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ETXAPIYTIEY

H napotooa dwateifn €xel tparyuatonomiel oto Turuo Modnuatixey tou Have-
moTNuiou Iwavviveov. Ohw va euyaploTow Toug oxdhoutoug avlp®rous Ywels
Toug omoloug OeV Vol UTOPOLGA TOTE VoL OAOXANEWOL AUTY| TN UEAETN. O mpé-
TEL VOl ELYAPLOTHOW Vepud, Tov emPBrénovta xadnynth wou x. Oeddwpo Xwpixn
yioo T Bordea, Tic TOAUTIHES GUPPBOUAES, TOV Ypeovo, TNV xadodrynor, TV ev-
Vdppuvon xan aUERLO T CUUTIUEAGC TACT, TOU U0V TROCEPERE XATA T1) SLIPXELX TNG
exnovnong tne epyaciog. Xwplc TNV utopovr xou TNy UToc THELEY Tou dev Va fTay
duVaTY| 1 ExTOVNoT aUTAC NG epyactag. H emotnuoviny| xadodrynon mou pou
TopelYE, Ol YOVIUES TOPATNEHOELS TOU XL Ol EMOWOBOUNTIXES GUVAVTAGELS TOU
elyaue anotéhecay mohdTun Pordeia o OAN TN Sidpxela TG EPELVAC.

Y10 onuelo autd, Yo Aeka va eLy R THOW o Tor GANX 500 UEAT) TN TEHIEAOVS
emtponng, Tov Avominentr Kodnynth x. MuyoAh Zévo xou tov Kodnynrts x.
Anurtelo Noltoo yia o evilapépov mou €delay, Tov yedvo mou diédecay ahhd
XLy Tic ToAD evolapépouce mapatnenoele xou oyoha. Erniong, Yo Adeko va
euyaEoTHOW Toug Bddoxovteg Kadnyntéc tou llpoypduuatoc Metamtuytaxy
Lmouddyv yio Tig YVOOoeG uPnAol emEdOU TOU AmOXOULoN X0t TO XIVNTEO Tou
HOU TEOGEPEEAY YOl VA OAOXATNEWOW TOV XUXAO OTOUBMY TOU CUYXEXPUIEVOU
TROYPAUHUATOC.

Télog, To peyahiTeRo (0WS EUYUELT TR, TO 0PEiAw GTOUC YOVE(S You, BLOTL Elvar
oL dvipwTol Tou e oTneiouv TEvTa, UE OTOL0 TEOTO UTOEOVV.






[IEPIAHTYH

O avohutinég Aoelg ot *AElo T Lop@T| €lval TOAD oTtdvieg o TNV Yemplio Twv Ui
YUY UEPLXWY Blapopix®V eElOoEMY. Axdua xot OTIC YROUUXES EELCHOOELS
Ol TEYVIXEC TIOU TEETEL VoL YPTOWLOTIOLACOUUE EIVOIL UEXETA TEQLOPLOPEVES, ELOLXAL
6tay BoVAEVOLUE OE UEYOAITERES LG TACELS 1 08 GUVUETA Ywpelo OAOXAHEWOTC.
‘Etot, ypetaldpacte evolhoxTixéc AoElG ue oxond vo AdBoupe, €6Tw XL, Tolo-
TIXEC AMAVTACELS YA TIC WOLOTNTES TWV ADCEWY TWV U1 YRUUUXOY CUC TNUATOY.

1%0TO¢ TN TAUPOVUGAS UEAETNG EIVOL 1) AVIAUGT) TOLOTIXWY YUEAUXTNELS TIXWDY TWV
U1 YQOUULXMY UERLXDYV BLopORIXMY EELOMCEWY YPTOULOTOWWVTAS TA OLory Aot
pdong. 2TV Yewpla TwV SUVOUXOY CUCTNUATWY, EVag YOROS Paong elval €vog
Y®pog oToV onolo mopouctdlovion Oheg oL TavES XATUOTACELS EVOS GUCTHUO-
T0¢, P xdde miovr) xaTdoTaUoN VoL avTIG TOLYEL GE €Vol HOVaBIXG CMUEID GTO YWEO
pdone. Méoa and tor dlaryedUUATo QACTIC UTOROVUUE Vo BLoXEIVOUUE TOL YEaX TEL-
oTE TV ANICEWY TOAD AMOTEAECUATIXG YWRIC VO YPTNOULOTIOL|COUUE OVOANUTIXES
TEYVIXEC oL omoleg cuVAlWS BeV UTdpyoLY. XENOWOTOIWVTAS TNV UEV0d0 auTy
UTOPOUKE Vo AABOUPE BLEPOopaL YALAXTNELOTIXG TV AUCEWY: UOVOTOV(a, TEPLOOL-
AOTNTO, ACUPTTOTLIXY) GUUTERLPOES XAT.

Yy Yenplo twv e€lo®oewy un yeauuxrc eEMENC Eeywpllel éva cuyXeXpLUE-
Vo 00VOLO €ELIOWMOEWY AOYW TV 0IOCNUEIOTOVY IBIOTATLY TOUS: OL OAOXANPOCL-
ueg eglomoelg péow tou Metaoynuatiopol tne Avtiotpogpne Xxédaone (Inverse
Scattering Transfrom). Autéc ot eZlotoeLC elvor OYETIXE TEPLOPLOPEVES OE optdUO
aAAG opouctdlouy TAolcto TYY HEAETNG U€ow TwV WBoTHTwY Toug. Kipla mo-
podelyparta elvon 1 un yeoupxn e€iowon Schrodinger xou 1) e€iowon Korteweg-de
Vries. Epgavilovtow 6 TOAG QUGS QouvOUEVE TOU XUUEVOVTAL o6 ToL LBATIVAL
xOUOToL €W TNY OTTIXA X TO TAGOUO xS xou o TOMAGL dhha, xepdilovTog
duxawpotind tov titho Kalohikés e€iodoeic (Universal equations). Autéc ot
onuavTixég eClonoelg holl ue Ty mAven elowon Tou aniol exxpenole Ya anote-
AEGOLY TO (VPLO AVTIXEIUEVO TNG UEAETNG UOG: YPNOULOTOLWVTAG TOL OLory EUUUOTOL
pdone Vo xataoxevdcovue OAeg Tic Tavée AOOEIC O AUTA To CUCTHUNTA ATO-
(pelyoVToC TONOTAOXES UAONUATIXES TEYVIXES XOU EWDLXEC CUVUPTHOELS, Ol OTOIES
EUPaVIZOVTOL OVOTOPELXTO XAUTE TNV UEAETY) TOUG.






ABSTRACT

Closed form solutions are very rare in the theory of nonlinear partial diffe-
rential equations. Even in linear equations the techniques we have to obtain
them are rather limited, especially when working in higher dimensions and
complicated domains. As such, alternatives are often sought to obtain quali-
tative answers for the properties of the solutions of nonlinear systems. The
objective of the present study is to analyze the quantitative features of com-
mon nonlinear partial differential equations by using phase diagrams.

In dynamical system theory, a phase space is a space in which all possible
states of a system are represented, with each possible state corresponding to
one unique point in the phase space. Through phase diagrams we can distin-
guish the features of the equations’ solutions very efficiently without emplo-
ying analytical techniques that usually do not even exist. Using this method
several features of the solution may be obtained: monotonicity, periodicity,
asymptotic behavior etc.

In the theory of nonlinear evolution equations a particular set of equations
stands out due to their remarkable properties: the integrable equations un-
der the Inverse Scattering Transform. These equations are rather limited in
numbers but exhibit an abundant source of study through their properties.
Prime examples are the nonlinear Schrodinger and Korteweg-de Vries equa-
tions. They appear in many physical contexts ranging from water waves to
optics, plasmas and many others, rightfully gaining the title Universal equa-
tions. These important equations along with the full pendulum equation will
be the focus of our study: using phase diagrams we will construct all possible
solutions to these systems avoiding complicated mathematical techniques and
special functions that appear, inevitably, otherwise in their study.
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KEPAAAIO

EIzATOI™H

Yty SwtePn autr), Yo acyohnlolue pe TNy HEAETN U1 YRUUUXOY CUCTNUY-
TV Slapopxev e€lodoewy. Ta cuoTAUNT aUTE TEPLYEAPOLY TANIWE PUOLXEDY
(POUUVOUEVWY IOV OTATOVINL GTNY OO, YEYOVOC TOU XAVEL TN UEAETY TOUG EV-
dlapépouca xou onuavtxt). T neplocdtepeg opéc eivan mOAD SUoxolo 1 xou
adUvVaTo vor Audolv avaluTixd. Enouéveg, otny evétnta auth, Yo cug mapouctd-
coupe epyoleior To omolo pog eCacpalilovy emapxelc TANpopopieg Yo TNV Ao
TWV CUCTNUATWY ALTOV Ywpeic va ararteltar ) TAkeng Abon Toug.

Bdon tng perétng poc Va elvon tar epyaielor g Yemplog Twv BuVoUXOY GU-
oTNUATWY. XTar godnuatixd, évo duvauixo oo Tnua etval éva GG TNUN 6To oTtolo
Qe cLVEETNON TEPLYPdpeL TNy edptnon g Véong evog ornuelou and To Ypovo
o éva YEWUETEXO Ywpo. Iapadelyyota anotehodv tor pordnuatind povtéla Tou
TEQLYPAPOLY TNV TAAAVTWOT EVOS EXXEEUOUS, TN POT) TOU VEEOU GE EVal GWATVA,
xat Tov opLiud twv Papldyv xdde dvolln oe pla Ayuvn.

Omowdfrote dedouévn oTiyur| Eva Suvauixd cUGTNUA TEpLAAUPBdvel plar xoTd-
oTaoT TOL BIVETOL 0d €Var GUVONO TIEAY T otV (Btdvuoua) Tou unopolv
VoL AVAORaG T 00V amd €V YEWUETEWO ONUElD 6TO XATIAANAO Y (PO XATUG TE-
oewv (veouetp tolonidtnta). H e€éM&n tou duvauixol cuotiatog eivat yiot
CUVEETNOT TOU TERPLYPAPEL TOUG UEAAOVTIXOUS YDPOUS XATAC TUCEWY TOU ATOQRQE-
0LV TG TOV TEEYOVTA YWEO XATACTACEWY. LUYVE 1) CUVAETNOT] EVOL VIETEPUVL-
OTXT, HE AN AOYLOL 1) XATAC TAGT) EVOS BUVOULXOU GUC TAATOS 0pllEL LOVOOTUo-
vToL TNV €EENEY TOU GTO YMPO TWV XATACTACEWY. 20TOCO, OPIOUEVO GUC THUOTA
elvol oTOYaOoTIXd xou OE auUTd Tor Tuyaior yeyovota ennpeedleton 1 eEENEN TwY
HETOBANTOV TN XATAC TAOTC.

H évvoia tou duvauixol cuothipatog €xel tig pilec g otn Neutdvela un-
yovuer).  Exel, onwg xow oe dAAeg Quoixéc emOTAUES, N EEMEN TV SUVOXOY
CUCTNUATOV EVOL Ual TETAEYUEVT] OYEDT), TOU BIVEL TNV XATAGTUCT, TOU GUCTH-
HOTOG Yol EVOL HOVO GUVTOUO Yeovixd odotnua oto yehhov. H oyéon ebvan elte



Kepdlao 1

e Srapopiny| e&lowan, e€lowaon dlaopy 1 GANN yeovuxh xhiuoxa. T vo mpoo-
0L0plCOVUE TNV XATAGTACT YLt OAOUG TOUG MEANOVTIXOUC YEOVOUS amouTeiTon 1
enavdAndn e oyéone moAéC Qopéc — xdlde popd amd €va uixpd Priua.H emo-
VOANTTIXT Sladixacion avapépetan we ETIAUGT) TOU GUGTHUATOS 1) OAOXAIPKGT) TOU
ocuoThuatog. Av to cbotnua uropel vo Auldel, Sivovtac éva apyixd ornueio eivou
OLVITOV VoL xadopLo TOUY OAEG Ol UEAAOVTIXES TOU VETELS, ULot GUANOYT| omd onueia
ToU ElVal YVOOTH WS TEOYLA.

Yuvideg Topto Tdvouue TNV xvnoT eVog cwpaTdou, 1 YEVIXOTERN EVOS UN) AVL-
%00 CUCTAUATOC, GE €V YOPO TOOWY BLACTACENY 600t efvar ol Baduol eAeudepiog
Tou amartoVvTaL Yl Vo xordopio el TAewe 1 Véom avtol. o mapdderypa, éva
owUATBLO o€ €val LOVOBLEG TaTO XOOUO ToEoLGLaldTay we €val onueio Téve ot Wia
evlela, eved TNV TpoYLd ULog LOYAS OE EVOl SWHATIO TNV TOELC TAVOUUE UE [LOL X0
UTOAT, GTOV TELOOWIC TUTO YWEO UE TUPAUETEO TO ¥Eovo. O ytpog auTtodg xoelton
Yeoeoypagpindc ywpoc (configuration space). Puoixd, av to unyovixd cvoTnua
amoptiCeton and dVo 1 TeplocdTEpa cwUTdla, 1 xivnor Tou oTo YeceoypaUPXd
YWEO TEPLYPAPETOL ANO TOGES XOUTOAES OO XOU TA COUTIOWL.

‘Evag dhhog ywpeog o omolog umopel va yenoiwomoinel yia vo meplypagel 1
xbvnom evoc pnyavixol cuoTAUATOS Elvor 0 YWEoS Twv (gdocwy (phase space),
€Vog YOPOC AmOTENOVUEVOC amtd TN Vo xou TNy avticTolyn opur yio xdie Borduod
eheudeplag Tou cuoThdatoc. [N TaEdderyua, T0 CwWUATIOIO GTO HOVOBLAG TATO KO-
OUO TEQLYQPAPETAL UE L0l XOUUTIUAT) GTO BLBLAGTATO Y WO, EVEK 1) LUYL, VEWEOUUEYN
OC CWUATIOO, TEPLYPAPETAL UE Wiat XUUTUAT oTov e€adldoTtato yweo. Mo Bact-
x1) Blopopd amd Tov VeCEOYPUPIXO YWEO AMOTEAEL TO YEYOVOC OTL €Vl UMY AVIXO
UG TNUA ATOTEAOUUEVO AmO TOMAG COUATIOWN TEQLYRAPETAUL GTO YWEO TWV PACE-
v and plo xoumOAn agol yio Tov xdde Badud eheudeplac Tou xde cwyoTdiou
umdipyet To avtiotolyo {ebdyog petoPAntoy Yéong — opurnc.

O ywpog e pdong, 6vtog Yeyalltepng SldoTaong and Tov avtioTotyo Yeceo-
YEUPLXO Y PO, EUTERLEYEL TOAD TEPLOGOTERES TANPOYOPIES GGOV apopd TNV xivnon
Tou unyovixol cucthuatoc. H tpoyid evog cwuatidiou uropel va eivar amoAdTwg
OUOLAL UE TNV TEOYLA XETOL0U dAAOL, dhAd Var eEEAlCOETOL UE EVIEADS BLOPOPETIXG
TPOTO (Yt TopddELy oL €vor UToAOVL TTou aveBaiver GTov 0upavd XaTaxdeuga, TEOo-
QoveS xuveltan TOAD BlapopeTINd amd EVal VOULOUN TTIOU TETATE XATOUXOPUPOL TEOG
T AV TUEONO TIOL 1) TEOYLE TOUG EfVOL TAVOUOLOTUTY). 210 YWEO TV QACEMY
x80e XU TOAN avTITEOCKTEVEL Uiar HOoVodXT) EEENMEN EVOC UNYaVIXO) CUC TARATOG
(to pmodvL xan To VouoUa Tou Teonyoluevou napadelyuatog Yo axohovdoloay
EVIEAMS JPOPETIXES TIOPEIEC GTO YDPO TV Paoewy). Mdhiota, Yo urnopolooue
VO TOUUE OTL TURATNRMVTAG YLoL XUUTOAT GTO YWEO TV QAcewy elpacte o Yéon
VoL YVopiCouue TAHewe TNV Lo Topiot TOU PNy avixo) cUCTHUATOC.
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Mordnuatind éva Tumixd Suvaixd UG TN LXAVOTIOLEL, OE ANAT) HoE®Y, TN OYé-
on:

dx
% — Xl (:ﬁ,y)
(1.1)
W _ X, (@)
dt 2 » Y

omou X xau Xy ebvar yvwotée ouvaptioes twy =,y xu x = x(t), y = y(t).
To cbotnua cuvodeletal xat and xatdhAniec apyxés cuviixes. Ta uoixd gat-
VOUEVOL AVTITPOCWTEVOVTAL OYEBOV TTAVTA OO U1 YROUUXES EELOWOELS, Ol OTOEC
€)Y 0LV WC ave€dETNTN UETUBANTH TOV YEdVOo t xou 1) AOOT) TOUC AVTITPOCKTEVEL TNV
eZ€MEN TOL PUVOUEVOL GTOV YEOVO.

H Suapopd petadh evog ypauxod xat eVOg U1 YROUUULXOU GUC THUNTOS GUVIC To-
TOL GTNV YROUUXOTNT TV dpwv & twv X; e egiowone (1.1). Tpappixol eivou
oL 6pot ol ontolot epoavilovton UOVo GTNV TEWTN SUVOUT, EVE Un Yeouuxol 6pot
YewpodVTOL T YIVOUEVA, OL BUVBUELC XOL Ol CUVUPTNACELS TOU T, YO TTUEAOELyUol
tétol0L 6pol ebvar o 28 1 To cos z. ‘Omwe elvan YVwoT6, To PN YRUUUXE TROBAH-
potor ebvon TOAD mo 80ox0A0 vor Avdoly GE GYEOT) UE TOL YEOUUIXE TEOBATATOL.
Ta ypopuuxd TEoBAAUATE UTOROUY VI YWEWOTOUY OE TUAKATI Xt Vo cuVTEYoLY
dlvovtag pog Ty AUorn. Me tov 1tpémo autd, cuvieta mpoPfAfuato unopolv va
amhomointoly e pedoddoug 6mwe petaoynuatiopos Laplace, avdiuorn Fourier,
YwELWOUOC UETHBANTOY xTA. Emouéve Py vouue pedddoug ol onoleg Yo pog Born-
Yoouy va utepBole To eumodio Tou oyeTileTal Ue TY AUOT TWV U1 YROUUXOY
UG TNUATOV.

Mio tétolo u€dodog etvor 1 avdhuom Twv SLory aUdTwy @aone, LEow TNg onolog
UTOPOUKE Vo AVTANCOUUE TA TOLOTIXA YORUXTNEIG TG TNG AUOTNG EVOS BUVOLXOU
ocuoThuaTog ywelc v amanteitar 1 mAfene Abon. To didypouuo @dong yio To
obotnua (1.1) ynopel vo xatooxevactel Aovovtog Ty dlopopixt e&lowon tpdhTou
Boarduov:

dy o X2 (:U? y)

dx X3 ($7y)

e omolag n Aon y = y(z) pmopel vo avanapoctadel ypapxd oto eninedo
xy. T vo xatavoricouye xahdTepa To Slorypdpota gdong, Yo eQupuocoupE TNV
u€V000 GTO YEaUUUIXO TEOBANUL

i+ w?r =0 (1.2)

Ac Yewprooupe & = y. Enouévae, yio v e&iowon (1.2) tpoxiintel to cbotnua:

T =1y
= —w’x
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XENOWOTOLOVTIS TOV XavovaL TG ahuaidog

dy _ dydx

dt  dxdt
TO OUCTNUA PETATEETETOL G TNV oxdhoudn Slapopinn elowaon:

d 2
R x<:>ydy:—w2a:dx

dx Y

Oloxinpwvovtag TNy mopamdve e&iowaorn €youue Tehxd:

2
=k&

2 2
vy v
2 2

wz® +y* = 2k
H ahhide €youpe,

i+ wia? = 2k (1.3)
pe k € R audalpetn otadepd.

H e&iowon (1.3) etvon tne poppnic & = f (¢, z) xou elvor autévoun diott 1 f ebvan
aveldptntn and v (aveldptntn) vetoAnth t. To cUVOho TwV XoUTUAGDGY NS
elowone (1.3) anoteholy 10 Bidypoppa @dong yior Oheg Tic otadepés k € R.

‘Evog dAAog TpéTmog yia Vol XATaAREOVUE GTO dLdypaupo @dong etvatl oy ToANo-
mhootdoouue Ty e&lowon (1.2) ye ©. Apa éyouue 10 e&hc:

id 4 wird =0
Oloxinpwvovtag TNy mopamdve e&icwaon TeoxdTTel TEMX:
2 wia?

2T

—k=0 (1.4)

pe k € R pla oavdolpetn otadepd. Enopévwe xatolryouue oto (Blo didypopua
(paoNG.

Y10 Eyfua 1.1 napovoidleton €vor zi-0udypopua ¥ OTwe ovoudleton ahhidg
Eva OLdypoUUo PAoNE TOU aVTIoTolyel OE Bldypouua UETATOTUONG — ToyLTNTOG
G TNV TEPITTWOT EVOS Unyovixo) oL TAATOS. Ol AUCELS TOU Blory PAUUATOS PACTG
ovoudlovton Tpoytéc. Mropolue va Bydhouvue TOANS GuUTEREOUOTA Yo TNV AUo
e e&lowong (1.2) and 1o didypoppa @done.

Hopotnpolpe L dhec oL Tpoytéc eivar xhetotég o tat & (t) xou & (t) elvou me-
PLoBEC CUVIPTACELS UE TOV Yedvo t. Autd cuuPolvel BLOTL oy EEXVACOUUE oo
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Yyfuo 1.1: Audypappa pdong tng eiowong (1.3) v w = 2.

éva tuyalo onuelo tng Teoytds, pe TNV e€EAEN Tou Ypovou Va xaTaAEoUUE, OF
optopévo ypovo T' > 0, o1o (8o onuelo. Anhadt woylet = (t) = z (t + T'), 6mou
T o ypbvog Tou AmoUTETO MO TE TO UAXO ONUELD VoL QTACEL GTNY 0Py IXT) TOL Vé-
on. O ypdvoc T ovoudletar nepiodoc tne eliowone (1.2). And guowrhc drodmne
n e&lowon (1.4) anotelel v apyy| dthenone e evépyelag xome 0 6pog %2
ATOTEAEL TNV XVNTIXY EVERYELDL, O 6RO ‘”22”“"2 AmOTEAEL TNV BUVOLXY) EVERYELXL ol
T0 k ebvan 1 ohixry evépyeta Tou unyovixol cucthuatog. Kdlde tpoyid avtiotol-
Yl oe dlpopeTiny| Ty tng evépyelag k. Ernlong, mapatnpodue 6t dtav to x
Tadpvel TNV PEYLO TN 1) TNV EAAYLO TN T TOU TOTE To & Undevileton, dnhadn oTig
axpaieg VEoEC TS TAAGYTWONS 1 XVNTLXY) EVERYELDL TOLU GUG TAUATOS Undevileto
XL OAM 1) EVEPYELXL HETATEERETOL O duvaixt]. ‘Ouola 6tay To & Talpvel TNV Ué-
YioTn 1} TV EAEyto T T Tou ToTE To & = 0, dnhad) oty Véom toopponiog n
duvax evépyeta undeviCeton xou OAn 1) EVEPYELX UETATEETETAL OE XWVNTXY. AUTA
N ouuneplpopd pac Yuuilel Ti¢ meplodxég ouvapThoelg sina xou cosz. To ye-
Yovog autd emBefoucdveton xon and v Aon tne e&lowone (1.2), n onolo eivan
x(t) = q1 cos (wt) + o sin (wt), ye g1 xou go ovdaipetec oTadepéc.

Avtiotouya av ¥éhoupe Vo UEAETHAGOUUE TO Blory pAUIOTOL PAOTS YLt TLC OVOLY TEG
TEOYLES, TO YPUUUIXO TEOBANUA Tou Ho eTAECOUUE EVOL TO TUEUXAT:

F—wlrz=0 (1.5)
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EyAua 1.2: Avon e e€iowone (1.2) v w = 2.

‘Etol Aowndy av & = y mpoxdntel 10 e€rg clo TN

T=1
§ = wx

XenowWonolmvIog ToV xavova TNe AALGEDOS VLol TO TUEATAVG GUC TNUA TEOXUTTEL
10 e&N¢:

ydy = w’zdz
Oloxinpwvovtag TNy mopoamdve e&icwaon TeoxOTTEL OTL:

y2 w2x2

2 2

i? —wix? =2r (1.6)

=r&

omou r € R pla avdoipetn otodepd. ‘Etol 1 e€iowon (1.6) anotelel to Sidypopupo
pdone yiow OAeC T oToERES T

O dAhog TpOTOC Yo PTACOUUE GTO BIAY AU PAoTG EIVOL OV TOANATAACIACOUUE
v eZlowon (1.5) ye &. Enopévoc éyouye:

id — wrd =0
Oloxhnpwvovtag TNy mopamdve e&icwaon TeoxdnTel TEMX:

T w?z?
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Kepdlao 1

omou r € R audoalpetn otadepd. ‘Apa xotahriyouue otny Bla e&lowon xou pe TNy
pédodo auth. Enopévme to didrypapua pdong yio tny egiowaon (1.6) xou yworw =1

elval To TapadTe:
?

S
2

-6-4-20 2 4 6
X

Eyhua 1.3 Awdypoppo @dong yiot v e&lowon (1.6) pe w = 1.

[opatneolye 6Tt XaUTOAES TOL BlaryEAUUATOS Pdong Yo w = 1 xou = 0 €youv

aoVUTTLTES Tig evlelec ¥y = = o y = —x, B1oTL av Vewprioouvpe ¢ () = & = +uz,
tote limy oo @ =41 = X xou 1o limz,o[g () — Az] = 0 = 5. Enopévec ol

acvuntwteg evdeleg ebvar T wopghc ¥y = Az + . Emniéov 660 10 © — F00
xoL T0 & — Foo xou mpooeyyllel Tic aovuntwteg eudeiec y = £x. Ta tov
NoYo autd, To & anelpiletan pe tedémo ypouuxd. H Mo tne egiowone (1.5) eivan
z(t) = w1e®t + wee™t, brou wy xou woy elvor audalpetec oTadepéc.

Hopotnpolye 6T To cuUTEPdopaTa TOU dtarypduuatos @done tne egionong (1.6)
OULPWYOLY e TNV ADon TNe, xadde 0 6pog wie™! auEdveToL EVE TaUTEYPOVAL O
bpoc wae ! peidveton dtav t > 0 xou auEdveton. AvtioTowya, dtav t < 0 xou
HELOVETAL, 0 bpog wae “! auEdveton o o dpoc wiet. Emmiéov n Aom tre
elowone (1.5) elvon ouppetpxh we tpog Tov dZova = xadoe 1 Abon z(t) eivan
dpTior cLVAETNOT.
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EyAua 1.4: Abon e e&iowone (1.5) pe w = 1.
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KEPAAAIO

H E=ziz0rH TOT AITAOY EKKPEMOYY

‘Exovtag avtifoel yefowa cUUTERAOoUATO ond To Oy edUUUTa PAoNS, OTO
TEONYOUUEVO XEPIANO Vo TEOCTUICOVUE UE TOV (Bl0 TPOTO VoL EQYUC TOUUE ol
yio o ToAOTAoXa TeoBAuoTa. "Eva tétolo mopddetyua stvon xon To oamhd EXXEEUES
otnv mAfer Tou meptypapr. To amhd exxpeuéc anoteleiton and éva couaTido
Tou PBeloxetar avapTUévo amd €val viua URxous o, To éva dxpo Tou omolou elvol
otepewpévo o otadepd onuelo O. Av dev umdpyet Te3n 1 e€lowon tng xivnong
elvou:

i+ w?sing =0 (2.1)

omou x elvon 1 xhlon Tou VAuatog and To xddeto eminedo, g eivon 1 oTadepd
e Bopltntog, xat w = y/g/a. H oyéon (2.1) unopel va Avdel avahutixd ye
6poug eEMELTTIXGOY cuvopTHoewy. [lopdha auvtd 1 eniivoy| g anoteel BUGXOAN
draduasio, 6meg Yo Set€oupe TapoxdT®, XL Yol TOV AOYO AUTO YETNOULOTIOLHCOVUE
TNV TOLOTIXY avdAuon TG AOOTG UECK TWV BLoYPUUUETWY (AoTg.

Hopotneolye yior 1o meoBhnua (2.1) dtov avopepdUdcTe O UiXpés YWVIES T,
oyvel sinz ~ x, dnhadh n eliowon (2.1) mpooeyyiler o ypouuxd npdBANUL
(1.2).

Ernopévoe Ya petatpédouye v eliowon (2.1) oe pla eiowon mou cuvdéel ta
T xoL T XL YEAPOUYE:

di  didx d<1.2>
_ _ S

TTA T dvdt  da

Avuty| 1 yetoTpot) Tou & oVOudlETol UETACYNRATIOWROG evEpyetag. H edi-
owon (2.1) téte yivetow:

d (1
e <2a'62> +w?sinx = 0.

13



KegpdAaio 2

Oloxinpwvoviag TNy mopamdve e&iowaorn €youue Tehxd:

1

ia‘vz —w?cosz = F, (2.2)
onou E ebvan plo audalpetn otadepd. Iapatneoiue 6t auth n elowon exped-
Cet v apyx ) Stathpnom tng evépyeiac. H eliowon (2.2) éyer ) yopen
E = Kwnmn Evépyeio + Avvauind) Evépyeta, 6mou ouyxexpuyévn tiuy tov E
avTiotolyel oe cuyxexpévn xivnon.

Ané v eZiowon (2.1) urnopolye vo Yewpfoouye To Topaxdte oo TN

T=y
)= —w’sinx

Emopévee epapuolovtog Tov xavova Tng ahuoidac 6To 6o TN TROXUTTEL:

d
x—L@ydy:—w

2 .
= = d 2.
dy —w?sinx ST (23)

Ohoxnpdvovtag tnv oyéon (2.3) €éyouye:

2
% =w2COS£C+21 <:>y2 :2w2(:osx+2z1

H adhoe,
i? = 2w? cosx + 22 (2.4)

6mou 21 ebvon avdaipetn otadepd. H eZiowon (2.4) eivon tne wopehc & = f (¢, z),
QUTOVOUT %ot TO GUVONO TWV XUUTVAGY TN e&iowone (2.4) anotelel To Sidypopipo
paoNg.

270 GUYXEXPIIEVO BLAYEAUUUO PAOTC EYOUUE TEOYLES TIOU OVTIG TOLYOVY OE Blo-
popeTixég TS Tng evépyelag . Topoatnpolue 6Tl 660 mpooeyyilouye Tov dEova
x oL TPOYIEC YivovTan xhelo TéC dpa €youpe teptodxn xivnor. Tao onueio ndvew ctov
GEova = elvon oL XATAGTACELS PE TNV EAGYLo TN XxivnTixy) evépyetor (uéytotn duva-
), e & = 0. To onpela autd avtio ooy o xatdoTaoT WopeoTiag 1 oTo
axpator onuela TG TAAAVTOONG.

Av apyicouye vo auEdvouue TV TWH TNS XVNTIXAG EVERYELNS €YOUNE UiXPES
XAELCTEC TPOYIES, OL OTOlEC AVTICTOLYOUY GE TOAAVIWCELS YUPW ONO TO OMUELD
1oopponiog.

Yty eldun tepintwon tng optaxhc ouvIixng TN XA TS TEOYLAC EYOUUE uin
ooy wplotela xoumOAn. H ouyxexpyévn tpoyid ovoudletar eTepoxhvixy Teoyid

14



KegpdAaio 2 2.1. H mhienc Aon tou Amhol Exxpeuoic

Yyfua 2.1 Adypappa pdone v Ty e&iowon (2.4) ye w = 1.

BLOTL 1 TPoYLA BEV xaTaAYEL oTo Blo oTtaldepd onuelo amd To omoio Eexivnoe.
H »opmdin auth avTioTolyel o€ XWACE OTIC OTOIEC TO exxEEPEC EmBpadiveTo
xadwg mpooeyyilel Tic axpoleg Véoele.

Téhog, oe TEC eVEpYELNG UEYUAUTERES TNG TWAC TOU AVTIOTOLYEL GTN) DLy -
clotpla xoumOAT), TO EXxPEUES TeploTEEPeTAL YUPW amd TO dxpo GTo omolo elvou
otepenuévo. Tapatnpodue ot oL xaumdieg auTég elvon QEaYUEVES (S TEOS TNV
-xatevduvon. Emmiéov, mapdho mou otny x-xatebduvor, oL xoUTOAES QUTEG
amelpilovton, mapatneolue OTL Tapouctdlouy TepLodiny| cuureplpopd. ‘Etot, ot
TEPLOTEOPES QUTEC VEWPOUVTUL W TEPLOOXES XIVACEIC XadWE Tl & = —7 Xol
T = T AVTIGTOLYOLY GTNV (Blar puotxr| VEon.

2.1 H mA\pnc Aorn tou Anhol Exxpeupoig

Yy evotnta oauth Yo Abooupe avoluTixd Ty e€loworn tou exxpepolc. Oa
0o0uE OTL 1 emlAuoT TNE Elvol aEXETA TOAOTAOXY) XAl CUUPWVEL UE TOL CUUTEQACUTA
TIOU TTEOXUTTOUY amd TO avTOTOLYO SLeypauo QPAoTS.

Zextvavtog howmdy, and v oyéan (2.2)

1
53’02 —w?cosx = F

15



KegpdAaio 2 2.1. H mhienc Aon tou Amhol Exxpeuoic

ue apyxéc ouvirixeg
z(0) =x0, 2(0)=0 (2.5)

omou g ebvan 1 apyh| Ywvioxr| ueTatomior. To mapamdvey choTnU dpyIxodY Ti-
UV AVTIO TOLYEL OE €VOL EXXPEUES TTOU EXTEETETAL XAUTE Lo XOL UPTIVETOL UE UNOEVLXY
oy ToyOtnTe. To unyovind cbotnue xwvelton petalld twy Yéoewyv (—zg, Zo).

‘Etot n egiowon (2.2) petatpénetoa g e€hc:

d 2
(;) = 2w? (cos z — cos z) (2.6)

6mou 1 oyéon (2.6) unopel vo ypagpel enione we:

2
<Célt> = 40 [sin2 (?0) — sin? (5)] (2.7)

1 ool TEOXVTTEL OO TNV TELYWVOUETELXY) OYEo:
cosx = 1 — 2sin? (g)

Topa ac etvon

y = sin (%) (2.8)

HolL
k = sin? (%) (2.9)

Ané ¢ eliotoeic (2.5),(2.8) xan (2.9) éyouye

y(0) = Vk
Etvor ebxoho va Bpolue tny mocdHTnTa ”Ull—f ¢ plo cuvdptnon Tou %. Apywnd, 1
elowon (2.8) yiveton

dt dedt  2dt >

dy_dydfm_ld:p (m)
2

XL OTNY CUVEYELN

dy 2_1 5 (T [dx 2_
() =3 () (%) -

16



KegpdAaio 2 2.1. H mhienc Aon tou Amhol Exxpeuoic

Tote €youye,

B @ e

IToMamhaotdlovtac Tic ellonoec (2.8), (2.9) xou (2.10) pe v eliowon (2.7)

€Y OUUE:
4 (dy\? 2 2
27) —4 —
1— y2 <dt> w (k Yy )

H omolo unoget va ypapel wg e€¥g:

(@ -en(f) e

Mrnopolue va oplcouye VEEC TOURUUETEOUS T X 2 OG:

T=wt xu z= (2.12)

Sls

Téte n eZiowon (2.11) yivetou:

<Zf—>2 = (1-2%) (1= k%) (2.13)

6mouv 0 < k < 1 xou

H egiowon (2.13) yio dr pog divel:

dz
V(1 —22) (1 - k22)
dz

O ypévoc T myaiver ané to onuelo (0,1) oo onuelo (2, ) ebvon to xotdTERO

dr = +

NUETITEDO TOU YEAUPHUAUTOS TOU g—f WS cLVAPTNOT Tou 2 ebva:

o a
=) VO e

H eZiowon (2.14) propel va ypoptel Eavd we e€hc:

| e
0 VI-)1-k) Jo (1-¢)(1-ke?)

17



KegpdAaio 2 2.1. H mhienc Aon tou Amhol Exxpeuoic

TO OTO[0 oG ETUTEEMEL VO ATOXTHCOUKUE TO T WS CLUVAPTNOT TOU 2z ot Tou k g
e&ne:

7(z) = K (k) — F (arcsin z; k) (2.15)
6mou K (m) xou F' (p; m) elvon o mhApeg xou To Un TAAPES EANELTTIXG ONOXAHPWUOL
Tp@ToU £ldoug, oplloupe we e€ng:

1 dz
flm) = /o VA=A (A-m?)
® dz
Flem) = /o VA-2) 1 -m)

xoL z = sin .

H nepiodoc e takdviwone T' ebvan téooeplc Qopéc 0 ypedvog mou yeetdletal
10 exxpepéc va el and ty Yéon & = 0(z = 0) oty Véon z = 2o (z = 1).

Emopévac,

Ty —at(0) = 7O _ 4 gy 2 2k )

w w ™

2
Ty=" =27, /2
w g

elvon 1) TePlOBOC TOU EXXPEUOVS VIO UIXEES TUAAVTWOELS.

OTou

H eZiowon (2.15) propel va ypoptel o e€hc:
F (arcsinz; k) = K (k) — 7 (2.16)

10 ornolo unopel va ypapel o€ Gpouc ENETIXMY cuVETHoE®Y sn(u;m) (Yo ova-
TTOZOUPE THO AVOAUTIXG TIC EAREITTIXES GUVURTACELS GTO EMOUEVO XEPEANO)

z=sn(K (k) —1;k)

Ye 6poug amd TiC apyixéc petoBAntéc AopPdvouue unod Tic e€lowoelc (2.8),
(2.9), (2.12) xou (2.16) n eZiowon yiveton

sin (f) = sin (@) sn [K <sin2 @) — wt;sin2 @}
2 2 2 2

1 omolo Yo eMTEENEL VoL EXPEACOVUE UE T S CUVEETNOT) Tou ¢ WS:

x (t) = 2arcsin{sin %sn [k <silr12 %) — wt; sin? %} }

18



KegpdAaio 2 2.2. H Awywpeloteioa Koumndin

2.2 H Awyowplotpia Koundin

Oéhouye Vo Bpolue TNV e XoUTUAT Yo TNV omola 1oy ouY TauTOYEOVA OL
oyéoeic © = 0 xan & = 0. Apywnd VYo Pd€ouye Tic Moeg e e€iowong:

P=0&wsinz =0

Enopévwe n Aon mou mpoxnte and tny enihucy Tng mapamdve e€iowong slvor
nedng = km, ye k € N. Xty ocuvéyelo avtixadio todpe Ti¢ AOoES QUTEC OTNY
eglowon & = 0 xou €youye:

2w cosz+E =0

6mov B = 22.

"Etot étav k ebvor dptioc t6t€ t0 B = —2w? xou étav k ebvon mepittoc tHTE TO
E = 2w?. H dywploteto xoumOhn efvor 1 xeumdn mou dionpel 670 eninedo wdong
TIC XOUTOAES O EeYWPLOTEC TIEPLOYES, OL OTIOLEG TEPLEYOUV TEOYIES DLUXEXPUIEVNC
CUUTERLPORAS.  XTNV TERIMTWOT Yag dloywpilel TIC XAEOTEC XUUTOAES amd TIG
AVOLY TEC XAUTOAES.

2.3 To Awypappa Pdonc

‘Onwg del&ope 0Ny TeonyolUeVn eVOTNTA YLot TNV dloywpelo Teta XA mOAN Loy Vel
E = 2w

[N g xauniieg mou Beloxovton evidg TNe Loy wpelo TELIG XUUTUANG oy Vel OTL
—2w? < E < 2w

Yy mepintowon auth €Youue XAEIGTEC XOUTUAES, ONAADT €YOUNE TEQLOBIXES
XV |OELC.

[ tig xoumdAeg mou Peloxovion exTOS TNE Loy el TELG XAUTUANG Loy UeL OTL
E > 2w

[apatneolue OTL €YOUVUE AVOLY TEC XUUTVUAES PRUYUEVES, WG TROG TNV T-XATELVLVOT),
TIOU OVAPEQOVTAL OE TEPLO TPOPIXES XWVHOEL YUPW AN TO CTEPEWUEVO BXPO TOU
EXXPEUOUC.
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KepdAaio 2 2.4. Ov Aoelg avd TEQLOYES TWV TUPUUETEMY

-10 -5 0 5 10
X

Eyhuo 2.2 Avoyoploteior xoumiAn ye w = 1.
6
4
2

-10 -5 0 5 10
X
Yyfua 2.3: Adypoppo @done tne eZiowone (2.3) yio Tic XAEIGTEC XoaUTONES UE
—2w? < E < 2w

2.4 O ANdoelg avd TERLOYES TWY TMUPAUETEW YV

YNV TERIMTWoT TOV XA TGOV XUUTUAGY, Yewpolue cuvirxec = (0) = § xou

E = w? yio w = 1. Enopévec emibovtag tny eéiowaon:
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KepdAaio 2 2.4. Ov Aoelg avd TEQLOYES TWV TUPUUETEMY

-10 -5 0 5 10

Tyua 2.4: Adypoppo @done tne eZiowone (2.3) yia Tic avorytéc xoaunOhes Ye
E > 2u2.

i? —2?cosr=F (2.17)

YLOL TLC GUYXEXELEVES GUVIXES TpoXOTTTEL OTL 1) Ywvio Taydtnta etvan & (0) = 1.

[opatneolye 6Tt TOCO 1) YOVIOXY UETATOTIOT OGO XL 1) YWVIAXTH ToyUTNTA
(Eyfua 2.5) petofddieton Teptodixd pe tov ypdvo. To yeyovic autd emPBefoucd-
VETOL X0l OO TO BLAYEoUA PAoTS TOU AmA0) EXXEEUOUE XoUMOS Ol XAELGTES X0
UTOAEC AVTIOTOLYOVV OE TEQLOOXES TEOYLEC.

Yy meplntwon g Sy welotelag xoumiing, Yewpolue tic ouviixeg x (0) =

T v B = 2w? yio w = 1. Apo emhbovtog v edlowon (2.17) mpoxinter 6T 1)

Yovione] oyttt ebven 4 (0) = /2.

Hopotnpolye ot 1 Yoviax yetotomion (Lyfua 2.6), tapouotdlel neplodixt
GUUTERLPOPS X0 ETLTAEOV OTL 1) SUVOLXY| EVERYELX YivETO 1) MEYLO T OF Wlal TEPLOYY]
YUpw and Tig axpaieg Véoec. Eniong, n ywviaxr taydtnta topouctdlel teplodiny
CUUTIERLPORA xou 1) xuvnTixy) evépyeta undevileto oe meployn Yopw amd to onueto
looppomniog.

LNy TeplnTwon TwV avolyTOY XaumuAGy, Yewpoldue tic ouviixeg z (0) = §
xou E = 3w? vy w = 1. Apo emhbovtac v e&iowon (2.17) mpoxinter 6t N
Yevionh Ty itnTa gbvon & (0) = /3.
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KepdAaio 2 2.4. Ov Aoelg avd TEQLOYES TWV TUPUUETEMY

[E—
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1.0
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= 0.0
-0.5
-1.0
—1.5

0 5 10 15 20
t

Eyua 2.5: Aprduntid Aon tne eZiowone (2.1) yio tic xhelotéc xopumOAeS Ue
E = w2

210 Uyfuo 2.7 Topatneolue OTL 1 YOVLOXT UETATOTLOY) QUEAVETOL UE TOV YPOVO.
Emmiéov BAémouye 6Tl 1 ywwviaxr) Ty dTnta €lvon poryévn xon OTL Topoualalel
TEQLOOIXT] CUUTEQLPORYL.
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KepdAaio 2 2.5. Lhyxpion apuiunTixmy Xl aVOAUTIXOV OATOTEAECUATLY

Pﬂﬂﬂﬂﬂﬂ

SJUUUUUUul
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4

0 10 20 30 40 50 60 70
t

Eyua 2.6: Apriuntid Aon tne eZiowone (2.1) yio v Staywplotetor xomOAn
ue B = 2w

2.5 X0yxplon opldunTIXmY Ko AVAALVTIXWY ATO-
TEAECUATWYV

Ye auth v evotnta Yo 0uC TUPOUCLACOUUE TO OLAYPoUUd PAone HECW E-
VO %WBIxa Tou UTOAOYILEL oELdUNTXG TIC TEOYLES TOU DLy PdUUATOS QACTC TTOU

23



KepdAaio 2 2.5. Lhyxpion apuiunTixmy Xl aVOAUTIXOV OATOTEAECUATLY

15

10}

S
\®)
~
(o)}
o0
—_
S

2.2
2.0
1.8
= 1.6
1.4
1.2

1.0]
0 5 10 15 20

4

Eyua 2.7: Aprdunuixd Aon tne eZiowong (2.1) yio Tig avolytée XoUmOAES UE
E = 3w

AVTLOTOLY OV GE BLPORETIXEC TWES EVEPYELNS. TNV GUVEYELX LTOAOY(LOUUE ovo-
AUTIXG TIC TEOYIES TOU BLAYPAUUATOC PACTS Xt TENOG GUYXElvouuE Tor apLdunTixd
X0l AVUAUTIXG OTOTEAEGUATAL.
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KepdAaio 2 2.5. Lhyxpion apuiunTixmy Xl aVOAUTIXOV OATOTEAECUATLY

ITio cuyxexpyéva Yo To GOC TN LoC:

T (t) =y(t)

§(t) = —w? sinfa(®)] 015
x (0) =do

y (0) = vo

6N_\/\
4
i, N R N i N
AN NS AN
-2
=————

Tyua 2.8 Audypappa pdong tou cuothuatog (2.18) pe aprduntixy enthuon xou
ouvoptoxéc ouviixes x(0) = 8 ye Brua 8 xou y(0) = 27 ye Bripa 0.5.

Y10 Eyfua 2.8 napouctdleton To Sdypauuo pdone, To onolo umohoyilet Sud-
popec Teoytéc opriunTind ue cuvoptaxés cuviixes x (0) = 8m xau y (0) = 2.
H Suoywplotpla xoumhin aviiototyel oty tuh evépyewr E = 2w?. Ot avorytéc
xaumOAEC avTioTolyo0Y ot TWéC evepyelog B > 2w2, EVE Ol UAELOTEC HOUTUAESG
avTioToL o0V ot Tiéc evépyelag B < 2w?.

Téhog, ouyxplvoupe Tar aVIAUTIXG Xat ToL oELIUNTING ATOTERECUATA Yol TO BLd-
YEUUUO PAoNG TOU AmAOU EXXEEUOUC.

[opatnpolye oTL Tor aprdunTind xon Tor avohuTd amoteréoyata TouTti{ovTan.
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KepdAaio 2 2.5. Lhyxpion apuiunTixmy Xl aVOAUTIXOV OATOTEAECUATLY
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Yyfuor 2.9: B0yxplon avoluTIX®OY Xot apliUNnTIXOV ATOTEAECUATOY VLol TO OLd-
Yeayo phong.
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KEPAAAIO

EAAEIIITIKEY > YNAPTHYEIY

270 xEQIALO oWTO Vo XEVOUUE ULol GUVOTITLIXY| TIERLYQAUPT] TV EARELTTIXOV GU-
vopTthoewy Jacobi xat twv eAermTixey ouvapTthoewy Weierstrass xodde xou tewv
Baomv Toug IBOTHTWY.

Xy pyodur) avahuo, uio EAELTTIN cUVEETNOT Elvor Wia UEPOUOR(T) CUVAE-
nom 7 onola elvor TeELOdT o€ 600 xoteLIUVOES. AxpBng OTwe pio TepLOdIXY
ouvdpTtnon ulog mpaypatixic petaBAntric opiletar amd T TWES TNg oF €va OLd-
oTnua, €Tol xou Uia EAAETTINY ouvdpTnoT xadoplletar amd T TWWES TNE OE Eval
mhéyuo. Mio tétola BmAd meplodxr] cuvdpTnoT Bev Umopel va elvon oAoUopERY,
xadog Vo Aoy oA potyHEVY CLUVEETNOT XoL GUUPVO UE TO VEWENUA TOU
Liouville xdde tétoia ouvdptnon Yo Atav otadepr. Mty mpaypaTxoTnTd, Wia
EMAELTTIXY CLUVAETNOT TEETEL VoL €YEL TOUALYIGTOV 0V TOAOUS o€ Eva VEUEALDOES
TOROAANAGY U0, xodmg elvon ehxolo va delloupe U€ow TN TepLoddTNTIC, OTL
€var eToUTOAO OAOXATIPWUA YUPW GTO GUVOPO Tou unopel va anaiewpiel, UTOOT-
AOVOVTOG OTL ToL UTOAOLTIAL Atd OAOUG TOUG OmAOUS TOAOUC TEETEL VoL BLoy papoUv.

Iotopixd, ol ehhewnTinée cLUVUPTACELS avoxaALPUNXaY TewTa and Tov Niels H-
enrik Abel w¢ avtioTpopec cUVAPTACELS TWV EAEITTIXOY OAOXATPWUATWY Yot 1
Yewpla Tou Bedtiwinxay and tov Carl Gustav Jacobi. Ou ehiewntinéc cuvae-
THCELS MEAETAUNXAY OTNY CGUVEYELN GE GUVOUNOUO UE TO TEOBANUA TOU UAXOUG
T6&ou plog €Mewlng, and 6mou mpoépyetan xon To Ovoua Toug. Ol eNAeEmTIXEG
cuvopThoelc Jacobi €youv TOMES EQUPUOYES TTNY QUOLXT X0l YENOWOTOLOLYTOL
yio va amodei&ouv xdnola anotehéoyato ot Yepehinon e Yewpla apriucdy. Mia
TLO OAOXANEWUEVY) HEAETT TWV EAREITTIXOY GUVOPTACEWY €yive and tov Karl W-
eierstrass, o omolog Berxe ulo amAn} eAkelnTXT) cLUVAETNOT 6OV OAOL OL bEOL TN
omolag UToEoUY VoL EXPEACTOUY aVOAUTIXA. Extdg amd tnv mpoxtixr Toug yerr-
oWOTNTA, N EXTUNCT TV OROXATPOUATWY XL 1) AVAAUTIXY) ADCT) CUYXEXQUIEVGY
BLpPOPOY EELOMOEMY GUVOEOVTOL UE TIC EAAELTTIXES XOUTOAES XalL UE ULOBLUXES
popepec.
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KepdAaio 3 3.1. ElMewmtixéc ouvaptrioelc Jacobi

Oa TAPOUCLAGOUUE AOLTOV TOV YEVIXO OPIOUO TWV EAAELTTIXWY CUVIRTHCEWY.

Mia elhewmtiny) ouvdptnon eivon pla ouvdetnon f uepduoppn oto C yua tnv
omola uTdpy oLy dbo N undevixol pryadxol appol wy xu wy pe & ¢ R, €tot
vote f(z) = f(z +wi) xa f(2) = f(z + wa) v 6k a0 z € C. Opilouye
10 TAéYPa TEPLOdwY A = {mw; + nwa|m,n € Z} xou té1e Yypdpouue f(z) =
f(z+w),Vw € A.

Trdpyouv 600 owoyéveleg and EAAELTTIXEG GUVOPTACELS: OL EAAELTTIXEC CUVIQ-
thoelg Jacobi xau ot ehdewntinéc cuvapTroeic Weierstrass. Av xou EAAEITTIXEC OU-
vopThoelg Jacobi elval TOAMOTERES Ko TO OYETIXES UE TIC EPUPUOYES, OL GUYYPOVOL
ouyYpageic axohouvdolv xupine T cuvapTthoel Weierstrass dtav nopouctdlouy
TNV OTOLYELOOT Vewplot TV EAAEITTIXOY CUVAPTACEWY ETELDY| Ol GUVAPTHCELS OU-
T€C elvon amAOUC TEPES XAl OTIOLOOHTOTE EAAELTTIXT) CUVAETNOT UTOPEL VoL EXPEAC TEL
and ouTEC.

3.1 EA\ewntixég ouvaptriosic Jacobi

O ehewntinéc ouvapthoelg Jacobi etvar éva cOvolo and Pacinéc eMNEITTIXES
cuvopThoelg xa eivon BoninTixég cuVaPTACES TV Y-CUVAPTACEWY, Ol OTolEg €-
YOUV TERAoTIA Lo TopixY| onuacia. Evd ol Tpiywvouetpés cuvaptrioelc xadopi-
Covton pe avopopd ot €va xUxho, oL eMenTixég cuvapThoelc Jacobi anoteholy
o yevixeuon mou avapépeTon GTIC XWOVIXES TOUES, WOLUTEPA O TNV EAAELTTIXY. Ot
ehMewntixéc ouvaptroeg Jacobi ypnowonowivial cuyvoTEpa GE TEAXTIXS TEO-
BAuota amd TG EAAETTIXEG ouvopTHoelc Weierstrass enedr] 0ev amoutoly xota-
vonon uyadhc avdivong. Eworydnoav and tov Carl Gustav Jakob Jacobi to
1829.

3.1.1 Tevixd octoiyeia twv EAAewntixoy Yuvaptroewy Ja-
cobi

O ehemtixéc ouvapTthoelg elvon cuvaptrioelc Vo yetaBAntwy. H mpdtn yeto-
BNt unopel va 5odel 68 6pOUC YWVIIXAC HETATOTIONS (0 XU THO GUY VA, OE HEOUSG
u mou Yo dovpe mapaxdtw. H dedtepn petoffAnty unopel va dovel oe dpoug Tng
TOPaPETEOL T, i WS ENEITTIXG Wodlo k, émou k? = m, f oe bpouc Ywvionoy
w6dlou a, émov m = sin® a. Ta cupminpdpate Twv k xou m xo opilloviot ©¢
m' =1—mxu k' = Vm/. Autol o1 técoepic dpoL TEplYpdPOoVTOL AVORUTIXG

TP TE.
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KepdAaio 3 3.1. ElMewmtixéc ouvaptrioelc Jacobi

O 3dexa ehhentixée ouvapthoelc Jacobi yevixd ypdgpovton we pg (u,m) 6-
TOoU p o g ebvan Evor amd T YedupaTa ¢, s, 1 xa d. Ol x0pleg GUVUPTACELS YEVIXS
Yewpolvton cn (u,m), sn(u,m) xou dn (u,m) and Tic onoiec dhec oL GAhec ou-
VopThoel Unopolv vor e€oy 3oy xou oL UTOMOLTES EXPEUOELS GLUY VA YEAPOVTOL
ATOXAEIC TG UE BAOT AUTES TIG TEELG CUVIPTHOELS.

3.1.2  Ileprodixdtnta, II6AoL xouw YoéAotmo

Y10 pyadwod eminedo ol dpol u, oL eMAelnTiXéC ouvapThoelg Jacobi oynuati-
Couv éva emavaraufovouevo otifo and noéloug xan undevixd. Ta xatdhoina Twyv
TOAWY €y0UV OAaL TO (D10 EVPOC XAl BLUPEEOLY UOVO WS TPOG To TpdoTuo. Kdle
ouvdptnon pq (u, m) éyet avtiotpogn cuvdptnon gp (v, m) otnv onola ol Véoelg
TWV TOAWY %o TV UNdevixwy avtioTeépovial. O meplodol twv emavoleny
elvon YEVIXE DLUPORETINES GTIC TTRAYHATIXES XAl PAVTAC TIXES BIEVVUVOELS, Yol TOV
AOYO QUTO YENOWOTOLOVUE TOV 60 BLTAG TEELOBIXT] Yiot VoL TNV TERLYPAPOUE.

H Sumhy) meplodixdtnta yior Ti¢ eEAAETTIXEC ouvapTroel Jacobi unopel vo ex-
ppoctel we:

pq (u+2aK (m) 4+ 2iBK (1 —m),m) = (—=1)" pq (u,m)

omou a xou 3 etvan omotodnnote Lebyog axepatlwy. To K eivon 1o mAfpec eEANAELTTING
oloxhfpwua Tou TewTou eldouc. H 80voun tne apvntixrc povddag () diveton amd
Tov axdroudo mivorra:

q
c s n d
c 0 B a+p @
s I5; 0 o a+ g
P a+f o 0 B
d « a+ B 0

ITivaxag 3.1: Ou mbdovég Tipée Tne Svoung 7.

‘Otav o 6poc (—1)7 etvou {oog ue —1, n e€iowon exppdlet olovel TEPLOBIXOTNTA.
‘Otav ebvan {oog e v povdda, exgedlel mhnen meplodixdtnta. Mropolue vo
00UUE Yia ToEABELY YA, Yiot VECELS TOU TEPLEYOLY HOVO TO v, OTAY TO & Vol GETLO, 1)
TANENG TEPLOBXOTNTA EXPEACETOL OO TNV ORIV EE(CWOT) XoU 1) GUVEETNOT EXEL
TAfpeic teptodouc 4K (m) xou 21K (1 — m). ‘Opota, ot cuvapthicelg pe Véoelg Tou
Teptéyouv uévo B €xerl mAfpelc teptodoug 2K (m) xou 4iK (1 —m), eved exelveg
ue o + B éyoupe mApelc tepddoug 4K (m) xou 4iK (1 —m).
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KepdAaio 3 3.1. ElMewmtixéc ouvaptrioelc Jacobi

3.1.3 H "EAAewdrn Jacobi

‘Onwe o cos ¢ xou sin ¢ optlovtow 6Tov povadiolo x0xho, ye oxtiva r = 1 xou
yYovio ¢ = ufxog T6€ou Tou xUXAOU, LOVABIC TOU UETEATE amd ToV VeTXd dova
x, ouola xou oL EMenTiég cuvapTioelg Jacobi optlovtouw otny povadiala EAAen,
we o = 1. 'Eotw

2 l/2
x+b72:17 b>17
1
m:1—bf2, O<m<1,

r=rcosp, Yy=rsing

Tote:
1
P PE——
1 —msin“ e
Tt xdde ywvia ¢ 1 ywviox) GUVIC TGO ToU Uixoug TOEou Utopel VoL UTOAOYLOTEL.
‘Evol TAEOVEXTNUA TN YOVLOXOU UfXOUS TOE0U Elvol OTL UTORPOUUE VO TO UTOAO-
yicouye 10 oAixd prxog té6ou yio Tic unepBoréc. T TV ENhewmn To YLV

unxog té6&ou elvo:
©
u=u(p,m)= / r(6,m)de.
0

‘Eotw P = (x,y) 1o onuelo oty éMeun ye ywvioxd pixog t6Zou u (¢, m) xou
emnhéov P’ = (2/,y') 1o onueio otov povadiaio xOxho pe ywvioxd uhixoc t6Eou
¢ (o onueia O, P’ xon P Pploxovta méve oty Sl evdeior). Ot oyetinée oyéoelg
yia Tov povodtaio x0xho:

/ / .
X =cosp, Yy =sing

xadopilouv Tic ayéoelg Yoo TNV ENedn:

2 =cn(u,m), y =sn(u,m).

"Etot ot tpoPohéc tou onueiov toufic P’ oty ypopur OP ue tov povadiaio xOxho
070 T xou 670 Y GEova efvar o cn (u, m) xou sn (u, m). Autéc ol TpoBohéc anote-
AoV TOV 0pLoUS TV EMELTTIXWY GUVOETHoEWY Jacobi. Enouévne, ol eheintixég
cuvopThoelg Jacobi divovton amd Tic TopaxdTe oYECE:

1
cn(u,m):&, sn(u,m):M dn (u,m) =
r(u

r(u,m)’ r(u,m)’
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KepdAaio 3 3.1. ElMewmtixéc ouvaptrioelc Jacobi

Mo tic tée ¢ xan y tou onueiov P e u xan TopdueETeo m €YOUNE amd TNV
TOEATAVE OYEON:

LR Tory

xou 6tay & =1 (p,m) cos p, y =1 (p, m)sin ¢, enopévenc TpoxITTEL:

cn (u, m) sn (u, m)

dn (u,m)’

Ov teleutalec OYECELC YL TIC CUVTETOYUEVES T XL Y TNG Uovadiaiog EAAeune
UTOEOVY Vol YEVIXEUTOUY GTIC OYEGELS T = COS ©, Y = SN ¢ YL TIC CUVTETAYUEVES
TWV ONUEIWY TEVL GToV povadlofo x0xAo.

O napoxdte Tivaxoe cuvodilet Ohec Tic eENhenTinéC ouvopThoels Jacobi pg(u, m)

e petafntéc (z,y,7) xou r = /22 + y?:

q
c S n d
c 1 fzcotap E:cosgo m:COS(p
Y r dn
S g:tangp 1 g:singa y:smgo
p L r dn
r r 1
n — =secy — =cscy 1 r=—
x Y dn
1 1 1
d| —=dnsecy | — =dncscp | — =dn 1
x Y r

Mivoxag 3.2: Ov ehheimuinéc ouvoptroelg Jacobi cuvaptioel Tou x,y,r xaL Tou
dn, ¢

3.1.4 Ewwég Tipég

O ehewntinéc ouvapThoelg Jacobi umopoly v UETATEATOUY GE ATAOTOUNUEVES
TELY WVOUETEIXEC CUVAPTACELS OTAV 1) TUEAUETEOS 1 AoBAVEL TIC OPLAXES TUIES
m = 07%Hm = 1. L1ov napaxdte mivoxa TopouctdloVUE avoahUTIXE TNV UETATEOTY
TWV EMETTIXOY cuVapTHoewy Jacobi 6tav 1o m = 1 xou o m = 0.
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KepdAaio 3 3.1. ElMewmtixéc ouvaptrioelc Jacobi

q
c s n d
c 0 cotz | cosz | cosz
s | tan z 0 sinz | sinz
p n | secz | cscz 0 1
d | secz | cscz 1 0

[Tivoxac 3.3: Ov elhewntixéc ouvaptioelg Jacobi yia k = 0.

q
c s n d
c 0 cschz | sechz 1
s | sinhz 0 tanhz | sinh z
p n | coshz | cothz 0 cosh z
d 1 cschz | sechz 0

Tivaxag 3.4: Ov ehhewntinéc cuvaptroelc Jacobi yio k = 1.

3.1.5 Ocueiwdelg ISLéTNTEg

Apyiloupe e TIC TRLYWVOUETEIXES TAVTOTNTES YId TIC EAAEITTIXEC GUVORTATELS
Jacobi ot onoleg unopolv va Stoxprdolv oe dlo oyéoelc (Yo cuvtopia Tapoei-
TOUPE TO Gplopa (U, m)):

sn? +cen? =1
cn? + m'sn? = dn?

émou m+m' =1 xau m = k?. Tolamhaotdloviac e OTOIDATOTE GUVIPTNON
TOL TUTOU NG YE BIVEL TIC THO YEVIXEC EELOWOELS EYOUNE:

o + 5¢% = ng?
cq® +m'sq* = dg?

‘Otav ¢ = d, oL Topandve eElOMOEL AVTIOTOLYOUY YEWUETEIXA OTIC €ELOWOELS
yior Tov povadiolo xUxho xar Ty povodtalo EMewn ye z = cd, y = sd xou T =
nd. IolomhaoldlovTog TIC TUpAndve eELCMOELS TEOXUTTOUV dAkeg oyéoelc. Ta
ToEABELY L

dn? +m' = —men? = msn? — m

—m/nd> +m' = mm/sd®> = med®> —m
m'sc® +m' = m'nc® =dn® —m

cs>+m' =ds®> =ns®>—m
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KepdAaio 3 3.1. ElMewmtixéc ouvaptrioelc Jacobi

3.1.6 ITopdywyor xauw Aagopxég ESwonoeig

O mopdrywyol TV TLdY Bactxmy EAREITTIXGY GUVIPTACEWY Jacobi elva:

—sn (z) =cn(z)dn(z),

—ocn(z) = —sn(z)dn(z),

%dn (2) = —k%sn (2) cn (2)

Y10 mopaxdTe Tivoxo ToeouctdlovTaL Ol TORAYWYOL OAWY TWY EAAELTTIXWY CU-
vopThoewy Jacobi:

q
c s n d
c 0 —dsns| —dnsn | —m' ndsd
s dc nc 0 cn dn cd nd
p n dc sc —cs ds 0 m cd sd
d | m' ncsc | —csns | —m cn sn 0

d
[Tivaxag 3.5: O mopdry Yol TV EAAELTTIXGY GUVOETACEWY Jacobi : d—pq (u,m)
U

[ 609¢v k xou 6tav 0 < k£ < 1 ou xbpieg ehdermtinéc ocuvopthoelc Jacobi
anoTeEA0UV MICEIC TWV TURUXATE U1 YEUUUXOY GLUVATWY BLapopdY eELOMOEWY:

e H ouvdpton sn (x) Aover tig Sopopinés eELoWoELS

d2y k?2 2k2 3 _
@‘F(l—f— )y— y—O

xou )
dy 2 2,2
— ] =(1- 1-k
() =a-s) -
e H cuvdptnon cn (z) Aovel tic dtapopixéc eZlotoELS

Py g g 2%243 = 0
Gz T Ay =

o

<flz>2 = (1—9%) (L =K + k%)
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KepdAaio 3 3.1. ElMewmtixéc ouvaptrioelc Jacobi

e H cuvdptnon dn (z) Aovel tic dapopixéc eZlothoELS
d?y
da?

(&) =@-na-#-s

—2-K)y+2s°=0

o

3.1.7  EX\ewntind ONoxAnpopota

‘Eva eMentind ohoxhpwua etvar xdie o)\ox)\ﬁpcopa NG YEVIXAS Lop®nc:

/ C(x (xg Ok

omov A(x),B(z),C () xou D ( ) elvou ﬂo)\uwvupoc Tou x xau S (x) eivou éva
TohL®YLPO Teltou 1) tetdpTou Baduol. To eAkeimTind oloxAne®UaTo UTopoLy
VO TUEOUCLAGTOOY ¢ YEVIXEVOELS TV AVTIOTROPMY EAEITTIXWDY CUVAPTACEWY.
Yty evotnto auty| Yo THpoUCLIGOUKE Tol EAAELTTIXG OAOXANPOUOTA TOU TEMTOU
xa 6eUTEPOL ElBOUC.

EXewntixd OhoxAnpapata Ilpwtouv Eidoug

"Eotw 10 uédio k wavorotel tnv oyéon 0 < k? < 1. To un mhfpec elhetntind
ONOXATIPOUA TOU TEHOTOL €00UE YEAUPETAUL G

sing 1
o JO-ma- e
Av éyouvpe t = sinf xou dt = cos pdf = /1 — t2d6, t6te

F (g, k)= dt, 0<k*<1 xou 0<sinp <1

0<Kk’<1 xu 0<

wm

Sy

0 V1—Fk2sin?6

H nopomdves oyéon avtiotoryel 6o un mAfeeg eMeimtind ohoxhipwua Legendre.

To mAApEC EAMAENTING OROXANPWUA TO ATOXTAHUE oy VEGOUPE GTO dvw 6plO TOU

OAOXATEOUATOS TNV UEYIOTN TWH Tou, dnAadt| singp = 1 4 ¢ = 7, dpo TeEAxd
€Y OLUE:

! do
B /0 JA-2) (-8
B / do
~Jo 1—k2sin?6

34



KepdAaio 3 3.2. EMewmtixéc Yuvapthoelc Weierstrass

EXewntixd ohoxAnpopata Asitepou Eildoug

To un mhipeg ehhetntind ohoxhrpwua dedTepOL eidouc Ypdpetal we eEAC:
sing /T— 28
Beh)= [
0 V1 —t2dt
%
:/)V1—maﬁ&w
0

‘Opota, T0 TANPES EAAEITTIXG ONOXATIPOUO TROXUTTEL N6 TNV AVTIXATAC TAGT, TOU
Avey 0plou TOU OAOXANPEWOUATOS UE TNV UEYICTN TN Xl EYOUUE:
/ V1 k:2t2

1—t2

= / V1= k2sin? tdt
0

3.1.8 Avrtioctpogeg Yuvaptroeig

O avtiotpogeg eMemtinég ouvaptrioelg Jacobi uropoly oploolv duota ue Tig
avtio tpogee TprywvoueTpixéc ouvapthoelc. Av e = sn (€, k) téte £ = arcsn (z, k)
X0l UE TOV TEOTO AUTO UTOPOUV VoL TOPOUCLAC TOUY (G EANELTTING OAOXANEMUATO.
Ot xuptdTepee avtioTpoPES GUVIPTACELS TUPOUCLALOVTAL TOEAUXATw:

e arcsn (z, k)

/ \/1—752 1—k2t2)

dt
e arcen (z,k) = /x \/(1 —12) (1 — k2 + k2t2)

dt
\/1—t2 (t2 4+ k2 —1)

e arcdn (z,k)

3.2 EAl\ewntixég Yuvaptioesig Weierstrass

O ehewntixéc ouvapthoelc Weierstrass eivon eAAetnTinéc oUVIRTHOELS UE oL~
TEPA AMAY| HOpYT Xt Thpay To 6voua Toug omd tov Karl Weierstrass. Auth 7
XAAOT) GUVIRTHOEWY OVOUALETAL ETIONC P— CUVAPTACELS Xl YEVIXA Y ENOHLOTOL0 -
vt Ye o oUuPoro p. Ou o cuVaPTACES UTOPOLY v yenotuomoinoly yio Tny
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KepdAaio 3 3.2. EMewmtixéc Yuvapthoelc Weierstrass

TOUEUUETEOTIOMNGT] TWV EAAELTTIXWDV XOUTUADY O Uryadixole oprduols, dnuiove-
YOVTOG €T0L Wia looduvopio Ue Tov uryadixd topo.

3.2.1 Opwopog ENketntixwy Xuvapthioewy Weierstrass

OweMeimtinég cuvopthoeic Weierstrass umopolv va optooly Ue Teelg Tpdmoug,
xadévag amd Toug omoioug €xel oplouéva tAcovexthpata. O évog and autolg eivon
S CLYVAPTNON TNG ULYAOWAC UETOBANTAC 2 xaL evog TAEYUoTog A GTO Uiyadixo
eninedo. O dhhoc TpoTOC Oplonol elvar e dpoug 2 xat 6V0 ULyadixole apriuolc
w1 xou wo Tou opilouy éva Ledyog YEVVNTELWY 1) TEQLODWY YLoL TO TAEYUO. XTOV
TpiTo OploUd €xoupE GPOUC TOL z XL €va UOBLO T GTO dve Nuieninedo. O tpltog
oyetileTol UE TOV TEONYOUUEVO OQIOUO UE T = ¥2 orola elvan utor cuuBoTinh
ETEXIJ\OYY,] evéug CEOYOS@ ?tzptc’)%mv oso z\/m“nweniﬂ;%(’).nXpnOLponou;\tTocg ocigf] 'mg
TEOGEYYLOT), YLl CUYXEXQWEVO 2 oL ENREITTIXES cuvapToelc Weierstrass yivovto
HOBLAVES GUVIPTYHOELS TOU T.

Y& 6poug 600 TEPLOBLY, oL EMEITTIXEG cuvapThoel Weierstrass eivon eAAetnTi-
%€ CLVUPTNOELS UE TEPLOBOUS W1 ot wa opllovTal we

1 1
o (z;wi,we) = 7_’_ Z { 5 — 2}

n2 g (2 F M+ nws)” - (mewr + nws)

Téte A = {mwy + nwe : m,n € Z} ta ongela and 1o TAéyua TN teptddou, €tot
aote p(z;A) = 9 (2;wi,w2) v xdde Ledyoc Twv YEVWNTOpWY Yl TO TAEYUA,
xadopilel v cuvdptnon Weierstrass wg cuvdptnon plag wryodixic eTaBAnTAC.

Av T évag puryadixog aprdudg oTo dve nueninedo, ToTE

n2+m2#£0

To napandve dpoloua etvar opoyevég Boduod petov 800, and TNy omola utopoluEe
vo oplooupe T cuvdptnon Weierstrass o yio onotodnnote (ebyog Teplodwy, wg

e€hc

2
Wi

% (ZQW17W2

And Toug TopATdvVe 0pIoHOUS CUUTERAIVOUUE, OTL 1) @ cuvdpTnoT elvar ula dpTia
OUVEETNOT Xol 1) TAEEYWYOS TNS GLVPTAHTEL 2, ', elvor pior TepTth cuVdpETNO.
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3.2.2 Availolwteg
Avantiooovtag Ty oepd Laurent yia t) cuvdptnon o €youue
1 1
. _ 2 2 4 2
p(z;wi,w) =2 “+ 20%2% + 25937 + 0 (2°)
OToL
g2 = 60 Z (mwy + nwg)_4
(m,n)#(0,0)
g3 = 140 Z (w1 + nws)~°
(m,n)#(0,0)

Or oprduol g2 xou g3 xaholvton avariolwteg. Ta adpolopata petd Tic otadepéc 60
xan 140 ebvon o 800 mpwta and Ti¢ oelpée Einstein, to omola €youv podloxy| pope
’ 7 7 7 . w2
6tav Yewprooupe o ouvepthoel Gy (1) xou G (T) avtiotorya Tov 7 = 2 pe
Im{7} > 0.
Ynuewwsvoude 6TL go xan g3 ebvan opoyeveic ouvaptroeg Baduod —4 xan —6, o
omoleg elvon oL e€hc:
—4
g2 (Awr, Awz) = A™"g2 (w1, w2)
g3 (Awi, Awz) = A3 (wi, wo) -
Topotixd, ouyvé YpdpovuE g2 xau g3 GE 6pouc T = £2 Tou amoteAel Tov AoYOo
TWV TEPLOBWY o Yewpolue 6Tl T PBploxetar 6T0 dve Nueninedo. Enouévag,
92 (1) = g2 (1,%) xou g3 (T) = g3 (1,%)-

O oeipéc Fourier yio g2 xou g3 umopel v ypagtel o dpouc ¢ = exp (inT) o

14240 o3 (k) q%]

4
g2 (1) = §7T4
k=1

— 8 6 = 2k
g3 (1) = 57 [1 - 504205 (k) q ]
k=1
6mou o, (k) elvar cuvdpTnon Bloupétou.

3.2.3 O Xtadepéqg e, e, €3

Ocwpolye TNV ToAuwYLPLXY e&lowon Teitou Baduol 413 — got — g3 = 0 pe pilec
e1, ez xou e3. H dioxplvouca tne eiowong eivon 16 @opéc 1 podlovy| daxpivouso
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A = g3 —27g3. Av 7 daxpivouca efvon un pndevixd, ol pilec autée dev ebvon avd
6V0 (oeg. ‘Otav 0 TETPAYWVIXOS 6p0¢ TNG TOAUWYLUIXYS e€lowang Teltou Baduod
elvon undéy, ot pilec tng e€iowong cuvBEovTaL Amd TNV TOEUXATK CYECT:

e1+e2+e3=0.

Ou ypopuxol xou ol otadepol cuvteheotéc cuVdEovTan Ye TiC pilec OTWE TapOL-
otdleTon 0TI ToPAUXdTw EELOMOELS:
g2 = —4(e1eg + e1e3 + ege3) = 2 (e% + 6% + eg)
gs = 4ejezes
O pllec e, €2 xou e3 yio Ty e&lowon 423 — gox — g3 = 0 ToU eCaptdton and To
T unopel vo exppeoacTel Y€ow Twv INta cuvapThoewy. Ag elvar
a =0 (0; e””) = 110 (0;7)
b= 0 (0; e””) = Y0 (0;7)
C = 94 (0; 67”'7-) = 1901 (0; 7')

Téte
™ 4 4
61(7’)23(1) +c*)
2
62(7):%(—a4_b4)
2
63(7’)2%(&4—04)

‘Otav g2 = 2 (e] + €3 + €3) xu g3 = dejees, TOTE QUTEC UTOPOVY VoL EXPEATTOVY
xa o€ VT CUVAPTACELS. 2E ATAOTIOUNUEVT) LOPYT EYOUUE:

0 (r) = 21 (a® + 05+ )

3
4 (a8 + b® + ¢8)* — 54 (abe)®
93(7) = 27”6\/ 2

A = g5 — 2793 = 1672a°b5°

YTV TEPITTWON TWY TEAUYUUTIXGY avolholwTwy, To Tpdonuo e A = g3 — 27g3
opilel v glom twv plov. Av n A > 0, dkec o plleg elvan mparyuaTixée xou
ouuPotixd Tic ovoudloupe e; > ez > e3. Av A < 0 téte ey = —a + PBi 6mov
a > 0,8 >0, nodeitepn pila etvon eg = €1 xou 1 teitn ellor elvon pior TEorypoTixy
un apvnixn plla.
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3.2.4 Ewwég Tiuéc
Ocwpole Ty e€lonwaon

4[p (2)]* — gap (z) —g3 =0

Tou oamotekel To SelTepo Pélog NG Sapopintc e€icwong Tou eldaue otV TEOT-
yolpevn vroevotnta. ‘Otav 7 Swoxplvovca A tng mopomdve e&lowone etvor o
ME TO UNoéV oL ANOELC TNG CUVHETNONG @ ATAOTOLOUVTOL XOU OVEYOVTOL OF YV~
OTEC TRLYWVOUETEXES oLVORTAHOELS. Ot AOoELC aUTES BLoxelvoVToL GTIC TOROXATE
TEPLTTWOELS TOL EEUOTOVTOL OO TOL TROCTHUL TWV g2 XL g3.

IMewtn Iepintwon: g2 >0 xaw g3 <0

Ocwpwvtog pio otadepd ¢ > 0 xan 6tay 10 go > 0 xou g3 < 0 ot teeig pileg
e elowong eq, ex xa e3 ebval:

® ¢ =¢C
® ) =¢C
063:—20

xou 1 AOOT) TNG CLVAETNONG © CLVUETNHOEL Tou z elvol 1) eERC:

2
© (z; 1202’ _803) =c+ 3¢ {sinh {(30)% z} }

Acttepn Ilepintwon: g2 > 0 xow g3 >0

[Mo otadepd ¢ > 0 xou 6tay 10 g2 xou To g3 elvon Yetnd ol tpewc pilec tne
eglowong elvon oL e&hc:

e ¢ =2¢
® co=—cC
® ¢33 = —C

xau emnAéoy 1 AOon NG cuVETNONC K Elvou:

ol

i

o (2 12¢2, 803) =—c+3c {sin [(30)
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Teitn Ilepintwon: g2 =0 xou g3 =0

It otadepd ¢ > 0 xon 6Ty T0 go %ot 0 g3 foo e o Pndév ol teelg pileg g
eglowong elvon oL &

e ec; =0
o ex=0
e e3=0

xat emnAéoy 1 AOon Tng cuvdpeTnong o etvou:

0 (2;0,0) = 272

3.2.5 Awpopwxr) E€locwon
H cuvdptnon p wavorolel tny oxdhoudn Swupopixn elowon:
[0/ (2] = 4lp () ~ 20 (=) ~ g5,

6oL 1) €dPTNON OO T W1 XAl W XATUC TENAETOL.

Auty| 1 oyéon unopel va enaAnVeutel €0x0Ao CUYXEIVOVTAS TOUC TOAOUS Xol
TV 600 TAEURKY, YL TUEAOELYUA, 0 TOAOC 610 2 = 0 €youue eniong

4 24
“—_ — — —— — &0
2=0 2’6 22 ( Z
6tay 0 TOhoc 6to 2 = 0 éxoupa

Z2Z 15D

Yuyxeivovtag Tic 600 auTEC TWWES TEOXVTTEL 1) ToEATdVe Slapopixy e&lowan.

(mwy + nw2)6

[ (=)

mw1 + an mw1 + nw2)6
3.2.6 OloxAnpwTtixy Xuvdptnon

H elewntinn ouvdptnon Weierstrass pnopet vo 8o0el wg aviiotpopn evog -
Aewmtxo) oloxAnpwuotoc. ‘Etol howndyv ebvan:

/°° ds
u prd
y V453 —gas — g3
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KepdAaio 3 3.2. EMewmtixéc Yuvapthoelc Weierstrass

OTOU 1) g2 0L 1} g3 OTNV TEPITTWOTN aUTH PTopolV Vo Vewpnlolv we otadepés.
Tote
y=p(u)

3.2.7 Xyéom petadl Jacobi xow Weierstrass EAAeinTinedy cu-
VO TAOEWY

Ebfvar ouyvd mo edxoho va urtohoyicouue aprduntxd Tic cuvapthoelg Weier-
strass Y€ow TV 6pwV TV EAAEINTIXWY cuvapThoewy Jacobi. Ou xlpieg oyéoeig
elvon oL €A

e1 —e3 dn’w en?w

:€1+(€1 —62)

sn2w

omou e; Ye ¢ = 1,2, 3 eivan oL teelg pileg mou mepLypdpovTal Tapandve xo Onou k
TO POOLo amd TIC cLvapTHoel Jacobi lolto Ye:

€9 — €3
=,/ —=——
€1 —e3

w = zv/e1 — €es3.

xol M) PETOPBANTA w LoolTaL UE :
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KEPAAAIO

H E=zrmorH KORTEWEG—DE VRIES

ITpwv exotd mevivTa yedvia, Ve Sledhyoryay Telpduato yia va xodopicouv éva
TO ANMOTEAEOUATIXG OYEBOUO Yia Tholo €vag Veapds Xx0ToEL0g Unyavixog, o
John Scott Russell (1808 — 1882), éxave pio aflodadpoctn avaxdivgn. Ilo
ouyxexpéva, o Russell éxave tnv npdtn napatipnon evoc coltoviou (1 dmee
Aéyetar cuvAdwe evoc povayxol xouatog) to 1834 610 xavdAl Touv GuVBEEL TO
EdwBolpyo pe ) Ihaoxdfn. Hrov 1600 eviunmolaouévoc and 1o eoupeTind
otodepd oy fua xaL ToUTNTO TOU XVPATOS oL axololinoe TNy Biddoon Tou yia
xdmotal piAar xaTd Ufxog Tou xavahlo.

Me autd tov eviouctaoud doyloe TNV €EELVA YL TOL LOVOALYIXE XVUNTO XATA T1)
owdipxeila Tng emduevng dexaetiog. To amoteréouata Tou Russell mpoBinudticoy
TNV EMCTAROVIXT) XOWOTNTA XD ATy 5OOXOAO VoL XATAVONGOUV TG TTAURATNRT -
ol Tou. O AoYog Ogelhetan GTO YEYOVOS OTL Ol TURUTNENOELS TOU 1TOY CUVETELN
U1 YEUUUXOY ATOTEAECUATLY ToU VewpolTay SEUTEPEUOVUCAS OTNUAGIAS GTO To-
eeh0ov. AvedotnTo amd TNV XELTIXT TOU BEYTNXE, CUVEYICE TNV €PELVA TOU XOol
ATOPICIOE VO G TOUUATACEL TA TELRAUATA TOU LOVO 6Ty 5U0 BLdoTUoL pord Nuatixol,
ot G. B. Airy xau G. G. Stokes tou enecfjpovoy OTL OL THPATNENCELS TOU £0)YOVTOL
oe avtiveon ye Tic Vewpleg yio tar xOpota ot eryd Voota. 1Iévte ypdvia apyod-
tepa 0 Rayleigh emBefaiwoe ta anoteréopata tou Russell. To 1895 o Diederik
Johannes Korteweg xo o Gustav de Vries cuvéyioav tnv douAeld Tou Raylei-
gh cupnepthaufdvovtog Ty enidpacn Tne EMPAVELAXAC TAONE TOL OONYNOE CTNY
oidonurn orucpa e&ioworn Korteweg-de Vries.

‘Etot howndv 1 e€ioworn Korteweg-de Vries 1) ev cuvtopla KAV elvon 1 mopo-
AATOd:
Ut + Uggg + Uty =0
1 omola elvon Wior un ypouuxn yepixy| dlapopixy| e&lowaon Yo pla cuvdpetnon u,
yior 800 TEAYUATIXES PETOPBANTES, TOV YWOEO T XU TOV YEOVO t, OTOU UE BEIXTES
0ploVUE TIC UEPIXEC TOEOYWYOUS Yiot & o T avTioTolyo. 2X0TOC TOU XEQUAi-
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Kepdlao 4 4.1. To Aiwdrypapuo $dong

ou elvon va yeretoovue Tic midavég Aboelg g e€iowong oe pop@r odebovtog
#x0OUOTOG.

4.1 To Awdypoppa Paong

‘Onwe eldaye xaw 610 Kegdhowo 2 Ho yonoilomoticouue To SLdypauuo Qaong
xadode 1 elowon KAV anoteel pla mohdmhoxn un yeouuxs uepxr) dlapopixn
eglowon xou 1 yevxr] tng Abon elvon duoxoho vo Beedel. Etol pyéow twv dio-
YoouUdTOY @done Vo eEAYOUPE ONUAVTIXG TOLOTIXE. YAUEAXTNEICTXXE TNg ADoTNC.
Enopévee Yewpwvtag tny elowon KAV

Ut + Ugpgy + Uz =0

UE TOV PETACYNUTIONO & = & — ct, 6Tou ¢ 1) ToyLTNTA TOU XOUATOS, HETATEETETO
OTWS PAUVETOL TOEOXATE):

—cu' +vu+u" =0 (4.1)

Oloxnpdvovtag tnv (4.1) mpoxintel 1 oyéon:
2

—cu+%—|—u”:k1

Me autd TOV TPOTO UToEOVUE Vo VEWEHOOUUE TO TARAX T GOCTNUL

{U’(é) =y
Y (€) = cu(€) — & 1 ky

Egopudlovtag tov xavovo tne ahuotdag tpox)dnTeL:

u2
dﬁ _ cu— 5 +k -
du Y
u2
ydy = cu — 5 + kidu (4.2)
Ohoxhnpddvovtag TNy oyéon (4.2) npoxintel:

2 2 3
Y u?  w
=c———+k ko &
5 62 6+1u+2
3

y2 = cu® — % + 2k1u + 2ko
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omou ki xou ko avdaipeteg otadepéc. Tehxd,

(u')z—cuz—u—g—2k — 2k =+ 2—“—3—% — 2k 4.3
_ ; L s o u =44/ (cu 3 U 2)  (4.3)

H eZiowon (4.3) mou mpoxinter ebvar tne popgic v’ = f(&,u) xou ovopdletan
autovoun eneldy) N f elvan aveldotntn Tou . To cuvohxd Bidypopua QAcNS Yia
TIC OLdpPopeS TIES TV oTodepny kq xan kg divetan oto Xy 4.1.

<

Tyfua 4.1: Adypopua Pdone e eZlowong (4.3) pe ¢ = 1.

apatneolue 6TL oL TROYIES TOU LAY RAUUATOS PAOTC ToROUGLALOUY EVOLUPECOV.
Ot Tpoyléc Tou AVTIOTOLYOUY OE UIXPEC THIEC EVERYELUC AVTITPOOWTEDOVTOL Ono
o xhetoth xou plor avory T xoumOAN. Ot xAeloTéC xounUAeg Onwe eldaue xou 0 To
XEQPAAAO 2 AVTIOTOLYOUV OE TEPLOOLXY) XIVNOT) EVE 1) ovoLy TH XoUTOAY ametptleton
oc npog v xateduvon v, H Saywplotpla xoaumiln, auth tn popd, €xel duo
UTO-TEEPLOYEC VoL Ywploel: TepLoy ) XAELG TV AhAGL Xalk AvOLy TWV XouTUAGOY. Kaddg
TREOYWEAUE OE THES EVERYELNG UEYOADTERES OO TNV EVEQYELX TNG OLoywpeloTeLog
XAUUTOANG €YOUVUE aVOLYTEC XUUTOAEG OGO TROYWEAUE GTNY VeTixt| xotevuvon
TOU U OL AVOLY TEC XAUTOAES VUL PROYUEVES Xl WS TEOS TNV XUTELVLYVOY TOU U
X0 ¢ Tpog TV xatedduvon tou u'.
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4.2 H Awaywplotpio Kauniin

Oéhouye va Bpoldue TNV € xouTOAN Ylor TNV onola Loy louY TaUTOYPOVA
v =0 xou u” = 0. Apyrd Yo PdZoupe tic Aoewg e e&iowong:

W =0 u?—2cu—2k =0

Emopévee 1 Aoon mou mpoxUntel and Ty enthuon tng nopandve eElowon etvar 1

e
u=c—\c+2k f u=c+\Vc2+2k

Yy cuvéyeta avixadiotolpe Ty hon u = ¢ — V2 + 2ky oty ediowon v’ =
0 < u? — 3cu? — 6k; — 6ko = 0 xou ANOVOvVTaC C Tpo¢ ko €)y0ouUE:

1
[ (—c3 £ AN 2k + 2k + 2k — 3ck1> .

3

Kou dpota, xdvoviac avixatdotaon v ANon u = ¢ + v/¢? + 2k oty e&iowon
w =0 ud — 3cu? — 6k — 6ky = 0 xou AovovToac e Tpog ko €youpe:

fy = (—c3 — @+ 2% — 2 /P + 2kq — 3ck1)

3

Enopévemg Yol omoladhmoTe Teory oty TWr Tou ¢ Yl TWég Tou k> —% et
v kg = % (—03 — A2+ 2k — 2k + 2k — 3ck1) N e&lowon KdV yi tic
TWES QUTES avTioTolyel otV e XouTOAT), TNV SloyweloTelo xoundAn. H Sio-
ywpeloTelo xauUmOAN OTwe eldoue xou OTNY TEPITTWOT TOU ATAOU EXXQEEUOUE GTO
xe@diono 2, ebvar 1 xounOAN Tou Sloupel To eTinedo PAoNE Ot EEYWELOTES TEQLO-
YES, oL OToleg TEPLEYOUY AUTOAES DUXEXQLIEVNC CUUTEQLPORAS. XTNY TERINTOON
o Sty wpllel to Levyog tne plog xAeoTAS xou piog avory TG XoumOANG omd Tig
avoly Tég xoumiAec. Aniady| n dtaywpelotela xoumiAn dloywellel TiC Teployés 0TI
omoleg €youue Tplor onuela Toung Ye Tov dEova U amd TIC TEPLOYES UE EVaL OMUELD
TOUAC UE TOV GEovaL 1.

4.3 Ileproyég yia tnv e&iocworn Korteweg-de Vries

Ocwpolue Ty dagopnt eklowon (u')? = cu? — %3 — 2k1u — 2ky. To del-
Tep0 Lo Tng e€iowong amotekeiton and €va moAvwvupo Teitou Boduod. Ltny
evotnta auth Yo TPocdloplCoUUE TIC TWES TwY oToep®Y TNE dlaopixhc e&low-
onc KdV vy xdde neproyr) e ediowone. O apriudg twv mporydotixdy pilov
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Yyfuo 4.2: Adypoppo gdone e egiowong (4.3) oto omolo 1 Bloxexouuévn
XAUUTOAT) AVTIOTOLYEL G TNV BloryweloTelo xaumOAn pe ¢ = 1.

YLot TO TOAUGVUUO Teitou Boduol Py(u) = % — cu? — 2kju — 2ks Stoxpiveton o€

TEQITTAOOELS AVAAOY O UE TO TEOCTO TNS Olaxeivousa TOU TOAVKYUUOU.

H mpddytn mepintwon yo g pilec tou mopoamdve mtoAuwmvidou teitou Boduod
elvon ou tpewc mpaypatxéc pilec. Do va €y teelc mporypotixés dtaxprtés pileg
Tpénel 1 Stoxpivouso Tou Tohuwvipou Ps (u) = % — cu® — 2kyu — 2kg vo ebvan
Vet H Swoxpivousa tou Ps (u) etvou:

1
A= 5 (3¢%Ki + 8k} — 6c°kz — 18ck1ky — Ok) .

z /. Ié 14 ’ 2
Enouévoe n dtaxplvouca stvon Betinhy 6tav k1 > — S xou
P 1 2

kmin < k2 < kmaXa

1
kmin = 3 (—03 — \/66 + 6ctky + 12¢2k3 + 8k3 — 30k1> :

1
k‘max - g <—CS + \/C6 + 6C4k’1 + 1262]@% + 8](?% — 3Ck71> .

H Settepn nepintmon yio tig pilec tou tohuwvipou P3 (1) etvan 6tav Eyoupe pia
ot mearypatix| etlo xou pior amA mporypotier pla. Tote mpénel 1 daxpivouoa
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7
Y

-6 -4-20 2 4 6
u

Eyfuo 4.3: Adypoppo @done tng eglowaong (4.3) yio Ty nepintwon tou Lebyoug
OVOLY TMY X0l XAEIG TWV XOUTUADY.

0L TOAULVOPOL Ps (u) = % — cu? — 2kyju — 2kg v ebvor undév. Emopévec 1

otaxpivouca etvar Undév 6Tary

2
k1 > 5 xou, ko =

<_C3 + \/06 + 6ctky + 12¢2k3 + 8k3 — 30k1> .

W =

H neplntwon auth) avtio tolyel TNy eldixf XU, TNV dlaywelo Tela XouTOAT.

H teheutaio mepintwon avtiototyel oty wla omhr mpaypotia eilo. T va
urdpyel wlar amAr mporypotixd| eilo xan dVo pryadée pileg mpénel 1) dloxpivouca

4 '3 7 14
ToU ToALWVOUOU Tou P3(u) = % — cu® — 2ku — 2ky vo elvou oEVNTLXY.

Emopévee 1 daxplvouca etvan apvntixr) 6tov

2 1
k1 > —%, xou, ko > = <—C3 + \/66 + 6ctky + 12¢2k3 + 8k — 30k1>

3
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\
6 \
\
\
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\
4 \
\
2 v \
\V/ 1
~ 1
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— g ]
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- /
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-6 -4-20 2 4 6
u

Yyuo 4.4: Adrypoppo @done tne e€iowong (4.3) yia tnv nepintomon tne Sty -

eploTplag xoumiANG.
==\

o

-6 -4-20 2 4 6
u

EyAua 4.5 Awdrypoppa done e eZiowone (4.3) yia Ty TEpITTOMOT TwY AvoLy TV
HAUTUADY.
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4.4 Avoceg tng ellowong KdV péow EAAeimti-
XV DUVIETHOEWY

Yy evotnra auth) Yo mopoustdooue TNy AUor g e&lowone Korteweg-de
Vries Xty nponyoluevn evotnra daxpivope meployéc yioo Ty e&iowon KAV pe
Bdon tov apuiud twv elov. Bo dlaxpivouye Tig Alboelg g elowong pe Tty
YEYON TOV EAAEITTIXOV CUVAPTACEWY GE xoeplor and TIC TEQLOYES oL oplooue
GTNV TEONYOUUEVY EVOTNTA.

4.4.1 Ileproyr Terwv Piullov

Yy umoevéotnta auth Yo meprypddoupe Tic Aot g eélowone KAV yu
TNV TEPLOYT| TWV TELOY TEaYUoTiXWY dlaxpltev plloyv. Topatnpolue 6Tl oe auth
TNV TEPInTWoT €youue BVo eldn meptoydv. Mia gpayuévn meployn xou uio avol-
T epoy). Ty @poyuévn meployr| Yo TNV ex@edcouUe PECE TWV EANEITTIXGDY
cLVOPTAOEWY Jacobi eve) TNy avouy T teptoy ) Yo TNV EXPEACOVUE UECK TWV EA-
Aeimtxeyv cuvaptoswy Weierstrass.

Poayuévn Ileproym
OENOUUE VoL AVTIOTOLYIGOVUE TNV Blopopxn Yog e€lowon
ud
(u')? = cu® — 5 2ku — 2ks
pe plo amd Tic Slopopinég EELCMOELS TOU AVTICTOLYOLY OTIC TEELS Pooinéc ENREL-
ntixée ouvapthoels @ sn(€), en(§), dn().

o Tov Abyo autd, xdvoupe Ty Yedpnon : u(€) = A+Bv?(T€), pe T ehediepn
TopdueTeoc.  Emouévee, 1 Supopixn pog eglowon petatpénetar OmKg gatveTon
TOEAXATE:

B —-A+ec —A2% 4+ 2Ac — 2k
2 .12 6 4 2
VU= et T e Y ABI? Y
—A3 + 3AQC - 6Ak)1 - 6k2
12B2T2

Tnv mopandve Sopopiny| e€lowon UTOPOUUE Var TNV aVTIOTOLY(COUUE UE TNV OLo-
popxh e&lowon tne cn (I'E):

(dv Cgf)

)2 + k20t (D) — (2k* — 1) v* (T€) + (K — 1) =

50



Kepdlawo 4 4.4. Aboeic tng e€lowong KAV pyéow Elkentinedv Luvapthoeny

ue 0 <k <1.
‘Etot Aowndy yio tny otadepd A €youue TNV mapoxdtw oyéon:
A = c+4T% — 8T%k? (4.4)
‘Ouota yioe Tnv otadepd B €youye:
B = 121%k? (4.5)

[N to k1 €youye:

ky = % (4BT? — 4BT%K? 4 (472 - 8T2? + 1) = 2 (412 - 8T%2 +-1))
(4.6)
Ko téhog yio v otadepd ko €youye:

1

k:26

((4r2 = 8r22 4 1) = 3 (412 - 8122 + 1)* — 12 (472 = 8T4? + 1) )

(4.7)
Yy ocuvéyewn Yo Ppodue Tig THég Tou podou k yio Tic omoleg 1 dloxpivouca
A= % (3c?k? +8k3 —6¢3ka — 18ck1 kg — kz) ctvon Yetr. "Etou Jewpmvtog to kg
xou kg oOppove e TIC Topandve oYECELC Xl avTiXaho TOVTAS o TNy dlaxpivouoa,
1 Slaxplvouvoa Tou TEoxUTTEL elval 1) eERC:

A = 230402k (k% — 1)°

H nopandve dwaxpivouca eivor mdvto detixh. Apa 6tay 10 k € (0, 1) Bproxdpacte
TNV TEPLOYT TV TELOV PILOV.

Sy ouvéye Yewpolpe we ouvdetnon u(§) = A + Ben? (T k%) n o-
mola elvan 1 Abom g e€lowone KAV mou avtiotoiyel otnv xAelotéc TpoyLéC.
Emniéov umohoyiloupe tnv mapdywyo tng mopandve eglowong 1 onola eivou
u' (§) = —2BTcn (Ff;k2) dn (Fé’;k;2) sn (Ff;kQ). Me autédv tov TPOTO *UTO-
oxeudlouye To Bidypoppa pdong yio Ty ouvdpetnon u (§). To anotéheopo awtol
TOU OLAYEAUUATOS QACTC TO CLUYXEIVOUUE UE TO Bldypouua @done tng edlowong
(4.3) vy Tic Biec otadepéc OTWS PalveTon oTA TAUPUXATE Y RUATAL.

ITio ouyxexpiuéva, emhéyouue audaipeteg TIwéS Yo Tic otadepéc e, I, ye e =1
xau I' = 0.8. Emniéov ov otadepéc A, B, ki, ko xadopilovton and Tig mopond-
Vo oyéoelg xou téhog emhéyouue Ty T K = 0.4 1 omolo avixel evtog TOUL
draothpartoc (0,1). Tlupatnpolue dtu oL Vo ypoupixéc tapactdoele tautilovta
X0l ETOUEVOS CUUTEQUUVOLUE OTL 1) EAAELTTIXY| cuVdETNon Jacobi cn meptypdpet
TIC XAEIOTES TROYLEC OTNY TEPLOY T TV TELOY POV TOU BlaypdUUaToS YAoNS TNG
eZlowone (4.3).
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Yyfuo 4.6: Adypaupo @dong otny mepintwon Twv 0o plov. Endve o 6id-
YEUUUO UECK TV EAAELTTIXMY CUVIPTACEWY X0k XATW TO OLYEUUUN UECK TNG
dlapopc e€lowonc.

Télog yio TNV XA TH TEPLOY Y| Vo TIPOUGLAGOUKE Xl TNV YRUPIXT TUdCTAOT
e Aoong g elowone KAV, dnhadr tnv ypapinh) TopdcTtacT Tng cuvdeTnong
u(€) —¢&
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¢

Eyfuo 4.7 H oo e e&iowong KAV yio tic xhelotée tpoyiéc otny meployt
TWV TELwV ELLOVY.

Avouyt Ileproxm

Agol npocdloplooue TNV AOomN TNC XAEIC TG TEPLOYAC HECW TNG EANELTTIXAC
ouvdpTtnong Jacobi cn yu Ty nepintwon Ty TEIOY EIldy, THpa Yo Tpocdlopi-
coupe TNV AOon Tne avoly Thg Teploy g TN tepintwong avthc. Ihio cuyxexpéva,
n Aor g avolythc Tepoy g Vo TEOCBIOPIETEL HECW TWV EAAELTTIXGY GUVIE-
thoewv Weierstrass. O ehhetntinég ouvoptrioeic Weierstrass onwe eldoye oto
TEONYOUUEVO XEQPANLO TEQLYRApOVTOL amd TNV Blapopxt| e&lowon:

2
()" —49° + g2p+ g3 =0 (4.8)

Ou avtiotoLylooupe Ty Topamdve dtopopixt eZlowaon pe v eZlowon (4.3). T
OV ANOYO aUTO xGvoude Ty axdhoudn Vedpnon yio Ty egiowon (4.1):

u(§) =Ap(T¢) + B

Enopévae, n e&lowon KdV petatpénetoa we e€hc:

A —-B+c —B? +2Bc — 2k;
22 _ .3 2
Pr= gl e P AL2
—B3 4+ 3B2%c— 6Bk, — 6k
a5 L~ on2 (4.9)
3A212
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‘Etot hotnév yéow twv oyéoewy (4.8) xou (4.9) mpoxintouy ot axdéroudec oyéoelc
yio g otadepéc A, B, g2 xou Ty ka.

Ity otadepd A éyouye:
A= —1217? (4.10)

‘Ouota yioo Ty otadepd B €youye:

B=c (4.11)
oty ga: )
g2 = % (4.12)
Téhog vy TV ka:
ko = % (—c® — 3cky — 216Tg3) (4.13)
Yty ouvéyelo Yo Bpolue TNV ox€om oL GUVOEEL TO ga UE TO g3 OTAV 1) Sloxpivouca

7 7 3 ré 14 7.
e €€lowong ToU TOAUWVOUOU % + kix + ko — % = 0 elvar Yetixn, dote 0

TOAUGYUUO Vo €yelg Teelg mpaypatixée pileg. Emouyévee n Suxpivouca and Tic
TapATAVG OYECELS Yo TIC oTodepég yiveTal:

A =144 (I"?g3 — 2712 g3)

[Mo vae ebvon 1 Srtaxpivouoa Vetiny| Yo mpémel 1) otadepd g3 var modpvel Tég oTo

3 3
2

2
OLdo TN (— %, % :

Yy ouvéyea Yewpolue tnv ouvdptnone u (§) = Ap (I'&; g2,93) + B 1 o-
molo amotelel Aoon tng e&iowong KAV mou avtictoiyel oTic avorytég neployéc.
Emmiéov vmohoyilovye tnv mopdywyo Tng mapandve eilowone 1 omola eivou
u (§) = AT'p' (T'€; g2,93). Me autdv tov 1610 *0taoxeudloupe To dLdypo-
pot pdone v’ — u. Autd To ddypoppa GAoNe Hac JIVEL TNV avouy TH XouTOAN TNV
omola v ouyxpivouye pe to ddypouua @done tne eglowone (4.3) to onolo o
umohoyiloupe e Bdon Tic oyéoelg v otadepdy tapandve. H obyxplon gaiveton
O TO TOPOXATL Gy UL

ITio cuyxexpuéva, emhéyouue audalpeteg TWéS Yo oTodepés ¢, I' ue ¢ = 1 xou
I' = 0.8. Emniéov o otadepéc A, B, go, ko Sivovial omd TiC Tapamdve oyEoelg
xal TEAOC ETAEYOUUE €Val g3 GTNV TEPLOYY| OTou 1) Blaxpivouca elvon Yetuxr. Emi-
Aéyouye Tig (Bleg TWég Yo Tic otadepéc ¢, I', ki ye tny neplntwon e georyUévng
TEQLOYY|S.

54



Kepdlao 4

4.4. Aooec e ediowong KAV péow Eneimtuixody Yuvaptrioswy

\
6 AN
\\
4 \\\
= 0Of :
I’
_2 /
/
_4 /’
/
_6 I/,
-6 -4 -2 0
U
6
4
2
= O
-2
-4
-6
-6 -4 -2 0
u

Yo 4.8: Adypopua @done otny meplntwon tne uiog pllag. Endve gaivetan
To didypoupa Y€cw Tng cuvdptnone Weierstrass xow xdtw Yéon tne SLopopixhc

eglowong.

[t v avouy ) Teploy ) Bo topouctdcoupe Ty Aon tng e&iowone KAV, on-
Aod TNV ypopixnh tapdotaon tne ouvdptnone u (§) — &.

Téhog Vo mapoustdoovye to didypoppa pdone tne ellowone (4.3) ouyxpivo-
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Eyfuo 4.9: H Noon e e€lowong KAV yia tig avoiytée tpoyiéc otnyv meploy

WV TELOY ELLOV.

VIO TAUTOY POV T ATOTEAECUATO TWV EARELTTIXWY GLVAPTACEWY Jacobi yio Ty
XAELGTH TEOYLE X0 TAL AMOTEAECHUATO TV EAAELTTIXWY cLVaPTHoewy Weierstrass
YLoL TNV OVOLY T TEOYLG.

4.4.2 TIleproyr) Miag Awnivg xow Miag Anivc Pilac

(A) Awywplotpra Kapmdin

Ye auth) TV umoevoTNTA Var BO0UE TIC AUCELS UEGK EAAELTTIXWY CUVAPTACEWY
yioo Staywpelotela xoumOin otny e&lowon KdV 1 omola amotehel tnv povadiny
xomOAN Tou amoteleiton amd S0 ornuela Toung Ye Tov dEova U GTO LY EoUMAL
pdone. ‘Onwe xan otny TERINTWoT TV TELOV pIloY €T0L XL 1) Sl wpeloTELo Xo-
UTOAT amoTeAelton amd 800 TEPLOYES TNV Pearyuévn xan TNy avolyTh. Etol howndy
OTWE XU TTEWV TNV QearyHEVN Teptoy ) Vo TNV EXPEACOVUE PECK TWV EANEITTIXOV
ouvapThoewy Jacobi evey TNy avoly T teploy ) Vo TNV EXPEACOVUE UECE TOVY EA-
AeimTxev cuvaptrioewy Weierstrass.

Poayumévn Ileproyn
‘Onwe xan mptv 1 Sopopiny| e&iowon KAV avtiotoyel pe v Slopopiny| e-

glowon e eMenuxic ouvdptnong cn (§). Etol yia v dedpnon: u (§) =
A + Bv?(T€), pe T eheldidepn mopduetpoc toybouy yia tic otadepéc A, B, ki,
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a
U

—6-4-20 2 4 6
u

Yyuo 4.10: Awdypoppo gdong tne egiowong (4.3). O xdxxvee tpoyiég avi-
oTotyolv 6To Sudypappa done e (4.3) 1 UTAE BIOXEXOUPEVT XAELG TH TpOYLY o
vilototyel 610 Sudypappa @done e eMetntxic ouvdptnone Jacobi u (§) = A+
Ben (T€; k?) eviy 1 pmhe Sraexoppévn avoly T xamoin avilo Totyel 6o dudypoy-
oL pdong yioe Ty eMkenTix; ouvdptnon Weierstrass u (§) = Ap (T'E; g2, g3) + B.

ko ov oyéoeic (4.4), (4.5), (4.6) xau (4.7) avtiotoyya. ‘Ouwe omwe eldope o€
TEONYOUUEVY EVOTNTA GTNV TERIMTWOT TS dlayweloTelag xouniAng 1 otadepd
ke = % (—03 + /8 + 6cthy + 12¢2k7 + 8k3 — 3ck1>. ‘Etot howndv Yéhoupe va
Beolue Tic TWéS Tou k yia TIC oTtoleg €youue TNV dlayweloTelo xoumUAn. Xenot-
HOTIOLOVTOC TIG OYECELS VLol TIG OTAVERES, EYOUNE TNV Blary welo TELO XUUTUAT OTOY
n otodepd ky g oxéong (4.7) ebvan fon pe ot Ty TR, Anhadn Héhouue vo
oy OeL:

2
—%rﬁ (26° - 3k* — 382 + 2 (k* — k2 +1)*7 +-2) = 0.
"Apo v vor ebvon 1) Topamdve oyéor fon pe to undév neénet k=11 10 k= —1,

Opwe enedn to k maipver Twéc oto ddotnua [0, 1], deydupoote Ty A k = 1.
"Apa Bploxduaocte oy nepintwon e Sy welotelag xounding 6tay k = 1.
Sty ouvéyeta Yewpolue o ouvdptnon u(§) = A + Ben? (I'E; k?) 1 ool
elvon 1 Ao g e€lowong KAV nou avtiotoyel oty xheloth Tpoyid tng Olo-
ywelotplac xounvine. Bploxovtoag v napdywyo tne u (§) xoataoxeudlovye to
Ouypapua @done u' — u yio k = 1 xou e Bdon Tic oyéoelc wwyv otadepdy. Lto
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TOEOXATE OYAUATO GLUYXPIVOUUE QUTO TO BIAYEOUU (PACTIC UE TO BLAY o (PACTG
e egiowone (4.3).

6
4 ,z”——--‘\\\
7 \
2 ,/ \
e !
B Ol(\ i
N 1
-2 \\\ ,’
So ’/
_4 \\\~~--_”/
-6
0 2 4 6
Uu
6
4
2/
= 0
_2\
—4
-6

u

Yyfuo 4.11: H Surywplotelor xoumOAT Yiot XAELOTEG TEOYLES, UECK TV EAAELTTI-
%V ouvapTHoEWY (ETdvem) xon tne dtaopixic e€lowone (xdtw).

[opatnpolye 6TL T 50O Blory pdupAT YAoTE TALTICOVTOL XU CUUTERAUVOUUE OTL
1 GUVEETNOT €N TEPLYPAPEL TNV XAELGTY| TEPLOYY| TNG OLoy wElo TELAG XUUTOANG.
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Téhog Yo TNV XA T TEELOY Y| TNE Slary welo Tplag xaumOAng Yo Tapouctdcouye
Yioo TV Ypapuh tapdotaon g Abong tng e€lowong KdV.

6

I\

-10 -5 0 5 10
<

Eyfuo 4.12: H Aon tne e€lowong KAV yio v xheio 1] meploy| g dloywel-
G TELIC XOUTOANC.

‘Onwg eldope %ot 0TO XEPINUO TWV EAAEITTIXDY GUVIRTACEMY 1) T TOU LOBLOU
k = 1 Vewpeiton eldixh T xou yia Ty ) auth €youpe otL 1 ouvdptnon cn (&; k)
METATEETETOL GTNV YVOO T TELYWVOUETEIXT CUVEETNOT sechf.

Avouyt Ieproym

e auth) Ty utoevoTnTa Yo Tpocdloplooude Ty AUom TG avoly TS TERLOY NG
NG OtaywElo TELIG XOUTUANG HECW TWV EAETTIXGOVY cuvopThoswy Weierstrass.
‘Etol howndy 6nwe xon oty TEPINTOon Twv TelwyV pllodv av ovTloTolyo0UE TNV
dlapopnt| e€loworn Weierstrass ye v dtagpopt| elowon KAV xdvovtoag v
Yedpnon: u(€) = Ap(TE) + B yw tc otadepéc A, B, g2 xou ka woydouv ot
oyéoeic (4.10)-(4.13) avtiotoya.

Yty ouvéyela Pdyvouue TNV oYECT TOU CUVOEEL TO ga UE TO g3. I'vopilouue
OTL YLt TNV Sy weloTela xomTOAN YeVXd Loy Vel OTL 1) o Todepd

1
ko =3 <—c3 + \/c6 + 6cthy + 12¢2k7 + 8k — 30k1)

xou Véhovue Tautdypova Yoo Ty otadepd ky vo loyler ) oyéon (4.13). Me o
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Aoyta ENOLUE var Loy VeL:
V393?993 =0

3/2
’ Ja ’ ’ _ 9o 7 7 ’
H rapandve oyéon woylel 6tov g3 = —32z xou auth] 1 oy€omn TEeprypdpel T

aVOLY T TERLOYT| TNG Olay welo TELIC XOUTUANC.

Yy ovvéyewa Yewpolpe v ouvdptnon u (§) = Ap (T'€; g2, g3) + B xou uro-
Aoyilovtac tny Topdywyo tou U (€) xataoxeudlouye to didypappa pdone u' —u.
To Sudypauuo @done auTd TO GLUYXEIVOUUE TO SLdypauuo gdone Tne eglowong
(4.3). H olyxplon twv avorytdv Teploy v TNe Slaywpelo Telog XoUmUANG QolveTo
oo axolovda oy ot

H hoon e u (£) e avory thc teployfic Tne dtaywelo tplag xaumding aretplletan
UE OUOLO TEOTO UE TNV TEPITTWON TNG AvVoLY THS TEPLOY NS TwV TELwY ELLMOV.

[opdho autd, 1 TERIMTWOT TNS Loy WEICTELIG XAUTUANG avTio Tolyel oe OLoxpl-
vouoa Tou Tohuwvipou Py (u) 1 omola eivon {on pe to undév. ‘Otav 1 Sloxpivouoo
elvon {on pe To UNGEV €YOUNE EWBXEC TEQITTAOOELS XU YOl TIC EAAELTTIXEC GUVOE-
toelg Weierstrass omwg eldoue 610 mponyoluevo xegdhoo. 1o cuyxexpuéva
oty mepintwon auth To g2 > 0 xou 10 g3 < 0. "Apa oL eMAeLTTIXEC GUVAPTHOELC
Weierstrass amAomolo0vTon xou HETUTRETOVTAL ¢ eEAC:

1

P (¢:120% ~80%) = a + 3a {sinh |(30)? ¢| }_2

we o o otadepd xon ot pileg Tou ToALwVLUOU Teltou Boduov 4p (§) — gap (§) —
g3 =0 cbvon 1 = e = a xou e3 = —2a.

Téhog mopoucLdcoupe GTo (Blo didypauuo QdoNng To Sidypopua @dong g e&i-
owone (4.3) xodde xou To didrypauua PAons Yl TNV XAEWOTH TEPLOY T TS Slay -
ploTplag xoumdANG UEow TV EMEITTIXOY cuvapTRoewy Jacobi xou To Bidypouua
YLOL TNV 0VOLY T TEQLOY T TNG Ol weloTELIC XAUTOANG UEGK TWY ENAEITTIXOY CU-
voptrhoewy Weierstrass.

(B) Mia Avouyth KopmOin xou évar Xnpelo

Ye auth TNV untoevoTrTa Yo SoUUE Wlar axOua TEQITTWOT TNG YEVIXAC TEPLOY NG
g plag Bumhng xou plag aminc pllag. H mepioyr) auth avtiotolyel oe plor xoumbin
xan €va onueto 1 omolo OTw xan 1) daywelo Tela XoUTOAT lvon Lovadixy. LTy
TepinTtwaon auTh €YoUUE HOVOo Eva €00C TEpLOY NS, TNV AVOLY T TEploy ) TNV onola
Yo meprypdoupe péow eMNEITTIX®Y cuvopThoewy Weierstrass.

Avouyt Ieproym

LOUQWVOL UE TNV TEQLYPUPT| XAl TOV UTOAOLTWY OVOLY TOV TERLOY DY Vo XEVOUUE
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Yyhuo 4.13: H Sorywplotelo xaumbhn yio avory TEC TooYIES, UECK TWV EANELTTIXWY
oLVOPTACENY (EMAVK) xou TNe daopxhic e&iowons (xdtw).

v dewpnon 6n u (§) = Ap (T'€) + B xou étot v tic otadepéc A, B, ga xou ko
oy bouv ot oyéoewc (4.10)-(4.13) avtiotouyo.

Oa Bpolue TNV oy€on TOU GUVBEEL TO g2 UE TO g3. XTNV TEPITTWwon auth Vé-
Aoupe 1 Sroxpivousa tou P3 (1) va elvon {om pe to undév. H Soxpivousa alugpova
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—6-4-20 2 4 6
u

Yyfua 4.14: Audrypappa gdone tne egiowone (4.3). H xdxwavn tpoytd avtiotouyel
070 Sudypopua pdong (4.3) 1 UTAE BLIXEXOUPEVT XAELGTH TEOYLS avTIo ToLyYEL G TO
Bidrypopa pdome tne eletntinc ouvdptnone Jacobi u (§) = A + Ben (T¢; k?)
EVQ 1) UTAE OLOXEXOUUEVT] AVOLY TY| XOUUTUAT) avTIGTOLYEL GTO Loy Qoo (PAONG YiaL
Vv ehhetntixyy ouvdptnon Weierstrass u (§) = Ap (I'E; g2, g3) + B.

uE Tic oyéoelc Twv oTadepny elva:

A =144 (D'2g3 — 2712 g3)

3/2
X0l OE QUTH TNV TEpiTTwoN T0 g3 = 2~
U 3v3

4.4.3 Ileproyn Mioag Pilag

Yy unoevotnta auTh Yo TEPLYedPouUE TIC AVOLY TEC XOUTOAES GTO Doy EaUL
pdone e eZiowone (4.3) mou meptypdpouy T xaunviec Tou Peioxovtor exTOC
g dtaywplotelag xaumiAng. Ou xoaumdieg autég amoteholvTal and éva eldog me-
ptoxNg, TNV avotyTh Teploy . ‘Apa Yo vor teplypdpouue Tic AIGELS TNE TEpiTTWwong
auThg Xeetalopac Te uovo TiC EAAEITTXEG ouvapThoelg Weierstrass xodog €youue
HOVO TNV oVOLY T TEQLOYT).

Avouyt Ieproym

‘Onwe ot 6TIC TEOTYOUUEVES TEPLTTMOOELS OTAY TEQLYPUPUUE TIC AVOLY TEC TEQLO-
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YE< €TOL xan o€ auTH TNV TEpinTwon xdvovtag Ty Yedpnon 6t u (§) = Ap (I'E) +
B yw tic otadepéc A, B, g xau ko woybouyv ot oyéoeic (4.10)-(4.13) avtiotouyo.

Ou Bpolue howmdy TV oyéomn mou GUVOEEL TO g UE TO g3. Il vau €youue

, 2
pgcx mpaypatix plla Yo mpénel 1) Saxplvouca Tou TOAUKVOUOL S5 + k1 + ko —
& = 0 ebou ogpwntod. "Etor Yewpovtac Tic otadepec oUupmva TIc OYECELS X

avTixoho TvTag TNy dlaxpivouoa, 1 Sloxplvouca YeTaTeENETOL (G EENG:
A =144 (T"?g3 — 27712 g3)

[Topatneolue OTL 1) Blaxplvouca etvar opvNTXn xou efval EXTOS TOU BLUG TAUATOS TNG
3

2
’ ’ 3 ’ 7 ’ g
draywplo Tetag xaumding 6tay to g3 Aopfdvel Tée aTto ddotnua [ —oo, —ﬁ .

3

2
‘Etol yw g3 € (—oo, _39\2/§> Betoxoduaote oty Teployn e Wwag ptlog.

Ocwpivtag v ouvdptnon u (§) = Ap (I'E; g2, g3) + B 1 ontola anotelel Aoon
¢ elowone KAV nou avtiotolyel otig avory tég xaumihes xou utohoyilovtog Tny
nopdywyo u (§) xataoxeudlovye to didypauua pdone u' —u. Autd To Sudrypoupo
10 ouyxpivoupe Ue To Sdypayupa @done tne ediowone (4.3) omwe paiveton oTo
TOEOXATC) Oy HUOLTAL.

And tor Topamdvey Blory POUUATO. GUUTERAEVOUPE OTL TEAYUOTL 1) EAAELTTIXT CU-
viptnorn Weierstrass neptypdgpel tnv e€lowon KAV. Ta Swrypduporta autd xato-
oxevdotnray Yewphvtog audaipetec otadepéc I' = 1 xou ¢ = 1, oL otodepée A,
B, g2 xou ko éyouv unoloyiotel pe Bdon tic oyéoei (4.10)-(4.13) xou emhéyoupe

3 3
_ ﬁ ’ , 6 ’ 92?
T0 g3 = _\/g TO OTLOLO AVYXEL OTO OLXCTNUX —0Q, —73\/3 .
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Kepdlawo 4 4.4. Aboeic tng e€lowong KAV pyéow Elkentinedv Luvapthoeny

\
6 \
4 .
2 7 \
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~ 0O} -
1
-2 _ I
4 R Rt
V4
_6 /II
—6-4-20 2 4 6
U
6
4
2
~ 0O}
)
_4
—6

-6 -4-20 2 4 6
u

Yyfuo 4.15: Awdypapua gdone otny teplntwon tng wag piCoc. Endve gatveton
T0 Odypoupa U€ow Tng cuvdptnong Weierstrass xow xdte Yéon tng SLopopxhg
eglowonc.
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KEPAAAIO

H MH ' PAMMIKH E=IZOrH
SCHRODINGER

H un yeopux e€lowon Schrodinger (NLS) nailer xevtpid pdho yia téooepic
oYEDOY dexaeTieg oe Bdpopoug topcelc Twv Madnuatixay xou g Puouic. Kd-
TOLEC OO TG TOAAES €QoppoYES TN e&lowone oyeTilovTon UE TA CUUTUXVOUNTA
Bose-Einstein, ye tv un yeauuxr ontixr, TV 01dd00r Tou NAEXTE0) TEdioU
OTIC OMTIXES IVES, TNV XAUTAPPELOT) TV xUpdTwY Langmuir, tnv cuuneptpopd twv
XUPATOY TV Bodénmv LBETWY xou ahhoV. XTNY abldoTATH TNG HORYT| YRAPETI WS

do

5 41T +lgl*¢=0

19z +
6mou viodetolue To GUYPoAoUS NG ontixig (BoTe vo Eeywplcouye Tar amoTehé-
oUaTa Xat OO TNV TPONYOVUEVY VOTNTa), 6ToL 1) BLddoo yivetar oTn UETOBANTY
Z. Ymuavtixd pdho €yel To mpoonuo tng otadepds do. Av dy > 0 7 ediowon
ovoudleton eotdlovooa (focusing), eved av dg < 0 1 eZiowon ovoudleton ape-
otdlovoa (defocusing). H Siapopd auty dev €yetl var xdvel povo PE TIC QUOLXES
TopodOYES, xATK amd TIC omoleg TEoxUTTEL 1) e&lowor ahhd xuplwe pe Tic Aboelg
mou mpoxVnTouy. H mo yvwoth tétolan Slapopd elvar tar Aeydueva cohtovia: 1
eoTdlovoa e€lowor €yel GOMTOVIXEG ANUOELS TTOU IXAYOTIOLOUY UNBEVIXES CUVOPELO-
x€c oLVIxEC 070 AMEOo (PWTEVE GOATOVIR), EVO 1) ageoTidlovoo emdEyETal
cohTovixég Aoelg e pn-undevixée (otadepés) ouvoptoxés cuviixes (oxotewd
cohTOVI). Mot GUVONXT ExdVa TwY BLopdpwy ANICEMY, Ot LOVO TV CONTOVL-
%WV, Yol TOUPOUCIICOUYE GE AUTO TO XEPAAALO.
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KepdAaio 5 5.1. To Awdypopua Pdone

5.1 To Awypappa Pdong
Ocwpolye v e&iowon NLS:

, d
iqz + ?OQTT +lglPqg=0 (5.1)
omou dy elvon plor audaipetn otodepd.
Oétovtag q¢ = fe'® pe f = VO xou f > 0 xou pe avtxatdotaon oty (5.1)
€Y OUUE:
i (2fz + 2dofr®r + dof@rr) + (2 + dofrr — 2f®z — dof®7) =0 (5.2)
Ernopévoc yio to gavtactuxd pépoc tne oyéone (5.2) éyouye:

2fz + 2do frPr + do fOrT =0 &

2f fz +2dof fr®r + dof*®rr = 0
"Apa mpoxinTeL:

2fzf + do% <ng§> =0 (5.3)

Kou avtiotoya yia 1o npaypatind yépog €youpe:
2 +dofrr —2f0z — do fOF = 0 &

2f2 +dof L frr — 287 — dy®% =0 (5.4)

Avalntdpe Tic Aoeig yuo 8%f = 0 xo a%’q|2 = 0 dnhadh Véhoupe f = f(T)
xou enopéves o = o (1) xou & = ¢ (T, Z).

O A6YOC TOU XAVOUUE QUTH TNV ETAOYT] TWV TUEATAVK ADCEWY €lvol OTL av 1|
q(T,Z) wovorotet v (5.1) t6te n 0 (T, 2) = q(T —uZ,Z)exp i (kT — wZ)]
ue u = —dok xou w = %,

(5.1).

omou k € R avdaipetn otadepd, eniong ixavonowel tny

Hpdrypatt, 9étoviac T — T — uZ xou Z' — Z 1 oyéon (5.1) petotpénetar o¢
e
. do 2
i(az —uqr) + 5 qrr +4l°¢ =0

Ko avalnrotue Ao tng popgrc:

T, Z)=q(T,Z)exp i (kT —wZ)]
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KepdAaio 5 5.1. To Awdypopua Pdone

‘Ouwg woylet:
Wz =iqz +wq, Irr = qrr + 2iker — K2q, [9]*0 = |q%q

‘Etol howndy and Tic mopandve oYECELS TEOXUTTEL TO axOA0UYO ATOTENEGUL:
. dO . . d(] . do
iz + §?9TT + 01?9 = iqz + wq — iugr + 5 drr + doikqr — ?kzq +lgl*q

Z 4 2 4 4 Z
Emnopévog emhéyovtag u = —dok xou w = % t61e N ¥ xavorolel Ty oyéon
(5.1).

Apa vy f = f(T') t61e 1 (5.3) petatpéneton:

) 0P
do 5 <f28T> =0 (5.5)

Ohoxnpdvovtag we mpog T v oyéon (5.5) mpoxinteL:

0P

27 =
dof” 5 = c(Z)
Tehxd €youye:
o  c(Z)
= 5.6
oT  dof? (5.6)
Ané v oyéon (5.4) éyouye:
do®7 + 2% =2+ dof " frr (5.7)
Apa €dv v (5.6) v mopaywylooupe 800 @opéc C TEOC TO Z TROXUTTEL:
9 Czz 1
P = ZZ ) = 5.8
[ @zzr & & Or27 = ez (5.8)

Kot emmiéov napoywyilovtac ty oyéon (5.7) we npog 10 T'Z xou o€ cuvduaoud
ue tnv oyéon (5.6) éyoupe:

2 (Z) 1 2 4fr
2077 + () =0 Pyyr+=lc(Z (—) =0
Emopévee xatolfyoupue oto €€rg:

2CQZfT

(I)ZZT = —— 5.9
@ o
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KepdAaio 5 5.1. To Awdypopua Pdone

Ané v oyéon (5.8) xou (5.9) éyoupe:

1 . :2022fT czz _ 2fr
dof277 T @2 T & dof?

Aol frf=3 # otadepd npénel ¢ (Z) = 1 = otadepd. BErou n (5.6) yivetou:

C1
b —
T dof?
X0l CLUVETOC 1 oLVdpTNon Pr elvon cuvdptnon tou T, dnAadY:
¢ = 1
[ amdr+A2) (5.10)

[opaywyilovtag Tnv mopamdve oYEcT we Teog Z TEOXOTTEL:

o T+ A
Z/df2d+z

Ané v e€iowon (5.7) deilape 61 n @z eivon cuvdptnon tou T' xou dpo cuuTE-
patvoupe 6Tl T0 Az = Q = otadeps. Telwd,

@(T,Z):/d deT+QZ+00 (5.11)
ue Q xou 6y ovdaipetec otadepéc. Tote yia v (5.7) éxouye:

d do ._
¢Z+£¢T:f2+?0f Yirr <

do_cf o, o,y
Q+5d2f4 f+§f frr <
a2 %
— 79 Sl 12
Ko cuvdptnon duvauixod tnv axo}\ouﬁn.
Q 2y ci f4
== T 1
O R At (513
Ané e (5.12) xon (5.13) wavoroteiton 1 nopoxdte oyéon:
1
STV =E (5.14)

onou E 1 otdiun evépyelag.

Mo tov oyedlooud twy dtarypauudtey @done tne e&lowong (5.14) Yo daxpivou-
e 800 xOpLeg MepInTWoELS Ye Bdon tnv otadepd do Ye dg = 1 xan Tic avtioTolyeg
unoxaTnyoplec yia Tic TYES §2 xou Tou €1 Yo xdie TepinTwonn:

68



KepdAaio 5 5.1. To Audypopua Pdong

5.1.1 H eoctiacuévn eglowon: dy =1

(A) T ey #0

Y10 dudypopua gdone 5.1 nopatneolue 6Tt €xoude LeUYT XAELCTOV XOUTUAMY.
Auté 10 yeyovdc pag odnyel 0To cuuTépaoua 6TL Yiol TNV TERITTWON AUTH €Y OLUE
Teplodx) Aoon tne elowong NLS.

il \

o I
-3 -2 -1 0 1 2 3
/

Yyfua 5.1: Audypoppa pdone yia Ty oyéon (5.14) ye @ =2 xou ¢; = 1.

B) T 2 >0xmc; =0

To dudypouua pdong 5.2 anoteAeiton and TEEC TEPLOYES XOUTUAGY, To {ebyog
XAELCTOV XAUTUAGY TNV Btaywpelo Tela XaumOAn xou TiC ¥AeloTég xaunvieg. Ta
Celyn XAELOTWV XUUTVAWY €youV TEooEpa anueiol TOUnC Ue Tov dEova f xaL ovTL-
cTooLy ot meplodixéc Aboelg g e€lowone NLS. H Soywpioteta xoumdin otny
oLVEYELL DLy wEIlEL TIC VO TEQLOYES XAUTUAWY XU ATOTEAEL TNV LOVOBIXY| XU T)-
An 6mou BiépyeTon amd TNV dpyn TwV a&ovewy. TENog ol avolytég xaumiieg Onwg
xat To (eUYOS XOUTUAGY AVTIOTOLYOUV TEAL O Teplodixég ADoelc g e&lowong
oG,

M) Tw2<0xme =0

[apatneolue oTL T0 Bidypopua pdone 5.3 anoteleiton and uio TeplOy ) xoumTL-
OV TIC XAEWGTEC XUUTOAES OL OTIO(EG OTWE €)Y OUKE OEL AVTIOTOLYOUV OE TEPLOOIXEC
Aoelc.
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KepdAaio 5 5.1. To Audypopua Pdong

P NN
-3 -2 -1 0 1 2 3
S

Yyfua 5.2 Audypappa pdone yia Ty oyéon (5.14) ye Q = 3 xou ¢; = 0.

T\

//

in
/

—

| |
N [S—
—
—
/-
—

-2 -1 0

I

Yyua 5.3: Audypouor pdong yio v oyéon (5.14) ye Q = —2 xou ¢; = 0.

\S]

5.1.2 H ageoctiacuévr egicwon: dy = —1

(A)Tw 2 > 0% c; #0
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KepdAaio 5 5.1. To Audypopua Pdong

Y10 dudrypoupa pdong 5.4 SLoxEIVOUUE TEELS TEPLOYES TNV dloywpelo TEta Xouml-
A1, TS XAUTOAES EVTOC TNG Ol WEloTELIC XAUTOANG XU TIC XUUTOAES EXTOS TNG
olaywelotetag xaumiing. Ot xoumbdhec eviog tng SyweloTtplog xounding ei-
VoI XAELGTEC X0 AVOLY TEC XOUTIUAEG OTIOU Ol XAELGTEC XAUUTUAES AVTIGTOLYOUV OE
TEPLOOWES AUCELG EVE OL avoLyTEQ elvan pparyUéveg Tny xatebuvon fr xau amel-
etlovian oty xatedduvon e f. H Swrywelotplor xaumdin aneplleton 660 T0
f — 00. Téhog oi avouytég xoumdieg extoC TS dlaywploTelag XaUTOANG elvor
PEUYUEVES WS TROS TNV xaTeLYUVOT Tou f.

—

=2

\
\
\

YyAua 5.4: Audypouor pdong yioe v oyéon (5.14) ye Q = 3.5 xou ¢ = 3.

B) Ma 2 >0xoc; =0

270 Odrypopua Pdong 5.5 BLaXEIVOUNE TEELS TEQLOYES, TNV dlayweloTEL XouTD-
A1) TIC XAELOTEC O OVOLY TEC XOUUTUAES EVTOC TNE OLoy WEIC TELOG XUUTUANG Xal TIG
AVOLY TEC XUUTOAES EXTOC TNC OloywploTelog xoumoing. I Tic xoumdieg evtog
e Otaywpelo Telag XoauTUANG YVWEICOUUE OTL Ol XAEIGTEC XOUTUAES AVTIGTOLYOLY
ot meplodixéc Aooelc tng e&lowong NLS evdd ot avolytég xaumOieg elvon poorye-
vec wg mpog TV f xan aneptlovton wg mpog Ty xatebuvon fr. H Swyweloteia
xau oA aneplletan dtay 1o f — 0o. Téhog, ol avolytéc xaumbhe exTOC TN
oty weloTelag xopumdANG elvon QearyUéves we Teog TV xatebduvon Tou fr evo
anetpllovton Yetixd mpog TNy xatedduvor tou f.

(I) T 2 <0 xou e #0
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KepdAaio 5 5.2. H Awyweloteion Koumndin

-3 -2 -1 0 1 2 3

Yyfua 5.5: Audypappa pdone yia Ty oyéon (5.14) ye Q© = 3 xou ¢; = 0.

Y10 Odypoupa pdong 5.6 Soxplvoude HOVO Eval EI00C XAUTUAGY TIC VOLY TEG
xaumoiec. Iopatnpolue 6Tt 660 To f amopaxpdveTol and TNV TEPLOY Y| TOU UNOEVOG
€YOUUE TUO YRUUUIXT] CUUTIEQLPORE. TWVY TEOYUDY GTO BIAYEOUUN QACTC.

(A)Tw 2 <0xuer =0

Y10 dudrypoppa @done 5.7 €xouue 800 HOVAOIXESC XOUTOAES TTOU BLEpyoVTaL amd
™V oEYN TV afOVeV XoL ETUTAE0V OAEC OL TEOYLES AVTIOTOLYOUV GE OVOLYTEC
xaumoiec. ‘Otav 1o f xan to fr ancipllovton oL TpoyLég TpoaeYYIlouy TiC XouTUAES
oL BLépyovTan and TNV oEY N TOV AEOVWY.

5.2 H Awywplotpia KopnOAn

And v mponyoLuevn evotnta Yo TaEVOUY|COVUE TIC Bl weloTELES XUUTOAES
TWV OLUPOPETIXDY TEQITTWOEWY TV OlaypoudTey @dong. Ou daywpeloteieg xo-
UTOAES OTwC €youpe del efvat oL EBXES XAUTOAES GTIC OTOlEC Lo DOUY TAUTOY POV
frr = 0 xu fr = 0. 'Etol howndv ond v oyéon (5.12) av Yéoouvpe f2 = o
elowon frr = 0 yetatpéneton we e€nc:

c% — 2d0g3 + Qdong =0
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KepdAaio 5 5.2. H Awyweloteion Koumndin
3
-1
/

-1
]
Yyua 5.6: Audypopuo pdone v v oyéon (5.14) ye Q = —1 xou ¢; = 1.

IN=—/
VA

f

YyAua 5.7 Adypoppo gdone v v oyéon (5.14) ye @ = —1 xou ¢; = 0.

|

\]

—

Jr

(e
N
W

&

xou emnhéov and v oyéon (5.14) n eliowon fr = 0 petotpénetar we e&hc:
3+ 0%dy — 20°Qdy — 2Eed2 =0
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KepdAaio 5 5.2. H Awyweloteion Koumndin

Or nepintwoelc mou €youle Sy wploTelo xoumOAN elvon oL axdhovdec:
(A) T dp =1,2>0xuc; =0

Yy neplntwon avth Yewpolue do = 1 xo 2 = 3. 'Etol howndy Yo Aocouyue
aEYXA TO CUCTNUA TwV EEICOOEMY KOS TEOS €1 ot E:

2 — 2dgo® + 2dpo*Q =0
3+ 03dy — 20°Qdy — 2Epd3 =0
Apa tehixd mpoxUnteL:
E=15(—40+ 0%
c1 = +1.41421\/—3p2 + 03

‘Etol ywt ¢ = 0 pla Aoom ebvan 0 = 0 dpa mpoxintel 6Tt xou ' = 0. Emopéve 1
draywpelo Tetar XU mOAN TOU TEOXVTTEL ToEoVCLEleTalL 6TO Ly fua 5.8.

-3 -2 -1

EyAua 5.8 Awdrypaypa @done yia thy oxéon (5.14) o710 onolo 1 Sloaxexouuévn
xaUTOAN avTtioToryel oty dlaywelotela xoumdhn yio Ty Tepintwon ) = 3, dg =
1xa £ =0.

[opatnpolue 6Tl 1 SoywploTelo xaUmOAN Btarywellel 6U0 TEQLOYES XOUTUAWY
o710 Sudypopua gdone. H uio neployr) anoteheiton and to ohvoho tou Lebyoug Twv
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KepdAaio 5 5.2. H Awyweloteion Koumndin

HAELC TV XOPUTUAGY %01 1) SLory welo TeLa xoumOAT Tig dtaywpellel and o 6UVOAO TV
AAELCTOV HAUTUADY.

(B) Twdop = —1,2 >0 xaw ¢; #0

Yy mepintwon auth Yewpolye dy = —1 xaw @ = 3. 'Etor howndv Yo Aocouyue
aEyd To UG TN TV EELCMOEWY KOS TEOG €1 ot F:

2 — 2dgo® + 2dpo*Q =0
3+ 0%dy — 20°Qdy — 2Epd3 =0
‘Apo Tehxd TpoXUTTEL:
E=-15(-40+ 0%
c1 = £1.41421+/302 — 0?

©éloupe yia Tic pilec va toylel 0 < o < 3. Oewphvtog ¢ = 1.5 npoxinTel pio
oexth plla o = 2.86272 xou dpa B = 4.88356. Emouévee 1 darywelo tetar xoumbdin
TOL TEOXUTTEL ToPoLGAleTon GTO Ly o 5.9.

Tyua 5.9: Audrypaypa @done yia thy oxéon (5.14) 610 onolo 1 Sloaxexouuévn
XU TOAN avTioTotyel oty Sloyweloteia xoumdin yio Ty Tepintwon 2 = 3, dp =
—1 xou B = 4.88356.

[opatnpolye 6TL oL BlaryweloTeleg XouTUAES Btarywellouy 6U0 TEPLOYES XoUTU-
AV 610 Sudypopua pdong. H plo nepioyr arotekeiton and to ahvoro tou Lebyoug
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KepdAaio 5 5.2. H Awyweloteion Koumndin

o AAELoTAC XUUTOANG Xo Piog ovoLy THC XOUTUANG xo 1) Loty welo Tl xoumOAN
i SLorywpellel amd T0 GOVORO TWY AVOLYTWV XUUTUADY.

() Twedy=-1,2>0xac; =0

Yy mepintwon auth Yewpolye dy = —1 xaw @ = 3. 'Etor howndv Yo Aocouyue
aEyd To UG TN TV EELCMOEWY KOS TEOG €1 ot F:
C% - 2dog3 + 2dog2Q =0
et + 0°dy — 20°Qdy — 2Eed3 = 0

"Apa TeElMxd TpoxUTTEL:

E=-15 (—4@ + Q2)

c1 = £1.41421+/302 — 0?

©éloupe Y Ti¢ pileg va oylel 0 < o < 3. Bewpwvtag ¢ = 0 mpoxinTel pio
oexth plla o = 3 xou dpo E = 4.5. Enoyévee 1 Sywelotelor xoumdin mou
TEOXUTTEL TapoLctdleTon 6Tto LyHua 5.10.

Arans

EyAua 5.10: Adrypoppa @done yia v oyéon (5.14) oto onolo 1 Sloxexouuévn
XU TOAN avTioTotyel oty Sloyweloteia xoumdin yio Ty Tepintwon 2 = 3, dp =
—1 xouw B = 4.5.
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KegpdAaio 5 5.3. Ilepioyéc v v e€lowon NLS

[opatnpolye 6TL oL BlaryweloTeleg XouTUAES Btarywetlouy 6U0 TEPLOYES XoUTU-
AoV 070 dudrypopua @dong. H uia meployr anotedelton and 1o chvolro ulag xhel-
o Thg xoumOANG Xt €VOE LEVYOUS oVOLY TOVY XUUTUAGY X0l 1) Blarywelo Telal oA
i SLorywpetlel amd T0 GOVORO TWY AVOLY TWV XUUTUAMY.

(A) Twdp=—-1,2<0xouc; =0

Yy meplntworn auth Yewpolue dy = —1 xau Q@ = —3. 'Etol hownov o
AOGOUPE 0Py XE TO GUCTNUN TWV EELOWOEWY WS TEOG €1 Xl I

c% — 2doo® + 2dp0*Q =0
C% + 03dy — 20°Qdy — 2Fpd% = 0

Apa Telnd mpoximnteL:

E=-15(0+ 0%
c1 = £1.41421+/—30% — 03

©éloupe Yo g pileg va oyler 0 < p < 3. Bewpdvtog ¢ = 0 mpoxinTeL N
oplooe) Ty e etlag o = 0 xan dpor E = 0. Enopévwe 1 daywpelotela xoumbdin
TOL TEOXVTTEL TUEOVGIALETOL GTO TOEOXATE Sy Mo 5.11.

[opatnpolue 6Tl oL BlaryweloTeleg XouTUAES Blarywellouy 6U0 TEPLOYES XoUTU-
MOV oTo Sudypoppa @done. H uio meployn anoteheiton amd to cbvoro (edyoug
OVOLY TV XOPUTUAGY TOU avTloToly o0V o€ Tpoyuatnés plleg xau 1) Sy welo Tl
XU TOAN TiC Btarywpellel amd 10 6UVoAo LEVYOUS AVOLY TWY XOUTUANDY TOU AVTIO TOL-
YoLV o€ pryadixéc pilec.

5.3 [Ileproyéc yia tnv e&lowon NLS

Ocwpolye v elowon NLS:
do
2

©éloupe va Bpolue ta otodepd onuelor g e&iowong. Anlady| 6tav fr = 0,
EMOUEVOC TRETEL:

iqz + —qrr + |4’ =0

A+ fOdy — 2f*Qdy — 2Ef%d2 =0 (5.15)
O¢tovtac oty oyéon (5.15) f2 = p ue o > 0 xou éyoupe TeEhxd:

ci + 0*do — 20*Qdy — 2Eedg = 0 (5.16)
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KegpdAaio 5 5.3. Ilepioyéc v v e€lowon NLS

Tyua 5.11: Adrypoppa @done i v oyéon (5.14) oto onolo 1 Sloaxexouuévn
XoUTOAN avTIoToLyel oty BloyweloTeta XoaumOAN yiow TV mepintwon ) = —3,
do = —1xou E=0.

Me tov 1péno autéd 1 e&iowon (5.15) mou eivon éxtou Barduol petatpénetar oe
ula e€lowon teltou Baduol xan unopolue va yopaxtneloovue tig pileg g Ye
YeY|0M BLaXEVOUCHV.

Yy ouvéyela Yo Peolue v dloxpivouvoa g e&lowong (5.16) n onolo etvan 1
oaxo ouiN:

A = —27c] + 32Q03c3d3 + T2EQc3dy + 16 E*Q2dS + 32E3d]) (5.17)

Yty neplntwon émou 1o dy = 1 mapatneoUue OTL Yl TOAD WXEEC TWES TOU
E, n dwxpivouoo (5.17) elvon apvntixh eved yior ToAD peydhes Tywéc tou E, 1
draxplvouoa etvar Yetinn. Avtiotpoga, otny tepintwaon émou to dy = —1 ylo TOAD
uxpeég TWES Tou B 1 Slaxpivouca etvon Vet eved 6tay To F naipvel ToAD ueydeg
TLéC 1) dtoxpivouoa etvon apvntixd|. Enopéve to npdomnuo tne dtaxpivouoac (5.17)
xadopileton and to mpodonuo Tou ywouévou doE. Tdpo Yo unohoylooupe TNy
Bropivouca tne eZiowonc A = 0 < —27cf+32032d3+T2EQ 3 di+16 E2Q2dS +
32F3d] = 0 wc mpoc E xou enopévac éyoupe:

A = —1024G3d3° (27¢t + 802%dy)’ (5.18)

Hopatnpoltue 61t o npdonuo e A’ xadopileton and to npdonuo oL yvouévou
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do2. Emopévwe da draxpivouue tig axdrovldeg tepintioeic pe Bdon 1o npdonuo
ToU Ytvopévou dpfl.

Octixég mocoTNTES: dop =1 xouw Q=3

Ye auth v nepintwon 1 egiowon (5.16) yetatpéneton we eEhc:
—2FE0—60>+0°+¢1 =0 (5.19)

xou yenotponotdviac Toug tinoue Vieta yu tic tpewc pilec o1, 02, 03 e (5.19)
oy Ve OTL:
010203 = —¢; <0

mou onuaivel 6T elte ot Tpelg plleg etvan opyNTnée, duwe encdn To o > 0 1 mepi-
TTWOT AUTH anoppinTeTon, 1 GAAN mepintwon etvar 6ty 1 wia pilo etvan apvnTixn
xan 800 elvon Vetinég plleg tig onoleg deydpacte. O dLo Vetinée pllec umopel va
elvon Sroxpitég elte va amoterolv pio Yetinr) dimhn pila dpat BeyOUACTE TIC TEPLO-
Yéc omou 1 dlaxpivoucar A > 0 xou A = 0 avtictoya. ‘Eyouue to mohudvupo
Tpitou Baduol tou E:

32F°% 4 144F? + 2163 E + 864¢3 — 27¢f = 0 (5.20)
Ernopévoe n oyéon (5.18) yiveton wg e&hc:
A = —20155392¢2 (8 + ¢2)° (5.21)

Ané v oyéon (5.21) n A’ oe auth Ty tepinToon eivon TévTa apvn X, ETOUEVLS
t0 E Yo €yl povo pla apvntixn plla oe auth tnv mepintwon. Apa dtav 10 E
ExeL Ty wxpdTepn and v meoyuotixy eillo tote A < 0 enopévmg TIC TUES
auTtég yio To E Tic anoppintoupe. Av 1o E eivan (oo ye tnv mpaypatixy plla toTe
A = 0. Téhoc av 10 E 1oolton ye Ty Yeyahitepn tne mporyotixig tote A > 0.

Ocwpivtoag ¢1 = 1 té1e Movovtag v (5.20) mpoxinter 6t 1 mparypotixs pilo
v 0 E etvon By = —4.33482. Auoxplvouue TEQITTOOELS Yo TIC THéS Tou Kt

(A) Nt E = —4.33482 xou A =0

Ye auth TV mepintwon avouévoude Wla Oty mporypotixd| etla xon piot amAy
mparypotixr ptlo yio Ty e€iowon (5.19) agod A = 0. Advovtog npoxintel:

01 =—0.107 2 =3.05362 3 = 3.05362

Oa anopplhoupe Ty o1 616TL o1 < 0 xon S€youon TNV BmAY) Yetnr| pilat 02 = 03 =
3.05362. 'Etol ye avtixoatdotaon otnyv oyéon (5.15) n nepintwon avtr avdyetat
oe €va eldog TaUTOHTNTIG TOLU TEAXS TO ATOPEITTOUE.
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(B) I E > —4.33482 xar A >0

Ye auth TV Tepintwon epdcov A > 0 avauéve TEEC TEAYHATIXES DLaXELTES
pilec v v e€iowon (5.19). Hpdyuatt, ot pilec mou npoxdTTOLY AOVOVTOC TNV
eZiowon (5.19) vy B = —2 elvou ot oaxdroudec:

01 =1 0o =—0.192582 p3 = 5.19258

Enopévwe amoppintoupe v 02 60Tt elvan apvntixr xou d€youon Tic pllec o1 =1
xou 03 = 5.19258 o1 onolec etvan Yetixée. Etol enedh o = f2 vty f éyouue
TeEMxd Téooeplg dlaxpltéc mparypotixég plleg Omwg galvetar oTo Xyua 5.12.

l \'

JIr

B )

-3 -2 -1 0 1 2 3
f

Yyua 5.12: Awdrypopa gdong v tny oyéon (5.14) yia tny nepintwon 2 = 3,
do =1 xou B > —4.33482.

Ewuwe Hepintwon: ¢ =0

Yy nepintwon avty| Yo e€etdoovue TNy meptoyt| Twv plov otav ¢p = 0 yia
Q=3 xoudy = 1. Hiboutepdtnto autrc Tne meplntwong €yxettal aTo YEYovog Ot
1 Saxpivouvoa A eivon (o7 pe to undév xou emopévnc avapévoupe 6t 10 E Do €yl
o SumAny xou pior amAn pilo. ‘Omwe xow oTNY YEVIXT| TERITTWOT| YENOHLOTOLOVTOG
Toug TOToug Vieta yu tic teewc pileg o1, 02, 03 e (5.19) woylel ot

2
010203 = —¢{ =0
TIOU OTNUOLVEL OTL TOUAGYtoTOV 1) i amd Tic Teelg plleg elvan undév duwe ETELDT| TO

0 > 0 ot undevixég xou ot apvnuixég pllec anoppintovTan.
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Advovtag v eZiowon (5.20) yio auth Ty nepintwon we npoc E éyoupe:
Ei=-45 E;=0 E3=0

Enopévae yoo E < Ey t6te A < 0 xou dpo Yo €youyue plor mporypater| ptlo n
omota Yo etvan undevint| dpa 1 tepintwon auth anoppinteton. ‘Otav E = E; 6mou
i =1,2,3 tote A = 0 xou dpo Yo €youvpe wlar SumAn xan pior amhn pila. ‘Otav
E € (Eq,E>) tote A > 0 xou dpo éyoupe teelc dtaxpités mpaypotixés pilec.
Téhog, otav EF > FE3 161¢ A > 0 xou dpa Yo €yovue Teelg mpaypatixée pllec.
Enopévnc dtaxplvouue Tepintdoelc yio TiC Tiwéc tou Et

(A)Tw E=—-45xu A=0
Ye autr} v meplntwon avauévoupe wla SumAr mporyuortix plla xon plar oAt
mpaypotixh pilo yio ty e€iowon (5.19) agod A = 0. Advovtoc npoxinteL:
01=0 02=3 03=3

Oa anopplhoupe Ty o1 B16TL o1 = 0 xou dEyouon TNV B Yetnr| pila o2 = 03 =
3. 'Etot pe avtxoatdotaon oty oyéon (5.15) n nepintwon auth avdyeton oe éva
eldog TaUTOTNTAC TOU TEAXE ATOPEITTOUE.

(B) T E € (—4.5,0) xou A >0

e auth TV nepintwon epocov A > 0 avo€VOuUE TEELS TEAYHATIXES DLUXELTES
pilec v v e€iowon (5.19). Hpdyuatt, ot pilec mou mpoxdTTOLY AOVOVTIC TNV
eZlowon (5.19) vy B = —2 elvou ot oxdhoudec:

01=0 0 =0.763932 o3 = 5.23607

Emopévee anoppintouye Ty 01 6161t elvor undevixr| xou deyopacte Tig pileg oo =
0.763932 xou o3 = 5.23607 o onoiec eivor Vetinée. 'Etor enedr o = f2 yio Ty
f éxovpe tehxd Téooeplc BloxpLTég mparyaTixég pileg OTwe galvetan 0To My U
5.13.

M TwE=0xuA=0
Ye auth Ty mepintwon avouévoude Wla OLmAY mporypotixd| etla xou piot amAy
mparypotixr ptlo yioe Ty e€iowon (5.19) agod A = 0. Advovtog npoxintel:
01=0 020=0 03=6

Oa deytolue xat’ e€alpeom cav optaxh) cuvIixn TV o1 = P2 = 0 xou dEyouon TNV
omhf detxy pilo 03 = 6. 'Etol ye avuxatdotaon otnyv oyéon (5.15) mpoxintouv
TeEMXd BU0 amAég mparyuatixée ptleg xan plor Oty piCo yio Ty f Omwe paiveTo
cto Lyfua 5.14.
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4
3 2 -1 0 1 2 3

/

TyAua 5.13: Awdrypapua gdong v tny oyéon (5.14) yia v nepintwon 2 = 3,
do =1xu —4.5 < E < 0.

4

—4
3 2 -1 0 1 2 3

f

Yyfuo 5.14: Awdrypapua gdong yio tny oyéon (5.14) yia v nepintwon 2 = 3,
do=1xu F=0.

82



KegpdAaio 5 5.3. Ilepioyéc v v e€lowon NLS

(A) T E >0 xae A >0

e auth v nepintwon epocov A > 0 avo€VouUE TEELS TEAYHATIXES DLUXELTES
pilec v v e€iowon (5.19). Hpdyuatt, ot pilec mou npoxdTTOLY AOVOVTOC TNV
eiowon (5.19) vy E = 2 eivan ot axdhoutec:

01 =0 02 =—0.605551 p3 = 6.60555

Emopévee anoppintoupe tnv o1 SLOTL €lvon Undevixr xou TNV 02 OLOTL Evo apvNTLXY
xou déyopor Ty pila 03 = 6.60555 ot omolec ebvon etinée. Etol enedh o = f2 v
Vv f €youue teEMxd BUo Blaxpltég mpaypaTixée pilec Omwe Qalvetal 0To My nua
5.15.

=

Yyuo 5.15: Awdrypapua gpdong yio tny oyéon (5.14) yia vy nepintwon 2 = 3,
do=1xu E > 0.

Etepbéonueg nocoétnTeg: dp =1 xou 2 = —3
Ye auth v nepintwon 1 egiowon (5.16) yetatpéneton we eEhc:
—2FB0+60° +0°+c1 =0 (5.22)
xou and toug turmoug Vieta v tic tpewc pilec o1, 02,03 e ellowonc (5.22)

€youue OTL:
010203 = —¢§ <0

83



KegpdAaio 5 5.3. Ilepioyéc v v e€lowon NLS

yeyovog mou onuaivel 6T elte xan ol Teelg pileg elvon apvnTixég, émou TNy Tepi-
TTWON oUTY TNV anoppintouue doTL Y€houpe o > 0, 1 dhin nepintwon elvon 6tory
1 plo ptlo ebvon opvnTe xan 8o etvan Yetnég pileg Tic omoleg deyduacte. Ot 0o
Yetnée plleg pmopel var elvon dtaxpltég elte vor amoteholy pior Vetixr Sy plCa
dpa BeyoUacTE TG TEPOYES O6Tou 1 doxpivouca A > 0 xan A = 0 avticTouya.
‘Eyoupe 10 mohuovuuo teitou Baduol tou E:

32E3 + 144E? — 864c} — 216 Ec? — 27¢} = 0 (5.23)
‘Etot n oyéon (5.18) petatpéneton o e€hc:
A’ = 2015539263 (=8 + ¢3)° (5.24)

O doxplvoupe TEPTTHOOELS Yt To Tpdonuo tou A':

[1] Otav A" < 0 xon plo nporypotind| pila yio 10 E

T v woylet auth 1 Tepintwon Yo mpénel ¢ — 8 > 0 dnhadh ¢1 < —2v/2 A
c1 > 2v/2. BEoto 61t ¢ = 3. Tty nepintoon auth 1o E da éyel plo nparypotind
etla. Otav 1o E malpver Tipée uxpdtepeg and tny npaypatxy pilla tote A < 0
1 omnola anoppintetar. ‘Otav 1o E nadpver Tipée ioeg ue v npaypotiny pila tote
A = 0 xou 6ty E madpver Tipég yeyohltepeg and tny mporypotiny otla tote A > 0.
‘Eoto yw ¢ = 3 tote Movovtag v (5.23) mpoxinter 6t 1 mparypotixr pilo yio
10 E woobton B = 7.98691. Awoxplvouue TEQITTOOELS Yol TiC THéS Tou Kt

(A) N E = 7.98691 xou A =0

Ye auth) TNV TEpinTwoT avouévoupe Wiar BUTAY) TEory oty xon piot omAr) meory-
potieh] pilo. HMpdrypart, Movovtae ty egiowon (5.22) éyw:

01 = —8.10724 0o = 1.05362 o3 = 1.05362

"Apo amoppintouye TNy o1, SLOTL ebvan apvTIXY xau SeyOUacTE TNV BLmhr Vetixn of-
Co 02 = p3 = 1.05362. H mepintwon auth dpwe avdyeton oe éva eidog TouTdTNTOS
X0l TEAX amoppimTETOL.

(B) It E > 7.98691 xou A >0

Ye aquTH) TNV TEPITTWOT AVAUUEVOUUE TEELS TEaYUoTiXéS dlaxpltés plleg Yo Ty
elowon (5.22) xaw Aovovtac v v E = 15 tpoxintet:

01 =3 p2 = —9.32183 p3 = 0.321825

Emopévee anoppintoupe tny g2, 810TL elvat oovnTixn %o OEYOUACTE TIC 01 = 3 Xol
03 = 0.321825 mou elvor etinéc. Awol o = f2 v Ty f éxoupe TeEAxd Téooepic
OoxpLtég mporylaTnég plleg 6mwe qatveton 6to My nua 5.16.
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~
S—

N

Jr

_4l
-3 -2 -1 0 1 2 3
/

EyAua 5.16: Awdrypoppo pdong yio v oyéon (5.14) yua ty nepintwon 2 = —3,
do =1 xou E > 7.98691.

2] Otav A" = 0 xon plor ok xou pior Stk pila yio 10 E

T quth Ty Tepintoon mpénel ¢ — 8 = 0 dnhadr 10 ¢ = +£2v/2. Endéyo
10 ¢ = 2V/2. SupPotid, Yewpolpe v tic pilec e eliowone (5.23) By =
Ey < E3. Oty 10 B < By = Ey t61€ 10 A < 0 nou anoppinteton. ‘Otov
0 FE=FE =FEH\E=FE;tenA =0xu ot 0 E > E3 t61e A > 0.
Enéyovtac ey = 2v/2 t6te NovovToc v e€iowon (5.23) ot pilec mou TpoxinTouY
elvon oL €A

Ei=-6 Ey=-6 E3=175

Ou eZetdoouye To Tpdanuo g Saxpivovcos A btav E € (—6,7.5) éotw E =5
xou €yovpe A = —9680 < 0 dpa n meployn auth anoppintetar. Oo Soxplvouue
TEQLTTWOOELS YioL TIC TWES Tou E:

(A)Tw E = —6 xu A =0

e auth) TN Tepintwon Yo Teénet avauévouue Wio SLTTAY| 3o piol AmAT TEory HoTIXT
otla yioe Ty (5.22) xanw Movovtag mpoxdntouv ot axdhoude pilec:

01=—2 pp=—-2 p3=-2

[Mopatnpolye 6TL mpoxOTTEL Wlar TEIMAY Tparyuatixy ptla 1 omola TELdY| elvon op-
VT amoppinteTol.
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B)Tw E=75xw A=0

YTV TERITTWOT QUTY| AVAUEVR OTWS XOL OTNY TEONYOLUPEVN uiot amhy| o uio
O mparyortixd| pila xou €tot Aovovtog Ty (5.22) ot pilec mou mpoxinTouy eivat
oL axdhovdec:

01=-8 p2=1 p3=1

Oa anoppiouye TV 1 SOTL ebvan apvnuixh xon Yo deyToUe TNV BITAY VeTinn
olla g2 = p3 = 1. Ouwg 1 teplnteon auth avdyeTon ot €va €[50¢ TAVTOTNTOC ol
TEAXS amopplnTETL.

(') T £ > 7.5 xou A >0
Yy mepintwon avtrh avopgévouue 6Tt Yo mtpoxiouy teelg mpaypatixéc plleg

yioetny e€lowon (5.22). Tpdypatt, Movovtog tny eZiowon ot pileg Tou TEOXVTTOUY
elvar ot axdrouvdec:

01 =2 0o =—847214 g3 = 0.472136

H g2 amoppinteton 616TL ebvan apvnuixr) xou d€yopar Ti¢ pllec o1 = 2 xou g3 =
0.472136 mou eivor Yetinéc. Awol o = f2 vy Ty f éyoupe Tehxd téooeplc
dtoxpltég mporypatinég pileg 6mwe gatveton 6to Lynua 5.17.

1

-3 -2 -1 0

1 2
/

EyAua 5.17: Adrypoppo pdong yio v oyéon (5.14) yia ty nepintwon 2 = —3,
do=1xu E > T7.5.

3

3] Otav A’ > 0 xau teeic daxpitéc pilec v 10 B
e e e
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S aquth) TV TepinTwon Yo mpénet va 1oy Vet ¢ —8 < 0 dnhadr ¢1 € (—2v2,2v/2).
SupPoatind, Yewpolue Tic pileg Tou E va etvan By < Ep < E3. Avdloya pe 1o
BudoTnua TV WOV Tou E xadoptleton xou o tpdonuo tne dloxpivoucac A. Av
0 E < By t6te A < 0 mou anoppintetan. Av By < E < Ey t6t1e A > 0. Av
ouwe By < E < E3 té6te A < 0 xou dpa anoppintetoan. Emniéov, av E = E;
omou i = 1,2,3 tote A = 0. Téhog, dtav E > E3 t6te A > 0. Enopévwe, yia
c1 = 1.5 t6te Movovtog ty e€iowon (5.23) npoxtntel bt ot pilec v to E ebvou:

Ey = —4.88356 E9 = —3.46214 E3 = 3.8457

Oa Blaxplvoupe TEPITTOOELS Yia TiC TWéS Tou B wg ednc:
(A) It E = —4.88356 xou A =0

Y1y meplntwon auth avouéve plar Oty xou plor amhy) mparyuatixy piCo yior T
e&lowon (5.22) xar hovovtag Ty mpoxintouy ot tapuxdte pileg:

01 = —2.86272 gy = —2.86272 03 = —0.274551

[Mopatnpolue 6T 600 1 BIMAY) mpaypatxr plla o1 = g2 = —2.86272 bco X
1 omAr) meorypatxd| piCa o3 = —0.274551 eivon apvnTixég doa 1 tepinTwor auTh
ATOPEIMTETOL.

(B) I E € (—4.88356, —3.46214) xou A > 0

Yy neplntoon autr avouéVoule TEELS TRoyUaTXéS dlaxpltég plleg yior TNV
elowon (5.22) xaw AMovovtag ty yioo B = —4 Yo mpoxdouy telixd ot axdroudeg
ollec:

01 = —4.23733 0o = —1.37707 p3 = —0.385597

[Topatnpolye hoimdy 6TL OAeg o plleC o1, 02, 03 Ebvar apVNTIXES dpa aUTH TeplTTwW-
o1 amopplinTETAL.

(') T B = —3.46214 xou A =0
Yy nepintwon auth avagévoude o BITAY xou pior amAr) meorypotixy etla yio
v eZlowon (5.22) xou Aovovtog Ty TeoxUTTouy TeAxd ot axdhouvdec pilec:

01 = —4.60147 0o = —0.699267 p3 = —0.699267

[Mopatnpolye 6Tl 1600 1 BimhY) mparypatixy plla 02 = 3 = —0.699267 600 xou
N ok mpaypoatixy pilo o1 = —4.60147 eivon opvnuixéc dpa 1 TeplnTwoN AUTA
anoppimTeTaL.

(A) Tt E = 3.8457 xou A =0
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X1y TeplnTwon auTh OTKE X GTNY TEONYOUUEVY] AVIUEVOUUE Uid AmAT| Tpory-
porter) el xon plor Sumhy mporypatixy) eilor yioe v e&lowan (5.22), v omnoio
AOvovTag TNV TeoxdTTouy ol axdloudeg pllec:

01 = —7.12398 2 = 0.561992 p3 = 0.561992

[Mopatnpotue otL 1 ptla 1 amoppinteton SLOTL €lvol oEVNTIXY EVE YiveTon BEXTA M
o plla 02 = 03 = 0.561992. 'Oy 1 nepintwon autr avdyetan oc éva eldog
TAVTOTNTAC XOL YLt TOV AOYO oUTO OMOPEITTETAL.

(E) Tw E > 3.8457 xou A > 0

Yy mepintoon auth avouéVoupE TEELS DlaxELTég Tparypatinég plleg Yo Tnv
e&lowon (5.22) xou Aovovtog v yioo E = 5 Ya mpoxddouy tehixd ot axdroudeg
otlec:

01 = —7.39367 09 = 0.271084 p3 = 1.12258

Oa anoppihouye v plla o1 = —7.39367 16Tl elvon opyNTXN €V Var xdvouue
dextéc Tic Vetnée pllec o2 = 0.561992 xou g3 = 1.12258. "Etol eneidn f? =
0 TEOXVUTTOLY TENXA TECOEPL TEUYUUTIXES Dlaxpités pllec Omwe (alveton GTO
Yy fuo 5.18.

-3 -2 -1 0

12
f

EyAua 5.18: Awdrypoppo pdong yio tny oyéon (5.14) yia tny nepintwon 2 = —3,
do =1 xou EF > 3.8457.

Ewuw Hepintwon: ¢ =0
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Yy neplntworn auth) Yo e€etdoovye v mepoyr Twv ploy otav ¢ = 0
yioo 2 = =3 xu do = 1. H wbioutepdtnta authc Tng TepInTwong €YXeital oTo
yeyovoe 6t 1) Sraxpivovoo A’ givan {on pe To UNdEV ot ETOUEVOC oVOUEVOUPE
otL 10 B Yo €yer plar Simh xon plor amhy) pflo. ‘Omedg xon oty yevixn meplntomon
Yenotponovtas toug tomoug Vieta yio tig tpews pilec o1, 02, 03 e (5.22) woylel
ot

010203 = —¢§ =0

mou onuaivel 6Tt ToUAdyoTov piot amd Tic plleg elvon undeviny) OUmS EMEWSY TO
0 > 0 ot apvnuixéc xou oL undevixég plleg anoppintovtar. Advovtag tnv e&iowon
(5.23) vy auTh TV TEpinTWON W TPOS B €youyE:

Ey=-45 Ey=0 F3=0

Enopéveg yio E < Ep t6te A < 0 xon dpa Yo €youyue plor mporypater ptla 1)
omola Yo ebvan undevint| dpa 1 tepintwon auty| anoppinteton. ‘Otav F = E; émou
i =1,2,3 tote A = 0 o dpa Yo €youvye pio Simhn xou plor amhy) et ‘Otory
E € (Ey,Ez) t6t1e A > 0 xou dpo éyoupe Tpelg Otoxpltéc mpaypotixés pilec.
Téhoc, 6tav E > E3 t61e A > 0 xou dpa Yo €youpe teelc mporypotixée pilec.
Emopévee Sloxplivouye TepLTTMOELS Yl TIC TWES Tou Bt

(A)Tw E=—45xu A =0

Ye auth TV mepintwon avouévoude Wia Ot mporypotixd| etla xon piot amAy
mparypotixr ptlo yio Ty e€iowon (5.22) agod A = 0. Advovtog npoxintel:
01=0 02=-3 03=-3
Oa anopplpouye Vv p1 BLOTL p1 = 0 xou anoppintouye enlong xou TNy BLTAY plla
02 = 03 = —3 1 omola elvon aEYNTIXY deor aLTH 1) TERITTWON OEV yiveTal SexTH.
(B) Iw E € (—4.5,0) xou A >0

Ye auth TV Teplntwon epdcov A > 0 avauéve TEELC TEAYUUTIXES BLaXELTES
pilec v v e€iowon (5.22). Hpdyuatt, ot pilec mou npoxdnTOLY AOVOVTIC TNV
ellowon (5.22) vy B = —2 elvou oL oxdhoudec:

01=0 0o =—0.763932 03 = —5.23607

Emopévwe anoppintoupe Ty 01 BLOTL elvor undevixy| xal amopplnTovye eniong Tig
ollec 02 = —0.763932 xou o3 = —5.23607 oL onoleg elvon apvnTiég doar TEAXS
auTH N TeplnTwon v yiveTon BeXTY.

M) TwE=0xuA=0
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Ye outh TV mepintwon avouévoude Wla Oty mporypotixd| etla xon piot amAt
mparypotixr ptlo yio Ty e€iowon (5.22) agod A = 0. Advovtog npoxintel:

01=0 p2=0 p3=—6

Oa amopplpouue Ty 01 = g2 BLOTL 01 = g2 = 0 xou amoppinTouue eniong xau
v amy plCa 3 = —6 1 onola ebvan oEYNTXY deor TEAXA AUTH 1) TEPITTWOT) OEV
yiveton dexTy.

(A) Tw E>0xu A>0

Ye auth) TV mepintwon epocov A > 0 avopéve 3 mpaypatinés dtaxpitéc pileg
yioetny e€lowaon (5.22). Tlpdyuart, ot pilec mou tpoxintouv Aovovtag Ty e&lonwaon
(5.22) vy E > 0 glvon ot axdhovdec:

01 =0 02 =0.605551 p3 = —6.60555
Emopévee anoppintoupe tnv o1 SLOTL €lvon Undevix xou TNV 03 OLOTL Evor apVNTLXY

o déyopon Ty el g2 = 0.605551 n omota efvon Yetinh. ‘Etol enedh) o = f2 v
™V f €youue TEAXS BVO BlaxpiTEC TpayHaTXES pileg OTwe palveTon GTO My U

A
)

-1 0 1 2 3
/

Eyfuo 5.19: Adrypoppo pdong yioe v oyéon (5.14) yua tny neplntwon 2 = —3,
do =1 xu E > 0.
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Etepbonueg nocodtnteg: dp = —1 %o 1 =3
Ye auth v nepintoon 1 egiowon (5.16) yetatpéneton we eEhc:
—0%+60°—2Fo+c1 =0 (5.25)

xaL yenowonowvtoag toug tonoug Vieta yio tic pllec o1, 02,03 e edloworng
(5.25) mpoxintel 1 oyéon:

010203 = ¢§ >0
yYeyovog mou onuaivel OtL elte xon ot Teelg ptlec Va eivon detinée elte pla pila
Yo etvor Yetin) xou ot 800 pilegc Ya eivon apvntixée. Ko otic 8o nepintdoelg
deyouoacte Tig Vetinée pileg BioTt Yéhovpe o > 0. T v mepintwon auth o
Tohuwvupo teitou Baduol tou E elvar to axdhoudo:

—32FE3 + 144E? — 864c3 4 216¢1E — 27¢ = 0 (5.26)
Enopévoc n oyéon (5.18) yiveton we e€hc:
A’ = —20155392¢% (=8 + ¢3)° (5.27)

Ynv ouvéyewa o dtaxplvoupe tepintdoels yio 1o tpdonuo e A we e
[1] Otav A" < 0 xon plo nporypotixd| pila yio 10 E

Do var oy er auth 1) Tepintwon Yo mpénet ¢ — 8 > 0 dnhadh 6tay ¢ < —2v/2
f e > 2v/2. BOewpolpe 6t pila e eicwone (5.26) eivor n Er. Etol dtav
E < Ey t6te A > 0. Av E = E; t6te woyter A = 0. Evd téhog, av E > E;
t6te éyoupe A < 0. Emdéyovtac ¢; = 3 xau hovovtog v eZlowon (5.26)
meoxOnTEL 1 OTL 1 Tporypatx| pilo elvon 1 By = —7.98691. Xtnv cuvéyeia yia
OLaElVOUUE TEQPLTTHOOELS Yio TIC TWES Tou E:

(A) Ta B < —7.98691 xou A >0

Yy mepintoon auth avouévoupe TG TeayaTxé Sloxpitég pllec. Tlpdypart,
Yewpwvtac E = —15 xaw Aovovtog v e€iowon (5.26) tpoxintouv o axdroudeg
otlec:

01 =—3 p2=—0.321825 p3 =9.32183

Oa anoppiouye tig pilec o1 = —3 xou o2 = —0.321825 enedy| o pilec autéc

evan cpvnTinée xon déyopon v Vet pila o3 = 9.32183. Emedf 0 = f2 téte
yioo Ty f €youue dVo mpaypatéc pilec omwe paiveton 6Tto Lyrua 5.20.

(B) Mot E = —7.98691 xon A =0
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EyAua 5.20: Awdrypapua gpdong yio tny oyéon (5.14) yia v nepintwon 2 = 3,
do = —1 xou E < —7.98691.

Yy nepintoon auth ovauévoupe plar Bt xou plor amhy) meorypatx| plla yio
v eZiowon (5.25). Hedypatt, Aovovtac v e&iowon npoxintouy ot axdroudeg
otlec:

o1 = —1.05362 g2 = —1.05362 p3 = 8.10724

Oa amoppintovye TV Smhn pla o1 = p2 = —1.05362 enedn| ebvar opvnTixy xou
deyouaote TNy Vetied pila o3 = 8.10724. Eneidh o = f2 téte yio Ty f éyouye
dVo dloxpLtéc mpayuatixés pileg 6w paivetow oto Lyhuo 5.21.

(') T'w B > —7.98691 xou A < 0

Yy nepintwon auth avopévoupe pla nporypatixd pila yia ty eZiowon (5.25).
[pdrypatt, Yewpdvtog E = 2 xou Aovovtog Ty e&ioworn tpoxintel 1 e€ng npay-
portixer| plCat:

01 = 5.557201

Tnv plla auth v deydpacte BLoTL eivon Vetnr xan dpa yioo TNy f eneldy) 1oy vet
f? = 0 éyouue do mparypatinéc draxpitéc pilec bmwe gafveton 670 Lyhua 5.22.

2] Otav A" = 0 xon plo Stk xou pior amh porypoartind pila yia 1o E

T vo toyler auth n mepintoon Yo tpénel ¢f — 8 = 0, dnhadh ¢ = +2v/2.
YuuPotnd, Yo Yewprioouye Tic pileg yio Ty &iowon (5.27) we By < By = Ej.
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EyAua 5.21: Awdrypapua gpdong v tny oyéon (5.14) yia v nepintwon 2 = 3,
do = —1 xou E = —7.98691.

B~

4 2 0 2 4

Yyfuo 5.22: Audrypapua @dong yio tny oyéon (5.14) yia v nepintwon 2 = 3,
do = —1 xou E > —7.98691.
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Emopévee, tav E < By t6te A > 0. Otav E = By | B = Ey = E3 161¢
A = 0. Téhog, 6tav E > Ey = E3 téte A < 0. Oewpvviog ¢ = 2v/2 xau
Aovovtag v (5.27) mpoxdntouv ol tpaypoatixés pilec i to E elvow:

Ei=-75 Fy=6 E3=6

Ou eetdooupe t0 MEdonuo e Sxpivoucac A btav E € (—T7.5,6). Oe-
wpewvtag B = 1 éyovye A = —6800 < 0 dpa otV meployh) auTy| €youue ula
TporyuaTe] plla.

(A)Tw E< =75 xu A >0

Ye outh TV mepintwon avauévouue Tee Sloxpltég pllec Yo Ty e&lowon
(5.26). Ipdyuatt, Advovtoag v eiowon xar Yewpodvtag £ = —15 npoxdntouy
oL axdlovieg pilec:

01 = —3.0299 9 = —0.2835 p3 =9.3134

"Apa anoppintouye Tig pileg o1 = —3.0299 xou 0 02 = —0.2835 agol p1, 02 < 0
xou déyopon TNy pila o3 = 9.3134. Enewdr| f2 = o éyoupe yio Ty f 800 dtoxpitée
mpoypatég pileg omwe gafveton oTo Uy o 5.23.

AN

[\®]

Jr

4 -2 0 2 4
f

EyAua 5.23: Awdrypapua pdong v tny oyéon (5.14) yia v nepintwon 2 = 3,
do=—1xu E < —17.5.

B)Tw E=—-75xau A=0
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Ye auth) TNV TeplnTwor avopuévouue uio BITAT xou plar amAr) meorypotixd pilo yio
v eZlowaon (5.26). Hedypatt, Aovovtag v e&lowon npoxintouy ot axdroudeg
otlec:

o1=-1 0o=—-1 03=38
"Apa amoppintouye TNy SimhY| pilla 1 = g2 = —1 agol 1 plla auth ebvar apvnTixy
o deybpacte Ty pila 03 = 8. 'Etol enedh 2 = o vy Ty f éxw 0o dloxpitéc
Tparypotixég pllec Omwe atvetar 0To My fua 5.24.

N

-4 =2 0 2 4
f
Yyfuo 5.24: Audrypapua gdong yio tny oyéon (5.14) yia v nepintwon 2 = 3,
do = —1 xou £ = —T7.5.
(') I'w E € (=7.5,6) xou A <0

Yy meplntwon auth avauévouue plo amhy mparypotixd etlo yio Ty e€lowon
(5.26). TIlpdrypot, Yewpoviac E = 1 xar Advovtog tnv eZiomon mpoxVnTeL 1
Tporypate pllo

01 = 5.89102

Ty pilo auth TY deydpacte xou eneldh f2 = o yia Ty f éyouue dlo Blopitéc
Tparypotixég ptlec Omwe gatvetar 6To Ly fua 5.25.

(A)Tw E=6xu A=0

Yy nepintowon auth avagévoude o BITAY) xou pior amAr) meorypotiny etlo yio

v eZlowaon (5.26). Hedypatt, Aovovtag v e&lowon npoxintouy ot axdroudeg
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EyAua 5.25: Awdrypapua pdong v tny oyéon (5.14) yia v nepintwon 2 = 3,
do = —1 xu FE € (—7.5,6).

etlec:
01=2 02=2 p3=2

‘Eyouue plo tpumhy eflo v omolor Ty deyoduacte 81oTL eivon VeTixr xon eMELdN
f2 =0y v f éyoupe 2 tpimhéc pilec 6mwe poiveton 070 Ly fua 5.26.

(E)YTWww E>6xuA<0

Yy meplntwon auth avauévouue plo amhy mparypotixd etla yio Ty e&iowon
(5.26). Ipdypatt, Yewpdvtag E = 10 xou Aovovtac tny e&iowon €youde v
axohovdn mearypotixy el

o1 = 0.458166

TNV omola Ty deydpacte eneldn elvon Vet Emnhéov, enedn f2 = o vl v f
€youue 600 Bloxpltég TpaypaTéS pllec Omwe palveton 6To Lyruo 5.27.

[3] Otav A’ > 0 %o TEELG TRy HoTiXéS Blaxpttég plleg Yo 1o B

T vo oy bt aut 1 Tepintoon Yo tpénet ¢ —8 < 0 dnhadh —2v/2 < ¢ < 2v/2.
Ou Vewprioouue Tic pilec v v e&iowon (5.27) we By < Ey < E3. ‘Otav
E < E; t6te A > 0. Otav 10 E € (Ey, E) t61e A < 0. Oty E € (Eo, E3)

10te A > 0. Otav 10 F = E; 6mov i = 1,2,3 161 10 A = 0. Ko téhocg, otav
E > E3 t6te A < 0. Oewpivrac 6t ¢ = 1.5 161 Movovtag v e&iowon (5.27)
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Eyua 5.26: Awdrypapua pdong v tny oyéon (5.14) yia v nepintwon 2 = 3,
do = —1 xou £ =6.

4

2

< 0

-2

—4
4 -2 0

f

Yyfuo 5.27: Audrypapua @pdong yio tny oyéon (5.14) yia v nepintwon 2 = 3,
do = —1 xou E > 6.

2 4
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TEOXVUTTOUV OTL oL mparypaTxé pilec yio To E etvon ot axdroudeg:
E1 = —3.8457 FE5 = 3.46214 E5 = 4.88356

Emnopéveng dlaxplve Tic axdhouteg TEQITTOOELS Yo TIC TWES Tou Bt
(A) Ta B < —3.8457 xou A >0

Yy mepintomon auth avouévoupe TEELS Blaxpttés mpaypatixés ptleg yior T
elowon (5.26). Ipdypott, Yewpwvtac E = —5 xau hovovtag tny eZiowaorn tpo-
x0mToLY oL axdlovdec pileg:

01 = —1.12258 g9 = —0.271084 p3 = 7.39367

Enopévwc amoppintoupe Tic pilec o1 = —1.12258 xou 02 = —0.271084 enteldn] lvon
spvnTixéc xou deydpacte TNy Vet plla o3 = 7.39367. Enedf toylel f2 = o vl
Vv [ €youpe dVo daxpitéc mpaypatixés pllec omwg galvetar oTo Lyrua 5.28.

~

[\®)

Jr

4 -2 0 2 4
f

Eyua 5.28: Adrypapua gpdong v tny oyéon (5.14) yia v nepintwon 2 = 3,
do = —1 xou B < —3.8457.

(B) T\ B = —3.8457 xar A =0

Yy nepintwon auth avapévoupe wio SUTAY xou pla amAr eilo yio tny e&lowon
(5.26). ITpdypott, Movovtag tny eZiowor mpoxinTouy oL axdhoudes pilec:

01 = —0.561992 g3 = —0.561992 p3 = 7.12398
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"Apa anoppintouye Ty Simhy| pila 01 = 02 = —0.561992 enedr| etvon apvnTix xon
deyduaote TNy Vetixh pila o3 = 7.12398. Enedr| f2 = o v v f éyouue dbo
otaxpitéc mparypotixég plleg, Omwe oto Myfua 5.29.

B~

4 2 0 2 4
A

Yyfuo 5.29: Adypopa pdone yioe Ty oyéon (5.14) yi Ty nepintwon Q = 3,
do = —1 xou £ = —3.8457.

(I') I £ € (—3.8457,3.46214) xon A <0

Yy meplntwon auth avauévouue plo amhy mparypotixy etla yio Ty e&lowon
(5.26). Ilpdrypot, Yewpoviac E = 1 xar Advovtog tnv eZionon mpoxVnTeL 1
axohovdn mearypotixy el

0 = 5.71908

Tnv nopandve plla v deyduacte BLoTL elvor VeTixr xou eMOYEVRS Yior T f
TEOXVUTTOUY 800 TpayUoTixég dlaxpitéc pileg omwe galvetar oto Lyfua 5.30.

(A) ' B = 3.46214 xou A =0

Yty nepintowon auth avauévoude o BITAY) xou pio amAr meorypotiny etlo yio
v eZlowaon (5.26). Hedypatt, Aovovtag v e&lowon npoxintouy ot axdrouvdeg

Aoeic:
01 = 0.699267 0o = 0.699267 p3 = 4.60147

Aceyouoacte Ohec T Topomdve pileg 01Ot etvan Yetixég. Apa yior Tnv f €youue
0V0 Bimhég mporyuaTinég pilec xan BVo amhég pileg dmwe palveton 6To Lyrua 5.31.
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Eyua 5.30: Awdrypapua gpdong v Ty oyéon (5.14) yia v nepintwon 2 = 3,
do = —1 xou E € (—3.8457,3.46214).

4 -2 0 2 4
A

YyAua 5.31: Awdrypapua gdong yio tny oyéon (5.14) yia v nepintwon 2 = 3,
do = —1 xou B = 3.46214.
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(E) ' E € (3.46214,4.88356) xou A >0

Yy neplntoon autr avouéVoude TEES TRoyUaTXéS dlaxpLtég olleg yior TNV
elowon (5.26). Hpdypatt, dewpwvtoe E = 4 xou Avovtoag v e&iowon npoxd-
TTouv ot axohoudec pileg:

01 = 0.274551 g9 = 2.86272 p3 = 2.86272

‘Ohec ot pilec yivovtar dextéc dioT ebvan Vetxéc. Apa yioo tny f €youue €ZL
otaxpitéc mporyuotixég plleg Omwe qatvetar 6To My fua 5.32.

A
v

Jr
>

4 -2 0 2 4

EyAua 5.32: Awdrypapua gdong yio tny oyéon (5.14) yia vy nepintwon 2 = 3,
do = —1 xau E € (3.46214,4.88356).

(XT) I E = 4.88356 xou A =0

Yy nepintoon auth avapévoupe plar Bty xou plor amhy| meoryuatx| plla yo
v e&iowon (5.26). Abvovtag enouévwe Ty eZlonmon TpoxiTTouy ot axdAoudeg
ollec:

01 = 0.274551 0y = 2.86272 03 = 2.86272

‘Ohec o pileg yivovton dextéc dott ebvan Yetixée. 'Etol yia v f €youue 600
Oimhéc mparypatnés plleg xou dVo amhéc mpaypatxée pileg Omwe QolveTol GTO
Eyfua 5.33.

(Z) T E > 4.88356 xau A < 0
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EyAua 5.33: Awdrypapua gpdong yio tny oyéon (5.14) yia v nepintwon 2 = 3,
do = —1 xou B = 4.88356.

Yy meplntwon auth avauévouue plo amhy mporypotixd etlo yio Ty e&iowon
(5.26). Oewpwvtac E = 10 xou hovovtac v eZionon npoxOnTtel 1 axdAoudn
mporypatixr ptlo

0 = 0.116492
TNV omolo TNV B€youar xou Yo TV f €y 800 Slaxpttég mpayuatiés plleg Omwg
qatvetan 0To MyAua 5.34.

Ewuwe Hepintwon: ¢ =0

Yy neplntworn auth) Yo e€etdoovye v mepoyr Twv plov otav ¢ = 0
yioo 2 = 3 xu dy = —1. H woutepdtnta authc Tne TepInTWong €YXEiTal oTo
Yeyovoe 6t 1 Saxpivovoo A’ eivon {on pe To UNdEY ot ETOUEVOC oVOUEVOUPE
otL 0 E Yo €yer plar Simh xou plor amhy) pflo. ‘Omedg xow oty yevixn meplntomon
Yenotponovtas toug tomoug Vieta yio tig tpewe pilec o1, 02, 03 e (5.26) 1oy let
ot

010203 = ¢§ =0
Tou onuadvel 6Tt ToLAdyloToV Wia and Tic Teelc plleg eivon undeviny. Tig udveg
etlec mou deyoduacte eivan ol Yetinég dioTt o > 0.

Advovtog tny e€lowon (5.27) yio auth Ty nepintwon we npog E éyoupe:

E1=0 FEy=0 E3=45
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EyAua 5.34: Awdrypapua gpdong v tny oyéon (5.14) yia v nepintwon 2 = 3,
do = —1 xou B > 4.88356.

Enopévace yio E < By 16t A > 0 xou dpor Yo €youpe TEELC DLaxpLTéS TEaYHATIXES
ellec. Otav E = E; 6mov i = 1,2,3 161 A = 0 xou dpor Yo €youpe plor SIhr) xou
wlo amhy pila. ‘Otav E € (Eq, E3) tote A > 0 xou dpa €xoupe TEELS BLoxpitée
mpaypotxég pllec. Téhog, 6tav E > E3 tote A < 0 xou dpo Yo €youue pla
mporypatxr piCa 1 omola Yo ebvan fom ue undév xau dpa amoppinteton. Enopévee
OLaXEIVOUUE TIEQLTTMOOELS Vil TIC TWES Tou Bt

(A) T'w £ < 0 xow A >0

Ye auTh) TNV TepinTwoTn avauévouue TeELS Sloxpitéc Tpaypatixés oileg yior TNV
elowon (5.26) apol A = 0. Oewpdviac E = —2 xou AOvovtoag TeoxUTTEL:

01 =0 0y =—0.605551 o3 = 6.60555

Oa aropplpouue TNV o1 8LOTL o1 = 0 xou amoppintouue eniong xou TV pila g2 =
—0.605551 1 omolo etvan apvnTxr xou deydpacTE TNV 3 = 6.60555 1 omola etvon
Vet 'Etot enedh 0 = f2 vy v f éyouue tehxd 800 dlaxpltéc TporyoTixnée
ollec 6mwe gatveton oto Uynua 5.35.

B)Tw E=0xu A=0

Ye auth} v meplnTwon avauévoupe wla SumAr mporyuotixd pla xou plar oAt
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EyAua 5.35: Awdrypapua gpdong v tny oyéon (5.14) yia v nepintwon 2 = 3,
do=—1xu E <O.

mpaypotixh pilo yio ty eiowon (5.26) agod A = 0. Advovtoc npoxinteL:
01=0 02=0 03=6

Oa amopplpoupe v By plla 1 = 02 = 0 xou deydpacte Ty pila 03 = 3 7
onola ebvor Vet Etor enetdh 0 = f2 yio Ty f éyoupe tehxd 800 Bloxpitéc
Tparypotixég pllec Omwe gatvetar 0To Ny fua 5.36.

(') T'iw E € (0,4.5) xou A >0

Ye auth Ty meplntwon epdoov A > 0 avauéve TEELS TEaYHATIXES DLaxELTES
pilec v tny e€iowon (5.26). Hpdyuatt, ot pilec mou npoxdTTOLY AOVOVTIC TNV
elowon (5.26) yio E = 2 eivar ot axdhoutdec:

01 =0 0 =0.763932 o3 = 5.23607

Enopévwe anoppintouye tny o1 1ot elvan undevixt| xou Seyouacte Tic pileg g2 =
0.763932 xou p3 = 5.23607 o onoleg elvon Yetinéc. 'Etol eneidn o = f2 yioo TNy
[ €éyouue telnd téooeplc Soxpitéc mpaypatixée pilec dmwe gaiveton oTo Ly
5.37.

(A)Tw E=45xu A=0
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Eyua 5.36: Awdrypapua gpdong yio tny oyéon (5.14) yia v nepintwon 2 = 3,
do = —1 xu E=0.

B~

[\

Jr

4 -2 0 2 4
S

EyAua 5.37: Awdrypapua gdong v tny oyéon (5.14) yia v nepintwon 2 = 3,
do = —1 xou E € (0,4.5).
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Ye outh TV mepintwon avouévoude Wla Oty mporypotixd| etla xon piot amAt
mparypotixr ptlo yioe Ty e€iowon (5.26) agod A = 0. Advovtog npoxintel:

01=0 02=3 p3=3

Oa aropplpouue TNV o1 6LOTL o1 = 0 xou deydpacte TNV Bimhn pila g2 = 03 = 3
n onola etvor Vetinr). Etol enedh 0 = f2 yia v f éyouue tehxd d0o dimhéc
mporypatég pileg omwe qafveton 6To Ny o 5.38.

4 -2 0 2 4
S

EyAua 5.38: Awdrypopua gpdone v tny oyéon (5.14) yia v nepintwon 2 = 3,
do = —1 xou E = 4.5.

ApvnTixég moocodTNTES: dp = —1 xou 2 = -3

Ye auth TV mepintwon 1 eglowon (5.16) yetatpéneton we eEhc:
—2Fp— 60— 0*+c1 =0 (5.28)

xat oo toug Tonoug Vieta yvwplloupe 6tL v Tic Teel pllec o1, 02, 03 Tng &i-
owone (5.28) mpoxintel N oyéon:

010203 =3 >0

yYeyovog mou onuaivel OtL elte xon ot Teelg ptlegc Va eivon detinée elte pla pila
Yo elvon Vet xou ot 800 pilec Va etvan apvntixés. Kou otic 8lo mepintidoeic
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deyopacte g Yetnég plleg ot Véhoupe o > 0. TN v mepintwon auty To
Tohuwvuuo teitou Baduold tou E elvar to axdhoudo:

—32F3 4 144E? — 2163 F + 864¢3 — 27¢} = 0 (5.29)
Ernopévoc n oyéon (5.18) yiveton we e&hc:
A = 2015539267 (8 + ¢3)° (5.30)

Hopotnpolye 6T 1 e&lowon (5.30) elvon mdvta apvnTixy, enouévmg o E Yo €yel
uovo pla mporypotixy pilo oe auTh TNV TepinTwon. Ocwpolue TNy plla Tng e&low-
onc (5.29) to E;i. Enopévac, étav E < By t6te A > 0. Otav 10 E = Ej t61e
A = 0. Kot téhog, 6tav E > F1 t6te A < 0.

Ocwpivtag ¢1 = 1 xou Movovtag v (5.29) npoxintel 6t 1 nporypatixy pilo
yioo 0 B ebvon B = 4.33482. Oa Staxplvoupe TEQITTOOELS Yio TIC TWES Tou Kt

(A) e B < 4.33482 xou A > 0

Yy mepintomon auth avouEVOUPE TEELS TEaYHATIXES Slaxpttés ptleg yior Tnv
elowon (5.28). Ilpdyuatt, dewpdviac £ = 1 xau Movovtag tnv eZlowon xat
TEOXVUTTOUV oL axohoudeg pllec:

01 = 0.270534 02 = —0.658675 g3 = —5.61186

And e mapandve pileg anoppintoupe Tic g2 = —0.658675 xar g3 = —5.61186
apol 01, 02 < 0 xou 6€yopon T pila o1 = 0.270534 xou dpa yia Ty f Yo Eyoupe
0V0 Blaxpitéc mpaypaTixég plleg omwe palvetar oto Lyrua 5.39.

(B) T E = 4.33482 xon A = 0

Yy nepintoon auth ovauévoupe pla Bty xou plor amhy| meoryuatx| plla yo
v eZiowon (5.28). Hedypatt, Aovovtag v e&iowon npoxintouy ot axdroudeg
ollec:

o1 = —3.05362 09 = —3.05362 03 = 0.107243
"Apa anoppintw Tic pilec g2 = 03 = —3.05362 emeldr| cbvon apvnTixég xou Be-
yopaote v pia 01 = 0.107243 xou dpa yioo Ty f Vo €youpe 800 Blaxpitég
mpoyuaTég pileg omwe qafveton oto My o 5.40.

() T £ > 4.33482 xou A < 0
Yy nepintoon auth avapévoupe pio amhi nporypatiny pila yia e&lowon (5.28).
Mpdrypoartt, Yewpnvtag E = 10 xaw Advovtag tnv e€lowon TeoxOnTEL 1 Topoxdt

mporypotixt| pllas
o1 = 0.0492659
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1
)

4 2 0 2 4
S

EyAua 5.39: Adrypoppo pdong yio v oyéon (5.14) yia ty nepintwon 2 = —3,
do = —1 xou B < 4.33482.

4 2 0 2 4
A

Yyuo 5.40: Awdrypoppo pdong yio v oyéon (5.14) yia tny neplntwon 2 = —3,
do = —1 xou B = 4.33482.
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TNV onolo TNV SeyOuac TE BLOTL Elvor VeTixr| xou dpa Yot TNV f €xoupe 800 BlaxpLtég
mporypatég pileg omwe qafveton oto Ny o 5.41.

6

4

-3 -2 -1 0 1 2 3
/

TyAua 5.41: Awdrypoppo pdong yio v oyéon (5.14) yia ty nepintwon 2 = —3,
do = —1 xou > 4.33482.

Ewuwe Hepintwon: ¢ =0

Yy nepintwon avty| Yo e€etdoovye TNy meptoyt) Twv plov otay ¢; = 0 yio
2 = =3 xu dy = —1. H Woutepdtnra autic e mepintwong €yxettar 6To
yeyovoe 6t 1 Sraxpivovoo A’ eivon {on pe To UNdEV ot ETOUEVOC oVaUEVOUPE
otL 0 E Qo €yer plar Simh xow plor amhy) pflo. ‘Omedg xow oty yevixn meplntomon
Yenotponovtac toug tomoug Vieta yio tig tpews pilec o1, 02, 03 e (5.28) woylel
oL
010203 = ¢ =0

TOU OTMUAlVEL OTL TOLUAdLoTOV piot amd Tic TeelC plleg etvon undevixr|. Tic udveg
etlec mou deyoduacte eivan ol Yetinée diott o > 0.

Advovtog tny e€iowon (5.29) yio auth Ty nepintwon we tpog E éyoupe:
Ei=0 Ey,=0 E3=45
Enopévacg yio E < By 16t A > 0 xou dpor Yo €y 0upe TEELC BLaxELTES TEAYHATIXES

ellec. Otav E = E; 6mov i = 1,2,3 161 A = 0 xou dpor Yo €youpe plor SLmhr) xou
o amhr) piCa. ‘Otav E € (Eq, E3) tote A > 0 xou dpa €youpe TEELS BLoxpiTég
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mpaypotixég pllec. Téhog, 6tav E > E3 tote A < 0 xou dpo Yo €youue pla
mporypater piCa 1 omola Yo ebvan fom ue undév xau dpa amoppinteton. Enopévee
OLXEIVOUUE TEEQITTWOELC Ylal TIC TWWES Tou E:

(A) Ta B < 0 xou A >0

Ye auTh) TNV epinTtwon avauévouue TeELS Sloxpttéc TpaypaTixée oileg yiot TNV
elowon (5.28) apol A = 0. Oewpdviac E = —2 xou AOvovtoag TeoxUTTEL:

01 =0 p9 = 0.605551 p3 = —6.60555

Oo anoppelpouye Ty 1 6161t o1 = 0 xou amoppinTouye eniong xou TNV pila 03 =
—6.60555 1 onolo elvan apvnixt| xou deydpaocte TNV 3 = 0.605551 1 omola etvon
Vetnh. ‘Etol enedh) o = f2 yiu tyv f éyoupe tehxd 500 Sloxpitéc mparypatinée
etlec omwe patvetan oTo Ly Aua 5.42.

Yyfuo 5.42: Adrypoppo pdong yio v oyéon (5.14) yia tny neplntwon 2 = —3,
do = —1xou E <O.

B)Tw E=0xu A=0

Ye outh v mepintwon avouévouue Wla Oty mporypotixd| etla xou piot amAr
mparypotixr ptlo yioe Ty e&iowon (5.28) agod A = 0. Advovtog npoxintel:

01=-6 00=0 p3=0

Oa deytolue xat’ e€alpeon TNy St pilo 02 = 03 = 0 xou amoppinTouue TNV eila
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03 = —6 1 onola elvar apvnTxA. ‘Eto enedh 0 = f2 yio tny f éxoupe tehd
Téooeplg TpayUoTixég plleg (oov ue To undév omng galvetal oTo Xy Aua 5.43.

6

4

-3 -2 -1 0 1 2 3
/
EyAua 5.43: Adrypoppo pdong yio v oyéon (5.14) yia tny nepintwon 2 = —3,
do=—1xu E=0.
(') T B € (0,4.5) xou A >0

Ye auth TV meplntwon epdoov A > 0 avauéve TEELC TEAYHUTIXES DLaXELTES
pilec v v e€iowon (5.28). Hpdyuatt, ot pilec mou npoxdTTOUY AOVOVTIC TNV
elowon (5.28) yio £ = 2 elvan ot axdrhoutec:

01 =0 p2=—-0.763932 03 = —5.23607

Emopévee anoppintoupe tnv 01 OLOTL elvor undevixy xan amopplntovye eniong Tig
ellec 02 = —0.763932 xou p3 = —5.23607 o1 onoleg elvon apvnTIXES, EMOPEVLE T
Tepintwon auty dev yiveton dexTH.

(A)Tw E=45xu A=0

Ye outh v mepintwon avouévouue Wla OLmAY mporypotixt| etla xou pio amAr
mparypotixr pilo yio Ty e€iowon (5.28) agod A = 0. Advovtog npoxintel:

01=0 02=-3 03=-3
Oa anopplpouvye Vv g1 81OTL o1 = 0 xau anoppintouye eniong TNV Simhr eilo

02 = 03 = —3 1 onola lvol oEYNTIXY, ETOUEVKC 1) TERITTWOT oUTH BeV YiveTon
ATOOEXTH).
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Ta napandve anoteléopata pe Bdon tov apriud Twv ptldV VOl CUYXEVTEM-
uéva otov mivoxa Tou Tapoaptiuatog B.

5.4 Avloeig tng e€lowong NLS péow EAAeimTindy
2UVAETAHOEWY

Yy evotnta auty Yo Topoucldcoupe Ty AUom Tng un Yeouwixhc elomong
Schrodinger

. d
iqz + ?OQTT +1q?g=0

Yy nponyoluevn evotnta dloxplvoue meployés yio Ty elowon NLS ye Bdon
TV apuiud tov elov. Oa dlaxpivouye T Aboelg Tne elowong ue v yeron
TWV EMEIMTXOY CUVIRTHOEWY ot xadeula and Tig Teployég mou oploaue TNy
TEONYOUUEVT EVOTNTA.

5.4.1 IIeproyn 'E&u Ilpaypatixeyv Pilloyv

Yty vroevotnta auth Yo neptypddoupe Tic Aoelg g e€iowon NLS yio tnv
TEpLoY ! TV €EL TEoYUATIXAOY EtloV. O Sloxplvoupe TIC axOhoVIES TEQITTHOOELC
avdAoyo UE TOV TUTO TwV pLlmV.

(A) 'E& Awoxprtéc Hpoarypatinée Pilec

Ye auth) Ty nepintwon €youde dVo eldn meploydv. Abo gpayuéves xar dVo
avouytég meployéc. Tic ppoayuéves meployéc Vol TIC EXPRACOUUE PECW TWV EAREL-
TTUXOV GLVOPTACEWY Jacobi eva Tig avolytée Teployég Vol TIC EXPEAGOUUE UECH
TWV EMETTIXOY cuvapThoewy Weierstrass.

Poaypevn Ileproxn

©éloupe va avTioTolyloouue TNy Blopoptxt| pog e€lonmaon

1 N2 4 0 2 C% _
200+ (o 0 i) < .

pe plo amd Tic Slopopinég EELCMOELS TOU AVTICTOLYOLY OTIC TEELS Pooinég ENREL-
ntixée ouvvapthoec: sn (1), cn (7)), dn (T').

I tov Adyo autd, xdvoupe v VYewenon: f(T) = /A+ Bv?(I'T), pe T
ehelepn mopduetpog. Enouévee, n Swupopiny| pog e€iowor petatpéneton dmwe
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(QOLVETOL TIOPOXATE:

ABA—4Q) + BI2dpw? B ,  (34-2Q) ,

BI2d, r2d," T T2,
A2d(A —20) +c12 1
~—E 5.32
B2, o2 (5.52)

Tnv nopandve Sopopiny| e€lowon UTOPOUUE Vo TNV aVTLOTOLY(COUUE UE TNV OLo-
popxh e&iowon tne sn (I'T):

2
(d”;;T)> — 14 (1+#) (0(TT))? = & (v (PT))*

pe 0 < k < 1. 'Etol Aoy yo v otadepd B €youpe TNy Topaxdtew oyéon:
B = —k’T'%d, (5.33)

‘Opota yia Ty otodepd A €youe:

A= 2 (T%dy + T%dok* + 29) (5.34)

W =

[No to E éyouye:
3A% — 4AQ + BT?dy
2dg

E = (5.35)

Ané v mponyoluevn evotnTo YU qUTH TNV TERINTOON Yol YeNOHLOTO|GOVUE
Tic ouviixeg yia Tic otadepéc dp = —1,Q =3,¢1 =1 xau B = 3.

XeNOoHOTOLOVTAC AOLTOV TIG TOEATEVE GUVUTXES Yo TIC 6 THIERES Xa AUVOVTOG

TO GUGTNUAL:

3A?Bdy — 4ABdo) — 2Bdge

B2I'2d? B

A3dy — 2A%dpQ — 2Ad2e 4+ 2 =0

Anodeyoduoacte 10 Ledyog Ty I' = —2.140695 xou k& = 0.415539 duot k €
(0,1).

-1

Yy ouvéyela Yewpolpe we ouvdptnon f (1) = \/A + Bsn (I'T; k2)* 7 o-
mola ebvan 1 Abom tng e€loworn NLS nou avtiotowyel ot xhewotéc tpoyiéc. Me
QUTOV TOV TPOTO XUTUOXEUGLOVUE To didrypauua @dong yioe tnv ouvdpetnon f (T).
To anotéleopa aUTOL TOU LY EAUUATOS PAONC TO CUYXEIVOUUE UE TO OLdy poudL
pdone e e€lowong (5.31) yio Tig Bieg otadepée dnwe golveton oto Xy ruo 5.44.
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2
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-2 -1 0 1 2

f

Yyfuo 5.44: Adrypopua @dong yio TNV TERITTWON TWV TECGEEmY POV, XTo
EMAVR OLAYPAUpa YEeNOULOTOL UMYXy Ol EAAELTTIXEC CUVIPTACELS, EVE GTO XATW 1)
oapopiny| e€lowon.

apatneolye 6Tt oL 500 Ypaupixés ToEAoTACEC TAVTICOVTAL XU ETOUEVWS GU-
unepafvoupe 0Tl 1 EAAELTTIXY cuvdpeTnoT Jacobi sn meptypdgel TIC XA TEC TPO-
Y€< TG meplnTwong Twyv €41 Slaxpitwy ety aTo ddypoupa @done tne e&iowong
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(5.31).

Télog vy Tig Ao TEC TEPLOYEC Vo TUPOUCLACOUNE XL TNV YEUPLXY| TAURAC TACT
¢ Aong tne e€iowong NLS, dnhadr tnyv ypagpix Topdotacy Tng cuvdeTnong

oto Lyfua 5.45.
1.0f A ﬂ {\
0.9 A

08
=
<0.7

0.6

ostU ¥V ¥ VU

4 -2 0 2 4
T

Eyfuo 5.45: H hoon tne e€lowong NLS vy ti¢ xheiotég tpoyiés tng meplntwong
TV €EL SLoxpLtdy ptlv.

Avouyth Ileproyn

Agol npocdloplooue TNV AOOT TWV XAELOTOY XOUTUAOY PECW TNG EANELTTIXAC
ouvdptnong Jacobi sn (T k) yio v tepintwon twy €ZL BLaxELTOY TEOYUUTIXGY
ey, Topa Yo TEoGdLORIGOVUE TNV AUCT| TMV OVOLY TMOY XUUTUADY TNE TERITTWOTNG
authc. Iho ouyxexpwéva, 1 AOoN TV AvoLyTOY XAUTUAGY Yo TEocOloplo Tel
HEOW TV eEMEmTX®)Y cuvopThoewy Weierstrass. Ol eAAEITTIXEC CUVORTHOELG
Weierstrass onwc eldope oto tpito xe@dhono meplypdpovial and TNy dlopoptxt
ellowan:

2
() —4p® + gop+93=0 (5.36)

Oa avtioTotyloouue TNV mapamdve dagopixr e&lowaon e v e€icworn NLS. TNo
TOV AOYO auTO xGvoLUE TNV axdhoudn Vedpnon yia v eZiowon (5.31)

F(T)=/Ap(IT) + B
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Enopévoc 1 eZiowon (5.31) yetatpéneton we e€hc:

4[B%y(B - 2Q) + ] A2T2d2p°+ 44 , 4(3B-29Q) ,
AXT22 r2g,? T 124,
4B(3B — 49)
AT2d,

p=E (5.37)

‘Etot hotndv péow twv oyéoenv (5.36) xou (5.37) mpoxintouv ol axdloudec oyé-
oeic Y Tic otoepéc A, B, E, g2 xou TNV g3.

Iot v otadepd A €youye:

A= -T?dy (5.38)
‘Opota yioe Ty otadepd B €youye:
2Q
B=— (5.39)
3
[No o E: AT2g B2 .
—AT 12B- -1
E-= 092 + 0 (5.40)
8dg
Télog vy TV ga:
4 (B*dg — 2B*doQ2 — 2Bd3e + ¢}
g3 = ( - ) (5.41)
A2T2dg
Ocwphvtag g otadepéc do = —1,00 = 3,¢1 = 1, vy TV meplnTwon auth

Yéhoupe va Beolue TNV T Tou ga OTay = 3 YENOLOTOLOVTAS TIG TOQUTAVE
oyéoelc. Apa mpoxUmTel TENXA:

24

= (5.42)

92 =

Ytnv ouvéyela Yewpolpe v ouvdptnon f (T) = \/Ap (TT;g2,93) + B 7
omnola amotehel Abon tne e€iowong NLS mou avtiotoyel oTig avoly tég xoumOAeS.
Me autdv tov TpoT0 XoTaoxevdlove To Bidypauuo @done fr — f. Autd To
Odrypopua pAong Hog SIVEL TIC ovVOLY TEC XOUTUAES TIC OTOIES TG LY XPIVOUUE UE
10 Sudypoppa pdone tne elowone (5.31) to onolo 1o unoloyilouue Bdon twv
Topamndve otadepwy. H obyxpion gatvetar oto XyAua 5.46.

Yta mopamdvey oy data emAéyouue Tig Bleg otadepég do, (2, c1 xon E ye Tig
AAELGTEC TEOYLEC ¢ xa TIC OTAVERES g X g3 OV TEOXVOTTOLY AT TI O)E-
oeic (5.42) xou (5.41) avtioTouyo.
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4 -2 0 2 4

4 -2 0 2 4
f

Yy 5.46: Awdypopua pdong Yo tTny Teplntwon twy 800 ptlldv. 210 endve did-
YEUUUOL YENOWOTOLAUTNXOY Ol ENAELTTIXES CUVAPTACELS, EVE) GTO XATw 1) BlaPopLxY
eklowon.

I Tig avolytée xaundieg topouctdloupe Ty Alon g e&iowong NLS, oto
Yyfuo 5.47.

Téhog Vo mapoucidoouye to ddypapua @done 5.48 tne ellowong (5.31) ou-
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3.03 3.04 3.05 3.06 3.07
T

Yyhua 5.47: H hoon tne e€lowong NLS yio tic avotytéc tpoyiéc otny mepintwon
TV €EL BLOMELTOVY TEAYHATIXWY POV,

YxEVOVTOG TAUTOYEOVA ToL AMOTEAECUATA TWV EAAELTTIXWDY CLUVAETHCEWY Jacobi
YL TIC XAELOTEG TPOYLES XAl TOL AMOTEAEGUATO TWV EAREITTIXOY GUVOPTACEWY W-
eierstrass ylo Ti¢ avolyTéC TROYLEC.

(B) Avo Awmhéc o Abo Amiéc Pilec (Awoywpiotpta Kouniin)

Ye auth TV meplntwon €youue dVo eldn meploywy. Alo @payuévec xou 500
avouytég meptoyés. Tig ppaypéveg meployéc Vo Tic EXPedcouUE HEGE TV EAAELTTI-
%WV cLVaPTAoEWY Jacobi eV Tig avoly Tég Teployég Vot TS EXPEACOUUE UECL TV
ehMewnTixwy ouvapthoewy Weierstrass. Emimhéov auth n xounOAn etvon doywpi-
o Teta XA TOAN xat Sloy weilel To GOVOAO TV XAUTUAGY oL TEPLEYOLY Eval LeVYOC
XAEWOTOV xot €var LEVYOC AVOLY TOV XOUTUADY oo TO GUVOAO TOV XOUTUADY TOU
TEPLEYOLY €val LEVYOC OVOLYTMOV XOUTUANDY.

Poaypevn Ileproyn

‘Onwe o TNV TeoNYoLUeEvn TEpITTwor Twv €L Blaxpltdy elloy TNV Slopo-
ey pog eZiomon (5.31) pmopolue va TNV AvVTIOTOL{COUUE PE TNV ENNELTTIXT
ouvdptnon Jacobi sn (T') péow tng Vedpenone mou xAvoupe Yio TNV GUVAETNON
[ f(T) = +/A+ Bv2(I'T), ye I' ehediepn nopduetpo. Enopévewe yio tny dia-
popuxh] poc eZlowaon péow tne Yedpnoneg toylel n oyéon (5.32). Etol ye avtr
™V avuototyio xatohfyouue otic oyéoels (5.33)-(5.35) v tic otoadepéc A, B
xou B
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<I>=

4 -2 0 2 4
f

Tyua 5.48: Audypappa @done e egiowone (5.31). Ou xbéxxvee tpoyiée a-
viiotolyoly 610 Sudypouue @done e (5.31) 1 UTAE BLOXEXOUUEVES XNELOTEC
TEOYLES AVTIGTOLYOVUY GTO OLAYEUUUO PAoNG TNG EAAELTTIXAC cuvdptnone Jaco-

bi f(T) = \/A—i—Bsn (T'T; k2)? evs 7 UTAE OLUXEXOUMEVES AVOLYTEC TEOYLEQ
AVTIOTOL00Y OTO Bldypouuo Qdong yia TNV eAhewnTixy cuvdptnor Weierstrass
f(T) = \/Ap(TT;g2,93) + B.

And v mponyoluevn evotnta YU auTH TNV TEpinTwor Yo Y enoULoTocouUE
Tic ouvinxeg Yo Tic otadepéc dp = —1,0 = 3,¢; = 1.5 xou E = 4.883559.
XeNOWOTOLOVTIC AOLTOV TIE TORATEVE GUVUAXES Yol TIC 6 THIERES Xa AUVOVTOG
T0 oo TN
3A2Bdy — 4ABdo) — 2Bdge
B2I'2d} B
A3dy — 2A%dQ — 2Ad2e + 2 =0

-1

Arnobdeyduocte 10 Lebyoc oy I' = 1.60878 xou k = 1. Iapatneolue 61l T0
uodo k maipvel Ty el optax) T k = 1, yeyovog mou pog mpoidedlel yia
e Aoon Tng eEMelmTinfic ouvdptnorg Jacobi.

Ytnv ouvéyeta Yewpolue we ouvdptnon f (T) = /A + Bsn (I'T; k2) 1 onola
elvon ) Aon g e€lowong NLS nou avtiotoyel o1ig xhelotéc tpoyiéc. Emmiéov
unohoyiCoupe TNV Topdywyo TNg mapandve tne egiowong. Me autév tov TpdTo
xotaoxeudlouye to Sudypauua @dong yio tnv ouvdptnon f (T). To omotéhe-
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OUOL QUTOU TOU BLAYPAUUATOS PAOTS TO CUYXEIVOUNE UE TO BIdypopua QAo TG
eZlowone (5.31) v tic Bieg otadepée 6mwe oo LyAua 5.49.

-1.5 0 1.5
/

Yo 5.49: Awdypauua gdong yia TV TERITTWON TV TE0CdowyY pWl®v. XT0
ETMAVE OLAYEAUUUO YENOHLOTOLUNXAY Ol EAAELTTIXEG CUVUPTACELS, EVE GTO XATW 1)
dapopiny| e€lowon.

apatneolue 6Tt oL 800 Ypaupixés ToRUCTACES TAUTICOVTAL XU ETOUEVWS GU-
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unepatvoupe OTL 1) EAAELTTIXY cuVdpETNoT Jacobi sn meptypdget TIC XAEIGTEC TEPLO-
Yéc e dlaywplo Telag xoUmUAng 6to didypopua @dong tne eglowong (5.31).

Téhog yia T XAl TEC TEPLOYES Vo TUPOUCLACOUNE XAk TNV YEAUPLXY| TAURAC TAOT)
e Aong tne e&lowone NLS, oto Xyrua 5.50.

1.6

[S—
2

4 -2 0 2 4
T

Yyhua 5.50: H Aon tne e€iowong NLS yia tig xhetotég tpoyiéc tne nepintwong
TV 6V0 BIMAGY %ot 600 amAdY EWLOY.

Eneid1] to uéoio oty nepintomon auth naipvel Ty oplaxy eldux T k = 1 6meg
€youue Bel xou 610 Tpito Xe@dhoto N eMentxn| cuvdptnon sn (17 k) yetotpénetan
TNV YVOOTH cuvdptnon tanhT'.

Avouytn Ieproym

Agol mpocbioploope TV MG TV XAEOTOV XOUTUAGY UECE TNG EAAELTTL-
xfic ouvdptnone Jacobi sn (T k) v ty mepintomon tov 800 BIMAGY xot ToV
0Vo amhwv plwy, thpa Yo TEocdloplcoute TNV AUCT TWY OVOLYTWY XAUTUADY
e mepintwong authc. Ihio ouyxexpéva 1 Abomn Twv avoryTey xourtuiomy Yo
TEOGOL0PIo Tl WG TwV ENREITTIXWY cuvapTHoewy Weierstrass. Ou ehheimtixég
ouvopthoelc Weierstrass meptypdpovton and tnv dapopixy| e€iowon (5.36). Kau
€00 OTWS XL GTNY TMERITTWOT TOV XAEICTOV TEPLOY®Y FEAoLUE Vo avTioToLy(-
couge v dragopiny e&lowon (5.36) pe v dpopny| e€lowon (5.31) péow e
Vedpnone yio ty egiowon (5.31):

F(T)=+/Ap(IT) + B
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H e&iowon (5.31) péow tne napandve Jedpenone petatpéneton otny oyéon (5.37).
Emnkéov and auth v avuotolyion tpoxintouv ol oyéoeic (5.38)-(5.41) yio
Tic otadepéc A, B, E o g3. Oewpndvtac Tic otodepéc dg = —1,Q = 3,¢1 €
(—2v/2,2V/2), yio v mepintoon auth 9éhouye vo Bpolue Ty T Tou ga dTay
E = 4.883559 ypnoylomol)viag TG Topamdve oyéoels. ‘Apo TpoxUTTEL TEAXAL:

8.93152
g2 = T4 (5.43)

Ytnv ouvéyela Yewpolpe v ouvdptnon f(T) = \/Ap (I'T;g2,93) + B 7
omola amotekel Aon tng eiowong NLS nou avtictoyel oTic avolytég meployég
NG Oroywpeloteiag xaumiAng. Trohoyllovtag Mooy TNV ToedywYo TNG TUEATAVE
e€lo0oNG UTOROVUE VoL XUTAGKEVACOLUE TO Sldypoppa @done fr — f. Xto Myrua
5.51 BAémoupe v oUyxplon TV dlorypoppdtey @done tne eliowone (5.31) xou
Tou darypdppatoc gdone e eélowonc f (T) = \/Ap (L'T; g2, g3) + B.

Y10 mopamdve oo emhéyouue Tig Bleg otadepéc do, §2,¢1 xou B ope Tig
XAELCTEC TEPLOYES TNS OLory wploTELIG XOUTUANEG XS xou T oTadepéc go %t g3
ToL TEoxVTTOLY amd Tic oyéoelc (5.43) xou (5.41) avtioTouya.

[Mo g avouytég meployée tng dlaywpeloTelag xoundANG 1 Adorn e e&lowong
NLS etvan dpota pe v Aon tng NLS yio Ti avory ég xoaumOAeg oTny TepinTteo
TV €EL avoly TV ptldv. T'o o Aoyo autod 1) Yeapxr TS Toedo THoT) TapaheineTo.

H mepintwon e Swywplotelog xaumiing avtictolyel o dlaxplvouca tng e&i-
owone ¢ + fSdy — 2f4Qdy — 2Ef2d3 = 0, n onola ebvor {on pe to pndév. T
olaxplvouca (o1 PE TO UNOEV €YOUUE EWBIXEC TEPLTTWOELS XOL YOl TIC EAAELTTIXEG
ocuvopthoelc Weierstrass omwg eldaye oto tpito xepdhato. 1o cuyxexpuéva
oty mepintwon auth To g2 > 0 xou 10 g3 < 0. "Apa oL eAAeLTTIXEC GUVAPTHOELC
Weierstrass amAomolo0vTon xou HETUTEETOVTAL WG eEAC:

¢ (T;120%, —8a%) = a+3a {Sinh [(304)% T] }72

ue o wo otodepd xan pilec 1oL TOAUWVUKOU Tpitou Badpol ¢ + g3dy — 207 Qdy —
2Egd(2) =0 6mov o = f? elvon e1 = €3 = o xou e3 = —2av.

Téhoc Vo mapouctdoovye to didypapua @done 5.52 tne eZiowong (5.31) ou-
YXEIVOVTOG TAUTOYEOVA To ATOTEAECUATA TV EAEITTIXWOY CLUVAPTHCEWY Jacobi
YU TIC XAELOTEC TEQLOYES XOL TAL AMOTEAECUATO TWV EAAELTTIXOV CUVORTHCEWY
Weierstrass yio Ti¢ avotytéc meployég tng dtaywpelo Telag xoumiANG.

(I') Abo Teimhéc Pilec
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Yo 5.51: Awdypopua pdong Yo tTny Teplntwon twv 800 ptlldv. 210 endve did-
YEUUUOL YENOWOTOLAUTNXOY Ol ENAELTTIXES CUVAPTACELS, EVE) GTO XATw 1) BlaPopLxY

elowan.
Ye auth v mepinTtwon €youde €va eldog mepLoyng, 000 AvVOLYTEC XAUTOAES.

T avorytég xaumiieg Yo TIC EXPEACOVUE PECL TV EAAEITTIXWDY CUVIRTHCEWY

Weierstrass.
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TyAua 5.52: Audrypappa @done e egiowone (5.31). Ou xbéxxveg tpoyiée a-
viiotolyoly 610 Sudypouue @done e (5.31) 1 UTAE BLOXEXOUUEVES XNELOTEC
TEOYLES AVTIGTOLYOVUY GTO OLAYEUUUO PAoNG TNG EAAELTTIXAC cuvdptnone Jaco-

bi f(T) = \/A—i—Bsn (T'T; k2)? evs 7 UTAE OLUXEXOUMEVES AVOLYTEC TEOYLEQ
AVTIOTOL00Y OTO Bldypouuo Qdong yia TNV eAhewnTixy cuvdptnor Weierstrass
f(T) = \/Ap(TT;g2,93) + B.

Avouytn Ileproyn

O TPocBLORIGOVUE TNV AUCT TV OVOLYTOY XAUTUAGY TG TERITTWONS UTAS,
oL onoleg Yo TPOGOLOPIGTOUY UEGHL TWV EAAELTTIXWY cuvapThoewy Weierstrass.
'Onwe xou 0TIC TEONYOUPEVES TEQLTTWOELS YLl TNV AVOLY TY| TEQLOY T AVTLO TOLYOVUE
™V dtapopiny e€iowon (5.31) pe tny Swpopxt| e€lowor TwV EAAELTTIXWY GUVOE-
moewv Welerstrass (5.36). Kdvovtac v decdpnon yio v ouvdptnon f -

f(T) =+ Ap('T)+ B
XU UE TNV VT TOlYLoN TwV 500 SLopopix®y eEI0MOEWY TEOXUTTOLY Ol GYECELC
(5.38)-(5.41) v ¢ otadepéc A, B, E xou g3. Oewpnvtac Tic otoaepéc dy =
—1,Q = 3,c1 = 2v/2, Yo v mepintwon auth 9éhovye vo Bpoldue TV T Tou
g2 6tav B = 6 ye v yenom TV Tapamdve oyécewy. ‘Apa TeoxUTTEL TEAXA:

g2 =0 (5.44)
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Ytnv ouvéyeto ewpolue v owdptnon f(T) = /Ap (TT;g2,93) + B 7 o-
molo amotedel Aoor tng e€lowong NLS nou avtiotoiyel 6Tig avoly TéC XoaumiAES.
Trohoyilovtag AoimoY TNV TopdywYo TN TUEATAV eEI0MONG UTOPOUUE VoL XAUTO-
OXEVACOULYE TO SLdypopua pdong fr— f. Xto Xyrua 5.53 Brénouue Ty clyxplon
v dtorypoppdtwy @done tne eZiowong (5.31) xou Tou dlaryEdUPATOS PACNS TNS
eZlowone f(T) = \/Ap (T'T; g2, 93) + B.

(A) Avo Aumhéc xou Abo Amiéc Hporypatinéc Pilec

Ye auth) TNV Tepintwon oe avtideor e Ty tepinTtmon Tng Loy welo Tl Xouml-
Ang €youpe €va eldog meployhc, 000 avotyTtéc xaumiies. Emmiéov o 000 amiég
pilec avtiotoyolv ota onueio (—0.836221,0) xar (0.836221,0). Tic avouytéc
XU TOAES Vot TIC EXPEACOVUE PECK TWVY EMEITTIXOY cuvVapTAoEwY Weierstrass.

Avouyth Ileproyn

Oa TPOGBLORIGOVUE TNV AUCT] TV OVOLYTOY XAUTUAGY NG TERITTWONS UTAC,
oL onoleg Yo TPOGOLOPIGTOUY UEGHL TWV EAAELTTIXWY cuvapToewy Weierstrass.
‘Onwe xou 0TI TEONYOUUEVES TEQLTTWOELS YLl TNV AVOLY TY| TEQLOY T AVTLO TOLYOVUE
v Stapopiny e€iowon (5.31) pe v Swpopxt| e€lowor TwV EAAELTTIXWY GUVOE-
moewv Welerstrass (5.36). Kdvovtac v dedpnon yio tny cuvdptnon f:

F(T)=/Ap(TT) + B

XU UE TNV VT TOlYLoN TwV 800 SLopopix®y eEI0MOEWY TEOXUTTOLY Ol GYECELC
(5.38)-(5.41) vt tic otadepéc A, B, E xou g3. Oewpviac Ttic otadepéc dy =
—1,Q = 3,c1 = 2v/2, v v mepintwon auth 9éhouye vo Bpolue TV T Tou
g2 6tov B = 3.462141 yenowonoldviog Tig Topamdve oyéoeic. Apa TpoxOnTeL

TEAMS: 90.3099
go = ——— (5.45)

T4
Ytnv ouvvéyeto ewpolue v owvdptnon f(T) = /Ap (TT;g2,93) + B 7 o-
molo armotedel Aoor tng e€lowong NLS nou avtictolyel 6Tig avoly TéC XoaumiAES.
Trohoyilovtag Aoimov TNV TopdywYo TN TUEATaV eEI0MONG UTOPOUUE VoL XATO-
OXEVACOLYE TO SLdypopua pdong fr— f. Xto Xyrua 5.54 Brénouue Ty olyxpelon
v dtarypoppdtwy @done tne eZiowons (5.31) xou Tou dlaryEdUPATOS PACNS TNG
eZlowone f(T) = \/Ap (T'T; g2, 93) + B.

It v Aon tne e€lowong NLS, n nepintowon auth aviictolyel ot dlaxpivouoa
e e€lowone 2+ fOdy—2f40dy —2E f2d% = 0 1 omola eivan for ue o undév. T
otaxplvouca (o1 HE TO UNOEV €YOUUE ELOIXES TEPLTTWOELS XOL YO TG EAAELTTIXEG
ocuvoptnoelc Weierstrass omwg eldoaye oto tpito xepdhato. Io cuyxexpuéva
oty mepinTwon auth To g2 > 0 xou 10 g3 > 0. Apa oL ENAEITTIXEC CLVAPTAHTELS
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Yo 5.53: Awdrypapor pdong Yo TNV TepInTwon twv €€L plldv. XTo endve Od-
YEUUUOL YENOWOTOLAUTNXOY Ol ENAELTTIXES CUVAPTACELS, EVE) GTO XATw 1) BlaPopLxY

elowan.

Weierstrass omhonolodvton xat UeTATRENOVTOUL WS eENG:
. 1 —2
—a+ 3a {sm [(3@)2 T} }

© (T; 1202, 8a3)
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Yo 5.54: Audypopua pdong Yo tTny Teplntwon twy 800 ptlldv. 210 endve did-
YEUUUOL YENOWOTOLAUTNXOY Ol ENAELTTIXES CUVAPTACELS, EVE) GTO XATw 1) BlaPopLxY
eklowon.

pe a pio otadepd xon pilec Tou TohuwVOPOU Teitou Paduol ¢t + g3dy — 20*Qdy —
ZEQd% =0 6mov o= f? elvon e] = e9 = —a % e3 = 2av.
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5.4.2 Ilepioyn Teococdpwy Ipaypatixwy Pllov

Yy unoevotnta oty Yo neprypddoupe tic Aoelg tne e&lowon NLS yio tnv
TEPLOYY) TWV TECOUPWY TEUYUATIXWY POV, Oa Sloxplvoupe Tig axdhovles TEpL-
TTOOELS avdhoya pe Tov TOTo Twv etldv. AxoloudmvTag To oTotyelo Tou Tivoxa
tou Iapaptruatoc B Yo neprypddoupe Tic Aooeic yia xdide pla and tig Pooixég
xaTNyopleg AOoEWY ETELDY| TOLOTXE OL UTOAOLTES TEPLTTMOEL elvo (BLeg.

(A.1) Téooepic Awxprtéc Pilec

Ye auth v xatnyoplio o Solue evBEXTIXG TNV TepinTwo e oTadepéc dy =
1,2 = 3,c1 = 1 xu B > —4.3348223. Ye aut| TNV TEQINTWOT OTOS Xl GE
OAEC TIC MEQIMTWOEL TIOL AVAXOUV GE QUTH TNV xotnyopio €youue éva eidog xo-
umuAGV. Avo xhewotéc xopumdhes. Tig xoumiieg autég Yo TI¢ EXPEACOLUE UECW
TWV EMETTIXOV cLVAETHoEWY Jacobi.

Poaypevn Ileproxn

‘Onwg xou 0TS TEONYOVUEVES TEQITTWOELS, YIo TIC PEAYUEVES TEPLOYES, TNV
TepimTwon TV TEadpnY SLoxpLTdY POV UTOPOUUE VoL TNV OVTLOTOLYICOUUE UE
v eMetnuxy| ouvdptnon Jacobi sn (T') yéow tng Vedpnong mou xEvouue yia TNV
ouvdptnon f: f(T) = \/JA+ Bv2(I'T) pe T’ ehebiepn nopduetpo. Enopévec
yioe TV Stapoptxd| pag eZlowon péow tneg Yewpnong toyvel n oyéon (5.32). ‘Etou
He auTA TNV avtiototyla xatahiyoupe oTic oyéoels (5.33)-(5.35) yia Tic otoepéc
A, Bxau E.

And v mponyoluevn evotnTa YU auTH TNV TEpInTwor Yo Y eMoYLOTOoCoUUE
Tic ouviixeg yia Tic otadepéc dp = 1,2 =3,¢1 =1 xou E = 2.
XeNOWOTOLOVTIC AOLTOV TI TOEATAVE GUVUHAXES Yol TIC G THERES Xa AUVOVTOG
TO GUCTNUAL:
3A%Bdy — 4ABdoQ) — 2Bdge
B2T2d2 B
A3dy — 2A%doQ — 2Ad2e + 3 =0
Arnodeyduoacte to {ebdyog Tiwwyv I' = 2.71362 xau k£ = 0.931506.

Sty ouvéyela Yewpolpe o ouvdptnon f (T) = /A + Bsn (I'T; k2) 1 onoi
elvon 1 Aoon g e€lowone NLS mou avtiotoiyel otig xhelotég tpoytéc. Emmiéoyv
umohoyiloupe TV mapdywyo Tng mopandve tng e&iowone. Me autév tov tpdTo
xotaoxeudloupe To Sudypaupa @done yio tnv ouvdptnon f (T). To anotéhe-
OUOL QUTOU TOU BLAYRAUUATOS PAOTNG TO CUYXEIVOUUE UE TO BLdypopua QAo TNg
eZlowone (5.31) vy Tic (Blec otadepée 6nwe gaivetoaw oto LyAua 5.55.

apatneolue 6Tt oL 800 Ypaupixés ToRUCTACES TAUTICOVTAL XU ETOUEVWS GU-
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Eyfuor 5.55: Awdypauua @dong yia TNy TERITTON TV T€0cdowy pll®v. 310
EMAVE OLEYEAUUUOL YENOHLOTOLUNXAY Ol EAAELTTIXES CUVAPTACELS, EVE GTO XATW 1
dlapopnt| e€lowaon.

unepafvoupe OTL 1) EMAELTTIXT) cUVAETNOY Jacobi sn meptypdpel TIC XAELOTES XOo-
umOAec oo dudypopua pdone tne e&lowone (5.31).

Téhoc Yo Tic xhewoTég xounUAeg, n hoone tne e&lowone NLS elvon neptoduxn
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Yiot TOV AOYO oUTO TOQOAEITETAL.

(A.2) Téooepic Awoxprtéc Pileg (Ewuxn Iepintwon ¢1 = 0)

Ye aut TV xatnyoplo avixel 1 ewdwr] tepintwon 6mou €youue otadepéc dy =
-1,Q=3,c1=0xu E € (0, %2) Ye auth TNV Teplntwon o avtideon pe TNy
TEONYOUUEVT €Y 0UNE BUO €181 XoUTUAWY. ADO VoL TEC XoUUTOAES Xou Uit XA TN
o mOAN. Ty xheloth xaumOAn auth Yo TNV EXPEACOVUE UECK TWV EAREITTIXOV

cuvopTAoEWY Jacobi evd Tig avolytée xounmUAeg Vo TG eExPEACOUUE PECE TWY
eEAMETIXWY ouvapTHoEwY Weierstrass.

Poayunevn Ileproyn

‘Onwg xou 6Ny TEONYOVUEVT TERITTWOT), VLo TIC PEAYUEVES TEQLOYES, oL TNV
XAELG TA XAUTOAN TNE TERimTwong auThC Vot TNV AVTLO TOLY{GOUKE UE TNV EAAELTTIXY
ouvdptnon Jacobi sn (T') péow tne Yedpenone mou xdvoupe Yio TNV GUVAETNOT
[ f(T) = +\/A+ Bv2(I'T) pe T ehelidepn nopduetpo. Enopévoe yo tny dio-
popixt] poc eglowaon péow tne Yedpnong toylel n oyéon (5.32). Etol ye avtr
™V avuototyio xatohfyouue ot oyéoels (5.33)-(5.35) v tic otoadepéc A, B
o B

Ané v mponyoluevn evotnTo YU qUTH TNV TERINTOON Yol YeNOHLOTO|COVUE
Tic ouvinixeg yia Tic otadepéc dp = —1,Q2 =3,¢1 = 0 xau B = 2.

XeNOoWOoTOLOVTIS AOLTOV TI TORATEVE CUVUTAXES Yo TIC 6 THIERES Xa AUVOVTOG
TO GUG TN

3A?Bdy — 4ABdoQ) — 2Bdge
B2I2d} -
A3dy — 2A%dyQ — 2Ad2e 4+ 2 =0

-1

Anodeyoduoacte to Lebyog Twmy I' = 2.28824 xa k£ = 0.381966.

Ytnv cuvéyeta Yewpolue we ouvdptnon f (T) = /A + Bsn (T'T; k2) 1 onola
elvon 1 Aoon g e€lowone NLS mou avtiotoiyel otig xhelotég tpoytéc. Emmiéoy
umohoyiloupe TV mapdywyo Tng mopandve tng eéiowone. Me autédv tov 1péTo
xotaoxeudlouye To Sudypauua @done yio tnv ouvdptnon f (T). To anotéhe-
OUOL QUTOU TOU BLAYRAUUATOS PAoNG TO CUYXEIVOUNE UE TO BLdypopua QAong TNg
elowone (5.31) vy tic Bieg otadepée 6nwe gaiveton oto LyAua 5.56.

[opatnpolye 6Tl oL 8U0 YpuPIXéS ToEAc TAGEL TAUTILOVTOL oL ETOPEVLS CU-
unepafvoupe OTL 1 eAhelmTiX?) cuvdpTtnor Jacobi sn mepyEdpeL TNV (AEWGTY Xo-
UTOAN 670 Bidypoppa @done tne eZiowong (5.31).
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Eyfuo 5.56: Awdrypoupa gdong yio Ty TeEpinTwon v Vo ptldv. X1o emdve 1d-
YEUUUOL YENOWOTOLAUTNXOY Ol EAAELTTIXES CUVAPTACELS, EVE GTO XATW 1) BLAPOELXY]
elowon.

Avouyty Ileproym

Agol mpocblopicoye TNV AOom NG XAEICTAC XOUTUANG UECK TN EAAELTTIXAC
ouvdptnone Jacobi sn (T k) yio Ty el Teplntwon TV TEGEEWY BlaxELTOY
ey, Todpa Yo TEocdLORIGOVUE TNY AUCT| TWV OVOLY TWOY XUUTUADY TNE TERITTWOTNG
authc. 1o cuyxexpéva n AOon TV avoLY TOY XOUTUAMY Vo TEOGOLOPLG TEL UEGH)
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TWV EMEMTIXGV cuvapTrhoewy Weierstrass. Ou ehhewntixéc ouvoptrioeic Weier-
strass meptypdpovta and Ty Sropopxt| e&lowon (5.36). Kou €56 6nwe xon otnv
Tepintwon e xAelo TS xoumOANG VENOUUE VAl avVTIGTOLYHIOOVUE TNV Blapopixy
e&lowon (5.37) ue v dagopxy| e€iowon (5.31) péow tng Vewenong:

f(T)=vAp(IT)+ B

H e&iowon (5.31) péow tne napandve Jedpenone yetatpéneton otny oyéon (5.37).
Emnkéov and auth v avuotolylon tpoxintouv ol oyéoeic (5.38)-(5.41) yio
Tic otadepéc A, B, E xou g3. Oewpovtac tic otaepéc dp = —1,Q = 3,¢1 =
0, v Vv mepintwon auth Véloupe va Peoldue Ty T Tou go otav B = 2
YENOWOTOLOVTAS TG TORITEVL OYEoels. ‘Apo TpoxUTTEL TEAXAL

32
92 = 11 (5.46)

Ytnv ouvéyeto Jewpolpe Ty owvdptnon f (T) = \/Ap (TT; g2, 93) + B 1 o-
mola amotehel hoon tne e€lowone NLS mou avtictolyel otic avorytéc xoumOAeS.
Troloyilovtag Aowndy Ty napdymYo TNe Topamdve e&lowong UTopolUe Vo Xa-
TUOXEVACOVUE TO OLdypouUo @dong. Xto Xyfua 5.57 BAénoupe tnv obyxpelon
v dtarypoppdtwy @done tne eZiowons (5.31) xou Tou daryEdUUATOS PACNE TNG
eZlowonc f(T) = \/Ap (L'T; g2,93) + B.

Y10 oyfua emAéyouue Tic (Bleg otadepés do, 2, c1 xan E pe v xhetoTth xo-

UTOAN %0 xon Tic oTodepéS g2 ot g3 Tou TpoxUNTouY and Tig oyéoel (5.46)
xou (5.41) avticTtouyo.

Téhoc Va napovotdooupe to didrypapua done 5.58 e e&lowone (5.31) cuyxpi-
VOVTOG TAUTOY POV TA OMOTEAECUOTA TWV EAAELTTIXGY cLVaPTAcEWY Jacobi yia
TNV XAELOTH) XAUTOAT X0 TO ATOTEAEGUATO TWV EAAELTTIXGY cuVopTHoEwy Weier-
strass ylo Tic avoly Té¢ XoUTOAES O TNV ELOLXY) TEQITTWOT] TWV TECGHPWY SLOXELTEOV
otlav.

(B.1) Miot Aumhfy xou Ao Anhéc Pilec (Ebueh Hepintwon ¢ = 0-Awywpioteta
Kopunian)

Ye auth TV xatnyoplor avixel 1 €W TEPINTWOT OTOU €YouuE GTaUERES
dy = 1,2 = 3,c1 = 0 xu B = 2. Xy nepintwon autr €youue éva eldog
TEQLOY WYV, TG 0V0 *AloTEC xounUAES. Tig xAeloTég xaumiAeg Vo TI¢ EXPEACOUNE
HECW TV EARELTTIXGY cUVoETHoEWY Jacobi. Emmiéov auth 1 xaumiin etvon dio-
YweloTetor xaUmOAT o Blaywellel T0 GOVONO TWV XOUTUAGY TOU TEPIEYOLY Eval
Ce0Y0g XAELOTWY XOUTUAGDY 06 TO GUVORO TIOU TEPLEYEL LOVES XAELO TEC XOUUTIUAES.
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Yo 5.57: Audypopua gpdong Yo tny meplntwon 1wy 800 ptldv. 210 endve Oud-
YOO YENOWOTOLAUMXOY Ol ENAELTTIXES CUVAPTACELS, EVE GTO XATw 1) Blapopixy

eZlowan.

Poaypevn Ileproxn

Kot oty nepintowon auth, tny dapopixy| pag e&lowon (5.31) pyropolye vor tnv
avtio totyicouue e Ty ehhentixy cuvdptnon Jacobi sn (T') yéow tne Yedpnone
Tou xdvoule Yoo Ty owdptnon f: f (T) = A+ Bv?(I'T), ye T' ehediepn
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TyAua 5.58: Audypappa @done e egiowone (5.31). Ou xdxxveg tpoyiée a-
viio ool 610 ddypauua @dong tne (5.31) 1 umhe Saxexopuévn xAeloTH
TEOYL avTioTOLYEL OTO Bldypopuua Qacne TN EMEmTIXAC cuvdptnong Jacobi

f(r) = \/A—F Bsn (I'T; k:2)2 EVQ) 1) UTAE OLOXEXOUUEVES AVOLYTEC TEOYLEC O-
VTIOTO 00V GTO OWypauuo Qacng Yo TNy eAeintxr) cuvdptnon Weierstrass
f(T) = +/Ap(TT;g2,93) + B.

ToEdueTeo. Emouévee yior tny Stapopuxn pog eiowon uéow tne ewpnong toylel
n oyéon (5.32). 'Etol ye aut) tv avtiotolyla xatoliyoupe otic oyéoelc (5.33)-
(5.35) v Tic otodepéc A, B xau E.

And v mponyoluevn evotnTa YU auTH TNV TepinTwor Yo Y enoLonotcouUe
Tic ouvOxeg yia Tic otadepég dp = 1,02 = 3,¢1 = 0 xou E = 0.

XENOWOTOLOVTIC AOLTOV TIC TORATEVE GUVUAXES YLa TIC 0 THERES Xat AUVOVTOG
T0 oo TN

3A4?Bdy — 4ABdy) — 2Bd}e
B2I2d2 B
A3dy — 2A%dpQ — 2Ad2e 4+ 2 =0

-1

Arnodeyduacte 1o {edyog Twov I' = 2.449489 xou k = 1. Iopoatneolue 6tL T0
uodo k maipvel Ty e optaxh T k = 1, yeyovog mou pog mpoidedlel yia
e Aoon g eMelmttinfic cuvdptnorng Jacobi.
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Ytnv ouvéyeta Yewpolue we ouvdptnon f (T) = /A + Bsn (I'T; k2) 1 onola
elvon ) Aon g elowong NLS nou avtiotouyel o1ig xhelotéc 1poyiéc. Emmiéov
unohoyiCoupe TNV Topdywyo TNg mapandve tne egiowong. Me autdv Tov TpdTo
xotaoxeudlouye to Sudypauua @dong yio tnv ouvdptnon f(T). To omotéhe-
OUOL QUTOU TOU BLAYPAUUATOS PAOTS TO CUYXEIVOUUE UE TO BIAYPoUa QACTS TNG
ellowone (5.31) vy Tic Blec otadepée 6nwe gaivetow oto LyAua 5.59.

Hapatneolye 6Tt oL 800 Yaupixée TopAoTAoEC TAVUTICOVTAL XU ETOUEVWS GU-
unepatvoupe OTL 1) EAAELTTIXNY cLVdpETNoT Jacobi sn teptypdget TIC XAEIGTEC TEPLO-
Yéc tne dlaywplo Telag xuUmiAng 6to didypoppa @done tne eglowong (5.31).

[Mo Tic xhetoTég mepLoyéc Yo TOUPOUCLAGOUUE XU TNV YRAUPIXT) THpdoTaoT TNG
Aoone g e&lowong NLS, oto Xyrua 5.60.

Eneio1] to uéoto oty nepintwmon auth naipvel tny oplaxy eldw] T k = 1 6mog
€y 0uue Bet xou 610 TpiTo XePdhono N eEMelntiny| ouvdptnon sn (T'; k) yetotpénetan
oTNV YVOOo T cuvdpTtnor sechT'.

(B.2) Mio Awhfy xon Avo Amhéc Pilec

Yy xatnyoplo auth avixel 1 e Teplntwon e otadepéc dp = —1,8 =
3,c1 =0 xa E = 0. Ye auty| 6w TNy mepintwon oe avtideon ye tnv nponyol-
uevn éyoupe éva eldog meployhc xar 1 Sty pila avtiototyel oto onueio (0,0).
[Tio ouyxexpéva 1 Ttepintwon auth anoteielton and Vo avorytég xaumiies. Tig
OVOLY TEC XOUTIUAES Vol TIC EXPEACOUUE PECW TWV EAAELTTIXWY CUVOPTHoEWY W-
eierstrass.

Avouyt Ileproym

O TPoGdLORIGOVUE TNV AUCT]) TV AVOLY TOV XAUTUAGY TNE TERITTWONS aUTHC,
oL onoleg Yo TPOGBLOPIGTOUY UECL TWV EAAELTTIXWY cuvapThoewy Weierstrass.
‘'Onwe xou 0TIC TEONYOUPEVES TEQLTTWOELS YLl TNV AVOLY TY) TEQLOY T AVTLO TOLYOVUE
™V dtaopixd e€iowon (5.31) pe v Swpopixt| eElowoT TwV EAAELTTIXGY CUVOE-
moewv Welerstrass (5.36). Kdvovtac tny dedpnon yio ty ouvdptnon f -

F(T)=/Ap(IT) + B

X0 UE TNV avTIoTOlYNoT TwV 600 SLpopX®Y EELOWOEWY TEOXVUTTOLY Ol OYECELS
(5.38)-(5.41) yio g otadepéc A, B, E xou g3. Oewpwvtac Tic otodepéc dy =
-1, = 3,c1 = 0, v v mepintwon auth Yélouue va Bpolue TV TWn Tou go
otav E = 0 ypnotlomoidvTog Tic Topandve oy€oelc. Apo TpoxOnTel TEAXA:

48
92:ﬁ
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Yo 5.59: Awdrypoua gdong yio TNV tepintwon tne wio SITAfC xou plag amAig
ellag. 210 endve BLdypopua YENOHOTOLAUNXAY Ol EAAELTTIXEC CUVAPTACELS, EVE
070 %ATw 1) Blapopxt| &iowon.

Yty ouvéyela Yewpolue Ty owvdptnon f(T) = /Ap (IT; g2,93) + B 1 o-
mola anotehel hoon tne e€lowong NLS mou avtictouyel oTig avoryTéc XoumOAES.
Troloyllovtag Aowmdy TNV mapdymYo TNE Topamdve e€owong UTopolUe Vo Xa-
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Eyhua 5.60: H Abon tne e€iowong NLS yio tig xhetotég tpoytéc tne nepintwong
TV 6V0 amhwv pldv xou plag SimAne pilag.

TUOXEVACOVUE TO OLdypouUor @dong. Xto Xyfua 5.61 BAénoupe tnv obyxpelon
TV dtorypoppdtwy @done tne eZlowone (5.31) xou Tou dlaryEdUUATOS PACTC TNG
eZiowone f(T) = \/Ap (LT} g2, g3) + B.

(I') Avo Awréc Pilec (Awywploteror Koymiin)

Ye auth TV Tepintwon €youue dLo £ldn Teploymy. Mio @paypévn xan 0o avol-
yTéc meptoyéc. Ty @poryuévn neptoy ) Yo TNV EXQEACOLUE UECK TWV EAREITTIXDV
cuvopthoewy Jacobi eve) Tic avouytég meployés Vo TIC EXPEUCOUNE UECL TGV
eAMEnTIXWY ouvapThoewy Weierstrass. Emimiéov auth n xoumnOAn etvon Sioywpi-
o TELo XoUTOAN xou Bloywpellel TO GUVORO TWV XAUTUADY TOU TEQIEYOLY XAELOTES
XUTOAES X PE €val VYOS AVOLYTWV XOUTUADY ATd TO GUVOAO TWV XUUTUAGDY
oL TEPLEYOLY €val (EUYOC AVOLY TV XOUTUADY.

Poayuévn Ileproym

Ye auth) TNV TEPIMTWwon 0w X0l OTIC TEONYOVUEVES, TNV OLUPOPLXT UG E-
Elowon (5.31) unopolue vo TNy avtioToly{coupe Ye TNV eMRELTTIXH oUVAETNOT
Jacobi sn (T') péow tne Yewpnone mou xdvouue yia v ouvdptnon f: f(T) =
VA+ Bv? (I'T), pe I' eheddepn nopduetpo. Enopévnc yio Ty dlopoptxh pog e-
Elowon péow tne Yedpnone oy el n oyéon (5.32). 'Etot pe auth v avtio totyio
xotohriyouue otic oyéoelc (5.33)-(5.35) yio g otadepéc A, B xou E.
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Yo 5.61: Audypopua pdong Yo tTny Teplntwon twv 800 ptlldv. 210 endve did-
YEUUUOL YENOWOTOLAUTNXOY Ol ENAELTTIXES CUVAPTACELS, EVE) GTO XATw 1) BlaPopLxY
eklowon.

Ané v mponyoluevn evotnTo YU qUTH TNV TERINTOON Yol Y eNOHLIOTO|COVUE
Tic ouviixeg yia Tic otadepéc dp = —1,Q = 3,¢1 = 0 xou B = 4.5.

XeNoHoTOLOVTIC AOLTOV TI TOEATAVE CUVUTXES Yol TIC 6 THIERES XA AUVOVTOG
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TO GUC TN
3A2Bdy — 4ABdy) — 2Bd3e
B2 B
A3dy — 2A%doQ — 2Ad2e + ¢ =0

-1

Arnobdeyduoacte 10 (ebyog oy I' = 1.73205 xou k = 1. Iapatneolue 6Tl T0
uodo k maipvel Ty e optaxh T k = 1, yeyovog mou pog mpoidedlel yia
e Aoon g eMelmTinfic cuvdptnorng Jacobi.

Ytnv ouvéyeta Yewpolue we ouvdptnon f (T) = /A + Bsn (I'T; k2) 1 onola
elvon 1 Abon g e€lowong NLS nou avtictoyel oty xheio 1 teoyld. Emmiéov
umohoyiloupe v mapdywyo Tng mopandve tng eéiowone. Me autév tov 1pdTo
xotaoxeudlovpe To Sudypaupa @done yio tnv ouvdptnon f (T). To anotéhe-
OUOL QUTOU TOU BLAYRAUUATOS PAOTG TO CUYXEIVOUUE UE TO BIAypopua QAT TNG
eZlowone (5.31) vy Tic (Blec otadepée 6nwe gaivetoaw oto LyAua 5.62.

Hapatneolue 6Tt oL 800 Ypaupixés ToEUoTACEC TAVTILOVTAL XU ETOPEVWS GU-
UTEEAVOUPE OTL 1) EAAELTTIXY GUVEETNOT Jacobi sn Tteplypdpel TNV XAElo T TEpLoY Y
e Slaywelotelag xoumding 6to ddypoupa @dong tng eglowong NLS.

Avouytn Ileproyn

Agol mpocblopicoye TNV AOom TNG XAEICTAC XOUTUANG UEOW NG EAAELTTIXAC
ouvdptnone Jacobi sn (T k) yia v nepintwon twv d0o Simhadv ptldy, thpo Yo
TEOGBLOPICOUPE TNY AUGT TWV AVOLYTWV XUUTUAGY TNe Tepinttwong authc. Ilo
CUYXEXEWEVA 1) AOOT] TOV AVOLY TGV XAUTUAGY Yo Tpocdloplo Tel HECW TV ENAEL-
Tuxov ouvapthoewy Weierstrass. Ou eleintixég cuvoptrioeic Weierstrass nept-
Yedpovtar amd Ty dapopxy| e€iowon (5.36). Kou €8¢ 6mwe xaw otny nepintwon
TV XAELG TOV TEPLOY WV VENOUYE VoL avTioTolyioouue Ty Slapopnt| e&lowon (5.36)
e v draopxt| e&lowon (5.31) péow tne Yedpnong:

F(T)=/Ap(IT) + B

H e&iowon (5.31) péow tne napandve Jedpenone yetatpéneton otny oyéon (5.37).
Emnkéov and auth v avuctolylon tpoxintouv ol oyéoeic (5.38)-(5.41) yio
Tic otadepéc A, B, E xou g3. Oewpovtac tic otoepéc dp = —1,Q = 3,¢1 =
0, yw v meplntwon auth Yélovue va Peodue Ty Twh tou go otav E = 4.5
YENOWOTOLOVTAS TG TRV OYEoels. ‘Apo TpoxUTTEL TEAXAL

12

= (5.47)

g2 =

Ytnv ouvéyete Yewpolpe Ty ouvdptnon f (T) = v/Ap (I'T; g2, g3) + B 1 onola
amotekel Abon g e&iowong NLS mou avtiotoiyel otic avolytée meployés tng
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Yo 5.62: Audrypoppor gdong yior TNV TERITTWoT TV 800 BimAwy eloy. 310
EMAVE OLEYEAUUUOL YENOHLOTOLUNXAY Ol EAAELTTIXES CUVAPTACELS, EVE GTO XATW 1

dlapopnt| e€lowaon.

dlaywplotplag xoumiAng.  YTmohoyilovtag Aomdy TNy ToedywyYo TN TOQUTEVE
e€lowong UTopOUUE Vo XUTAOXEVACOUUE TO Bldypoua gdone. XTto Xyfua 5.63
BAémouue TNV cLYXpLoN TV ddypauudtwy gdone tne egiowong (5.31) %o tou
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KepdAaio 5
drorypdpparoc pdone e elowone f (T) = \/Agg (T'T; g2, g3) + B.
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Yyfuo 5.63: Awdrypapuo QAo Yol TNV TEQITTWOT TwV 0V0 BIMAGY pWl®y. XTo
EMAVE OLoYEAUUUOL YPNOLLOTOLAUINXAY Ol EAAEITTIXES GUVURTHOELS, EVE) GTO XATW 1)

dlaupopnt| e€lowaon.
Yo oo emhéyoupe Tic Bleg otaepég do, €2, c1 xou ' ye Ty xAelo 11| TEpLoy T
e Oty wpeloTelag xaumOANG xoddg xaL TIc oTadepES g2 XAl g3 TOU TEOXUTTOLY
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and g oyéoelc (5.47) xou (5.42) avtioTowya.

H nepintoon tng draywplotplag xoumiing aviioTtolyel oe dwoxplvouoa tng e&i-
owone ¢ + fOdy — 2f40dy — 2Ef2d3 = 0 1 onola eivor fon pe to undév. T
dlaxplvouca (o1 Pe TO UNBEV €YOUUE EWBIXEC TEPLTTWOELS XOL YOl TIC EAAELTTIXEG
ocuvopthoelc Weierstrass omwg eldaye oto tpito xe@dhato. Ilo cuyxexpuéva
oty mepinTwon auth To g2 > 0 xou 10 g3 < 0. Apa oL eENAELTTIXEC CLUVAPTHOELS
Weierstrass amAomolo0vTon xou HETUTRENOVTAL W¢ eEAC:

p (13120, ~80%) = a + 30 {sinh [ (30)7 T }_2

ue a o otadepd xon pilec Tou TohuwviPou Teitou Baduol ¢ + g3dy — 20*Qdy —
2Fod% =0 émou o = f2 civon e1 = €3 = a xau e3 = —2a.

Téhoc Vo napouctdoovye to ddypapua @done 5.64 tne eZiowone (5.31) ou-
YxevovTog TAUTOYEOVA ToL AMOTEAECUATA TWV EAAEITTIXWY GLUVAETHCEWY Jacobi
YL TNV XAELO T TEPLOYT| XL T AMOTEAECUATO TOV EAAEITTIXOY GUVOPTACEWY W-
eierstrass yio TI¢ avoLyTEC TEQLOYES TNG Olay welo TELIC XoUTUATC.

(A) Téooepic Pilec Toeg pe Mndév

Ye aut) TV neplntwon éva eidog teployhc, 600 avorytéc xounvieg. Tic avol-
YTEC xopuTOAEG Vol TIC EXPEACOVUE UECW TWV EAEITTIXOY cuvapThoewy Weier-
strass.

Avouyty Ieproym

O TPOGBLOPIGOVUE TNV AUCT TV AVOLYTOY XAUTUAGY TNG TERITTWONS AUTAS,
oL oroieg Yo TEOGBLOPIGTOUY UECK TV EMETTIXGY cuvapTHoewy Weierstrass.
‘Onwe xou 0TIC TEONYOUUEVES TEQLTTWOELS YLl TNV AVOLY TY| TEQLOY T AVTLO TOLYOVUE
v dtapopixn eiowon (5.31) pe v Swapopixt| EI0WOT TwV EAAELTTIXWY CUVOE-
moewv Weierstrass (5.36). Kdvovtac v dedenon yio v cuvdptnon f:

F(T)=/Ap(IT) + B

X0l UE TNV avTIoTolyNon TwV 800 SLopopixy EELIOMOEWY TEOXVUTTOUY Ol GYECELS
(5.38)-(5.41) v ¢ otadepéc A, B, E xou g3. Oewpmvtac Tic otoepéc dy =
—1,Q2 =0,c1 = 0, v TV nepintwon auth Yélouue va Bpolue TV TWn Tou go
otav E = 0 yenowonoidvTog T Tapamndve oyéoeic. Apa mpoxOnTel TeEMxd:

92=10

Ytnv ouvéyeto ewpolue v owvdptnon f(T) = /Ap (TT;g2,93) + B 7 o-
molo amotedel Aoor tng e€lowong NLS nou avtiotoiyel 6Tig avoly TéC XoaumiAES.

142



KegpdAaio 5 5.4. Aloeig e e€iowong NLS péow Elentinedv Luvapthoeny

4 -2 0 2 4
f

TyAua 5.64: Audypappa @done e egiowone (5.31). O xbéxxvee tpoyiée a-
viio ool 610 ddypauua @dong tne (5.31) 1 umhe Saxexopuévn xAeloTH
TEOYL avTioTOLYEL OTO Bldypopuua Qacne TN EMEmTIXAC cuvdptnong Jacobi

f(r) = \/A—F Bsn (I'T; k:2)2 EVQ) 1) UTAE OLOXEXOUUEVES AVOLYTEC TEOYLEC O-
VTIOTO 00V GTO OWypauuo Qacng Yo TNy eAeintxr) cuvdptnon Weierstrass
f(T) = +/Ap(TT;g2,93) + B.

Troloyllovtag Aowndy TNV TapdymYo TNE Topamdve e€lowong UTopolUe Vo Xa-
TUOXEVACOVUE TO OLdypouUo @dong. Xto Xyfua 5.65 PAénoupe tnv obyxpelon
TV dtorypoppdtwy @done tne eZiowone (5.31) xou Tou dlorypduPaTog PAoNS TS
ellowone f(T) = \/Ap (T'T; g2, 93) + B.

5.4.3 Ilepioyr) Avo Ipaypatixwy Pillov

Yy unoevotnta oty Yo neptypddoupe tic Aot tne e&lowon NLS yio tnv
Teploy ) TV 800 TRayUaTXOY ey, BOo dlaxplvouue TI¢ axdAoLVEC TEQLTTC-
oelc avdhoya pe tov Tomo twv etlledv. Axolovdmvtac To oTtotyelor Tou Tivoxa
tou Iapaptiuatoc B Yo neprypddoupe Tic Aoeic yia xdde pla and tig Pooixég
xaTNYopleg NOCEWY ETELDT| TOLOTXA OL UTOAOLTES TEPLTTWOELS elvou (OLeg.

(A.1) Abo Awxpitéc Pilec (Abo Avorytéc Kaunihec)

Ye auth v xatnyopla Yo mdpoupe evoeTixd TNy mepintwon do = —1,Q =

143



KegpdAaio 5 5.4. Aloeig e e€iowong NLS péow Elentinedv Luvapthoeny

7
\\ !
\ 1
\ 1
\ '
\ /
\ 1
\ I
\ ’
\ ’
S’
IR
PN
/ \
r} \
h \
) \

I \

/ \
I} \
I \
I \

4 -2 0 2 4
f

Yo 5.65: Awdypauua @dong yia TNy TERINT®oN TV T€0cdowy pll®v. 310
EMAVE OLEYEAUUUOL YENOHLOTOLUNXAY Ol EAAELTTIXES CUVAPTACELS, EVE GTO XATW 1

dlapopnt| e€lowaon.

3,c1 € (—2\/5,2\@). Ye auth) Ty xonyopla €youue €va eidog meployng, dLO
avouytég xopumvieg. Tic avorytég xountieg Yo Tig expedoouue YEOw TWV ENREL-
TUXOV cuvaptroswy Weierstrass.
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Avouyt Ileproym

O TPOGdLORIGOVUE TNV AUCT]) TV AVOLYTOY XAUTUAGY TNE TERITTWONS AUTYC,
oL onoleg Yo TPOGBLOPIGTOUY UEGHK TWV EAAELTTIXWY cuvapThoewy Weierstrass.
‘Onwe xou 0TI TEONYOUPEVES TEQLTTWOELS YLl TNV AVOLY TY) TEQLOY T AVTLO TOLYOVUE
v dtaopixd e€iowon (5.31) pe v Swpopixt| eElowoT TwV EAAELTTIXWY CUVOE-
moewv Welerstrass (5.36). Kdvovtac tny decdpnon yio tny ouvdptnon f:

(1) = VAp(TT) + B

XU UE TNV VT TOlYLoN TwV 800 SLopopix®y eEI0MOEWY TEOXUTTOLY Ol GYECELC
(5.38)-(5.41) v tic otadepéc A, B, E xou g3. Oewpiviac tic otadepéc dy =
—1,Q = 3,c1 = 3, v v meplntwon auth Yélouue va Bpolue TV TN Tou go
otav B = 2 ypnotlomoidvTog Tic Topandve oy€oelc. Apo TpoxOnTel TEAXA:

32

QQZﬁ

Ytnv ouvéyeto ewpolue v owvdptnon f (T) = /Ap (TT;g2,93) + B 7 o-
ol anoteAel Aoor e e&lowong NLS nou avtiotoiyel 6Tig avolyTéc XoaumiAeC.
Trohoyilovtag Aoty TNV ToedywmYOo TG ToETdve €EI0WONS UTOROVUE VoL Xo-
TUOXEVACOVUE TO DLdypouUo @dong. Xto Xyfua 5.66 PAénouue tnv obyxpelon
TV dtarypoppdtwy @done tne eZiowong (5.31) xou Tou dlorypduPaTos PAoNE TNS
ellowone f(T) = \/Ap (T'T; g2,93) + B.

(A.2) Abo Awxpitéc Pilec (Khewoth Kopniin)

e auth TV xatnyopio Yo SoUue evBEXTIXG TNV €T TeplnTwon ue otadepég
do =1,Q2 = —=3,c1 = 0xu E > 0. Xe auty v mepintomon O0nwe xou oc OAeg
TIC TEPLTTWOELS TTOL OVAXOLY GE aLTH TNV Xatnyopia €youue éva elB0C XUUTUADY
N omola anoteieiton and pio ¥AetoTh xaumOA. Tnv xhewoth xoumdin Yo Ty
EXPEACOVYE HECW TWV EAAELTTIXWY CUVORTHCEWY Jacobi.

Poaypevn Ileproxn

‘Onwe xou 6T TEOMNYOVUEVES TEQITTWOELS, YL TNV QEOYUEVT) TERLOY T, TNV TEP(-
TTWOT TV 800 BLoxELTOY POV UTOROVUE VoL TNV AVTIO TOLY{COUUE UE TNV EAAELTTL-
x1 ouvdptnon Jacobi sn (T") péow tne Vempnong mov xdvoupe YLot THY cUVAETNOT
[ f(T) =+/A+ Bv2(I'T) pe T ehelidepn nopduetpo. Emopévoc yio tny dio-
popxh pog eglonon péow tne Yedpnone toylel n oyéon (5.32). Etol ye autr
™V avtiototyio xatohfyouue ot oyéoelc (5.33)-(5.35) v Tic otadepéc A, B
xou I

And v mponyoluevn evotnTa YU auTH TNV TEpInTwor Yo Y eNoUYLoToCoUUE
Tic ouvinxeg Yo Tic otadepéc dp = 1,0 = —3,¢1 =0 xan B = 2.
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4 -2 0 2 4
f

Yo 5.66: Audypopua pdong yia tTny Teplntwon twv 800 ptlldv. 210 endve did-
YEUUUOL YENOWOTOLAUTNXOY Ol ENAELTTIXES CUVAPTACELS, EVE) GTO XATw 1) BlaPopLxY
eklowon.

XeNoHoTOLOVTIC AOLTOV TI TOEATAVE CUVUTXES Yol TIC 6 THIERES XA AUVOVTOG
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TO GUC TN
3A2Bdy — 4ABdy) — 2Bd3e
B2 B
A3dy — 2A%doQ — 2Ad2e + ¢ =0

Anodeyduoacte to {edyog Tpuwy I' = 2.685349 xou k = 0.2897.

-1

Ytnv ouvéyeta Yewpolue we ouvdptnon f (T) = /A + Bsn (I'T; k2) 1 onola
elvon 1 Abon g e€lowong NLS nou avtictoyel otnyv xheio 1 teoyld. Emmiéov
unohoyiCoupe TNV Topdywyo TNg mapandve tne egiowong. Me autdév tov tpdTo
xotaoxevdlouye to Sudypauua @dong yio tnv ouvdptnon f (T). To omotéhe-
OUOL QUTOU TOU BLAYPAUUATOS PAOTG TO CUYXEIVOUUE UE TO BIdypopua QAo TNG
elowone (5.31) vy Tic Biec otadepée dnwe oto Lyhua 5.67.

apatneolye 6Tt oL 800 Ypaupixés ToEACTACEC TAVTILOVTAL XU ETOPEVWS GU-
unepabvoupe OTL 1 eAAELnTIXY) cuvdpeTtnor Jacobi sn mepLypdpel TNV XAEWGTY Xo-
UTOAN 670 Bidypoppa @done e eglowong (5.31).
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\®)
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h
L
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-3 -2 -1 0 1 2 3
/

Yyhuo 5.67: Awdrypoupa gdong yio T TERITTWOT TV 6V0 ptldV. XT0 EMdve OLd-
YOO YENOWOTOLAUNXOY Ol ENAELTTIXES CUVAPTACELS, EVE GTO XATw 1) Blapopixy
eZlowan.
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KEPAAAIO

Y TMIIEPAYMATA

Yty mapoloa dateld aoyohnifxaue Ue TNV TOLOTIXY avEAUGT) BLOPOELXEV
e€lOWOoEWY. XX0TOC TG EPYCIAg AUTHAS EVOL VAL TEOGOLOPICOUUE Y oEaXTNELO TIXd
TV AICEWY TWV BLopopnmy EELOMCENMY XAl XUPIWE TOV UN YROUUXOY dlapopl-
%WV eELIOWOEWY ywpeic va ypetdleton va xotaplyouue otny avoiutixh Aoon. H
VYN AUTH TEOXUTTEL OO TO YEYOVOS OTL 1) AVOAUTIXY| ADCT) TOV TEPLOCOTEQMY
U1 YROUUXADY Blapopxdy eEloMoenmy amotelel wio ToAmhoxr Sdxascio 1 ToA-
Aéc @opecg elvan axdua xan adLVaTY 1 avaAuTixy Toug entluor. o to Adyo auto
XATAPEDYOUUE G TN PEAETH TV OLYRUUUATWY (pdone mou amotekel plo pédodo
TOU pog BveEL TANPOYOPRIES Yial To YUEUXTNELOTIXA TV ADCEWY TWV U1 YEUULUXDY
CUCTNUATOY YWelg Vo TEoYweHicouUe ot avohuTixt| emthuor xato avdyxn. H Bd-
o1 UEAETNG TV Dlaypouudtwy @dong otneileton oe pla amhr Swpopixt| e&lowon
YEYOVOS TOU Tal XAVEL TOAD EVYENOTAL.

[o vor xatavoricoude, Aoiméy, Ty yeHom TOV OLypaUudteny Qaong apyixd
Eexwvhoaue Ue TNV €0PECT] TWV SLAYRUUUATWY QACNE Yol BUO AMAY YEouULXd TEO-
BAYdorTar xou LYXEEVOUPE Tol ATOTEAECUOTA TV BLAYQUUUATOV PACTC UE TIC avTi-
OTOLYES AVUAUTIXES ADOELC XOU UE TOV TROTO AUTO TopoLGdloupe xdmoto Bactxd
YOEUXTNELC TXE TNE AUOTC TOU TROXUTTOUY HEGE TWV LY PUUUATWY QACTS OTWS
TEPLOBIXOTNTAL X0 ACUUTTWTLXY) CUUTERLPORAL.

YTV CUVEYELY, TA AMOTEAEOUATH TOU TEOXUTTOUV OmO TO TEOMYOUUEVY TO-
QUOELYHATO TA YPTNOYLOTOLOVUE Ylal VoL TIERLYPAPOUUE Tol BlaryEaUUAT (PACTS TOU
avTIoToLYoVY TNV €€loman Tou anhol exxpelols Tou amoTeAel plor un ypouuLxn
otaopiny| e€iowor. To Sudypauuo @aone TOL avVTIGTOLYEL GTO AMAG EXXQPEUES O-
rotehelton amd Tela €0 XUUTUAGDY. XT0 OLdypoUUa GACTE ToRATNEOVUE ot TOAD
Eeywploth xoundAn 1 onola ovopdletar dioywploteta xaunUAn. H Swywelo Tl
XU TOAN €lvol LOVadIXT) OE €Vol SLEYEUUUO PAoNS Xou EYEL TNV BLOTNTAL Vo Blayw-
ellel 800 meptoyéc xaunuAoy. Enlong n ouviixn mou woylel yia Ty Sy welo teia
X OAN pag Bondder vo mpoodlopicoupe TNV TEPLOY T TOU aviXoLY Vo dhha 80O
eldn xopmdhwy Tou Blarypdupotog gdone. Emmiéov emhbouue avolutind tnv e&i-
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66WON Tou anho) exxEeUoUS 1) ontola BIVETAL UECK TV EARELTTIXWY CUVIRTHCEWY
xan amoteAel ToAUTAOXTY SLodixacia.

O eAMATIXEC CUVOPTHOELS EVOL EBXES CUVUPTACELS XAl ATOTEAOUY GTUAVTIXO
HEEOC TNG MEAETNG LOC YO TNV ETUAUCT] TWV UN YROUUUIXMDY UEQIXMOV BLOPORLXEDY
eClotoewy. T tov Adyo autd otny gpyacio auth Topouctdlovpe xdmoleg Po-
OWES WIOTNTES TOUC XS xol TIC BLapopLxES EELOWOELS TTIOU AVTIOTOLYOUV GTIG
GUVOPTNOELC AUTEG.

Mio dAAn ToAD evblagépouca eiomon mou ueretdue etvan 1 elowon Korteweg-
de Vries (KdV) n onolo etvon un ypoppixy| pepnt| dtapopixt e&lowon n onola nept-
yedpet To aordy) uddTivar xOpata. Tagvoyolue Tig TEEC TEPLOYES TOU OLoryEdUo-
TOC PACTC TIOU AVTIOTOLY 00V G Tal 00EVOVTO XVUTA UE BAon TwV apltdud twv pilokv
GTO OLAY PO (PACTIC XOUL UE TO TEOTIO UTO BEIOXOUNE TIC TEPLOYES Yol TOL OLdpOopaL
eldn xoumuAGY. XNy cuvéyela e Bdomn auth Ty Tadvounon Beloxoupe Tic Aboelg
e KdV pe v Borleia v eleimtincdv cuvapticewy. XpenoyomouwvTag Tig
OLPOPIXEC EELOMOEL TV EAAELTTIXWY CUVIRTHCEWY XAVOUUE OVTIOTOYION TV
6pwV AUTOY TV e€lowoewy pe Ty egiowon KAV yia ta odebovta xOpoata. Me
TOV TPOTO oUTO TEOXVUTTOLY GUVINXES YLal TI OTAUERES TV EAAELTTIXWY CUVOE-
THOEWV TOU Wog Tpocdlopllouy o Bl TrhuaTa Tou xuyoivovtal 1 Aboelg xdde
neploy e xoumuAay. o cuyxexpiéva, Tic eMetntixég ouvaptroelc Jacobi Tig
YENOWOTOLOVUE YLoL VoL TERLYRAPOUNE TNV atvohuTiXY) AOGT TV XAEIGTOV TERLOY OV
EVO TIC EAMETIXEC ouvapThoel Weierstrass Ti¢ YpnolonoloUUeE yia TNV TEpLYEo-
1) TWV Vol TV TEpoydY. Mo afloonuelwtn Topathenoy mou xdvouue oty
EVOTNTAL QUTY Yiot TNV TEPITTOON NG dlaywpeloTelag xoumdANG elvar 6Tl XAToAT-
YOUUE OE EBXEC THIES TWV EAAELTTIXWY CUVAPTACEWY Ol OTOLEC ATAOTOLOUVTOL Xol
UETATEETOVTOL O YVWOO TEG UTEPBOMXES GUVIRTNOELS.

Téhog, dhn pio onuovTiny e€loworn Tou peAeTHoOUE vl 1) Un Yeauuxr e€low-
on Schrédinger (NLS). Enuavtixd pého oty e&iowon auth nailel to npbonuo
e otadepdc Tng yeovixAc moapaywyou do. Av dy > 0 1 e&iowon ovoudleto
eoudlouvoa (focusing), eved av dy < 0 1 eiowon ovoudletar agectdlovoa (de-
focusing). Ané Tic mo onuavTXéS Dlapopéc TV BV AVTOV TEPLTTOOEWY Efval
Toe Aeyopeva coltovia: 1 eoTidlovoa e£lowar €yel GOMTOVIXES ADOELC TOU IXO-
VOTOLoUV UNBEVIXEC cLVORLIXES GUVIHXES OTO AMEWO (PwTEVG coMTOVLA), EVE
1 aecTidlovon ETBEYETAUL COMTOVIXES NIOELS PE Un-undevixéc (otadepéc) ouvo-
plaxég cUVUTXES (oxotewd coltévia). ‘Etor o oxonde pog oe autd 1o XEPANOLO
TV TOPOVCLACOUE Wlol GUVOAXT oV yia TiC didpopec AUoelg tng NLS.

‘Etot 6nwg xou oty KdV unohoyilouue to didypauua @dong ovalntdviog
AOoELC Yior ToL 08EVOVTO XOUATOL ZEXWVOVTOS VEWPOVTIS TEPLTTWOELS Yol TNV O To-
Vepd dy 0BNYOUUACTE XaL OE TEPITTWOELC Yo TI¢ umohotneg oTadepés tne NLS.
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Me autév TpOT0 XATOATYOUPE O TANYMEN TEPLTTWOEWY XAl CUVETKOS OE TANUOEA
otarypopudTey gdone. Eyovtag xdvel TNy avdAuon auTh TEOYWENCUUE GE OUUOO-
TolNoT TWV MEQIMTWOEWY AUTOVY UE Bdon TV apilud TV plldv 0To BLdypouud
@pdong. H opadomoinon auth pog Bordnoe otnv cuvEyELd Vo TROYWENCOUUE GTNY
€0pEOT) TWV AUCEWY PECW TWV EAAEITTIXWY CUVAPTACEWY TNg xdle xotnyopiog
ellwv ywele va emavohapBdvoupe Tic (Bleg TEpITTOOEL;. XENOoWWOTOUDVTIS TG OLo-
popIXEC EEIOMOELS TWV EAAEITTINWY CUVIRTACEWY YO OVTIOTOLYOVTOS AUTES TIC
eClowoelc ye xdde meplntwon yioo v NLS xatodfyoupe oc cuvifxes yia Tig
otadepéc TWV ENAEITTIXWY GUVAPTACE®Y. Me Tov TpdéT0 auTd TPoGdlopllouUE TiC
TEPLOYEC TV AOoEWY Yiol TNV xdle mepintwor. Ko otny mepintwon e NLS
00NYOUUUGTE GTO GUUTERACHA OTL Ol Bl WEICTEIES XAUTOAES AVTIOTOLYOUY OE
EWOXEC TWES TV EAELTTIXOV CUVIRTHCENY X0k ETOL Ol EAAELTTIXEC CUVORTHOELS
O TNV TERIMTWOT] TWV OLOY WELO TELOY XAUTUAGY AVAYOVTAL OE YVWOO TEC UTEPBOAXES
GUVOPTATELL.
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IIAPAPTHMA A

Ou pileg tng TprtoBddutag e&lowong

H tprtoBddua e&lowon piog petoaBintrc etvan pla e€lowon tne popenic:
az® + bz’ +cx+d=0

ue a # 0. T tig avdryxeg g epyaociog authc Yewpolue 6Tl oL CUVTEAEG TES elvol
mporypatxol aprduol (Yevixd avtd dev yperdleton).

Av xou ot ptlec g e€lowong Umopoly Vo YeapolV Ge XAELCTH Hop®Y| BLofTEQO
evOlaPEpoV €xEL 1) BlEpELYNOY) TOUC HEGE BLXELYOUCMY, ONAADY|, HECW LOLUTERMY
TOGOTATWY UTopoUUE Vo Yapoxtnplooupe Tic hoelg tne eZiowone (mporypatixnéc,
uryadueéc, mohhamhéc xth). Optloupe tnv doxpivouoo

A = 18abed — 4b3d + b*c? — 4ac® — 27a%d?

%ot €TOL AV Ol CUVTEAEC TEC TOU TOAUWVOUOU EVOL TRaYaTiXol optduol €YO0UUE TIC
TOEOXATL TEQITTOOELS Yo Tig plleg g ediowong:

o A >0, n tprtoBdiuia e&lowon €yel Tpelg Saxpitée mpaypatixég pilec.

o A <0, n tprtoPdduia e&lowan éyel uio meorypatix xou Vo pryodixég ou-
Quyelg pilec.

e A=0:

— Av b? = 3ac, 1 TprToBddua eElowon éyer pia Teimhh pilo.
— Av b% # 3ac, 1 tprrofdiwa eZicwon éyer plo BumhA xon o amhA plla
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